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VENTE DU MATIN À 9H30 

 

  

 1. [livres d’art] environ 18 volumes autour de 
l’art classique dont peinture anglaise, Vermeer, 
Véronèse, Goya, Daumier, Abraham Bosse, 
Baudry, etc.  

30 € 
 

  

 2. [livres d’art] environ 28 volumes autour de 
l’art, ses techniques, la peinture chinoise, le 
textile, etc.  

40 € 
 

  

 3. [livres d’art] Environ 16 volumes dont 
dictionnaire des peintres de la Vendée, les 
peintres de Charente Poitou Vendée, l’art 
moderne, design, objets 1900, etc..  

30 € 
 

  

 4. [livres d’art] Environ 25 volumes autour de 
l’art XXe dont Francis Picabia, le surréalisme, les 
Wyeths, la peinture américaine, des expositions 
internationales à Berlin et Moscou, Vasarely, 
Adami, Ernest Pignon-Ernest, Jean-Pierre 
Hammer, Agnès Varda, Taeuber, etc.  

40 € 
 

  

 5. [livres d’art] Environ 21 livres sur l’art en 
général, tapis, costumes, art cinétique, art et 
ordinateur, art déco, etc.  

30 € 
 

  

 6. [livres d’art] 8 livres autour du Japon : les 
estampes, le papier japon, les arts appliqués 
dans le Japon contemporain, l’art du Japon 
éternel dans la collection Idemitsu, Kesa 
japonais, l’épopée des Heike et Beat takeshi 
kitano.  

20 € 
 

  

 7. [livres d’art] Environ 25 volumes dont 
Vasarély, la peinture américaine, Fernand 
Léger, Picasso, Miro, Laprade, Hodler, Mathieu, 
Andy Warhol, la sculpture moderne, Corot, 
Degas, Renoir, Jean-Louis Forain, etc.  

40 € 
 

  

 8. [livres d’art] Environ 33 livres dont 
catalogues de musées : Galerie Borghèse, 
musée archéologique de Naples, musées 
capitolins, etc. Atlas du Crime, atlas des pays 
qui n’existent pas, Palazzio Barberini, Galleria 
Nazionale Dell’Umbria, etc.  

40 € 
 

  

 9. [livres d’art, photographie] environ 18 
volumes sur la photographie dont Brassaï, 
Cartier Bresson, Karmitz, Lee Miller, etc.  

30 € 
 

  

 10. [Erotica] Environ 40 volumes autour du 
sexe, de l’érotique, de la prostitution, la 
pornographie dont textes littéraires, ouvrages 
historiques, souvent très illustrés, études 
diverses, etc.  

40 € 
 

  

 11. [livres d’art, photographie] environ 24 
volumes dont beaucoup de bons ouvrages 
généralistes, la photo de journalisme, l’avant-
garde, Harcourt, Walker Evans, Martin Parr, la 
photographie à Orsay, etc.  

40 € 
 

  

 12. [livres d’art] 27 volumes de la série « Le 
musée du monde » (du journal Le Monde), soit 
les séries 1 à 3, chacune en 9 volumes. 
Monographies sur les peintres Goya, Gauguin, 
Malévitch, Miro, Dali, Matisse, Degas, etc.  

20 € 
 

  

 13. [livres d’art] environ 24 volumes dont Kiki 
Smith, le street art, Jacques Demy, Chagall, 
Debré, Black power, Felix Fénéon, Rilke - 
Balthus, etc.  

40 € 
 

  

 14. [livres d’art] Environ 30 volumes dont 
César, le procès de l’art, le noir et le bleu, les 
objets fous, Jean-Jacques Lebel, l’art en péril, 
différents volumes autour des couleurs, rouge 
architecture, etc.  

40 € 
 

  

 15. [livres d’art] environ 29 volumes dont 
nombreux atlas en tout genre (lieux maudits, 
terres indomptées, utopies, lieux improbables, 
etc.), les trains et le patrimoine ferroviaire, les 
ponts, le patrimoine de l’eau, etc.  

40 € 
 

  

 16. [livres d’art] Environ 19 volumes dont 
Anselm Kiefer, Gerhard Richter, Niki de Saint 
Phalle, Erro, Prune Nourry, Panchounette, 
Rancillac, Hopper, etc.  

30 € 
 

  

 17. [Erotica] Environ 31 volumes autour du 
sexe, de l’érotisme, de la pornographie : l’art 
érotique japonais, le Paris libertin, la gravure 
libertine, éloge de la masturbation, dictionnaire 
du cinéma X, etc. Nombreux livres illustrés  

30 € 
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 18. [Erotica] Environ 47 volumes autour du 
sexe, de l’érotisme, de la pornographie, etc. 
Beaucoup d’ouvrages plus littéraires et 
historiques, avec peu ou pas d’illustrations. Une 
bonne partie illustrée néanmoins.  

30 € 
 

  

 19. [livres d’art] Environ 20 volumes 
principalement autour de la peinture dont 
Antonello de Messina, bacchanales modernes, 
Charles Rennie Mackintosh, Ingres, Extases, 
lieux mystérieux, Durand-Ruel, etc.  

30 € 
 

  

 20. [livres d’art] Environ 30 volumes dont 
ouvrages sur la peinture (dont Le Guide), Fréjus, 
musée de Bayonne, monographies de musées 
allemands et hollandais, etc.  

30 € 
 

  

 21. [livres d’art] Environ 22 volumes dont 
Caillebotte, Vallotton, impressionnisme, les 
abbés Desjardins, Cézanne, Golem, la Bible, etc.  

30 € 
 

  

 22. [livres d’art] Environ 23 volumes 
principalement autour de la Musique, la 
chanson, le cinéma dont Charles Trenet, 
Mistral, Boris Vian, Desproges, Brassens, les 
Beatles, Prévert, Barbara, la nouvelle vague, 
Truffaut, Agatha Christie, etc.  

30 € 
 

  

 23. [livres d’art] Environ 27 volumes, 
principalement autour de la peinture et de l’art 
en général dont Sébastien Bourdon, Rubens, 
Henri Rouart, Nicolas de Stael, tatoueurs, 
Jacques Emile Blanche, Pierre Huyghe, Images 
en lutte, porteurs de rêve, etc.  

40 € 
 

  

 24. [livres d’art] Environ 25 volumes autour de 
l'art et des voyages dont Controverses 
(photographie), le livre des vanités, caprices du 
goût en peinture, Océanie, autour du Globe 
(Portugal dans le monde), oeuvres censurées, 
green art, etc.  

30 € 
 

  

 25. [livres d’art] Environ 30 volumes, 
principalement sur la peinture, dont une 
quinzaine de monographies (Turner, Goya, 
Degas, Raphael, etc.), fondation Carmignac, l’art 
nouveau, collection Lambert, voyage en enfer, 
etc.  

30 € 
 

  

 26. [livres d’art sur Paris] Environ 20 volumes 
dont Molitor, Si Paris m’étais conté, Prévert 
Paris la belle, les grands magasins, etc.  

40 € 
 

  

 27. [livres d’art] Environ 25 volumes dont 
catalogue de La Boverie (Liège), Musée Bonnat, 
ouvrages des Musées de Nice, Nancy, 
monographies de musées diverses, etc.  

30 € 
 

  

 28. [livres d’art] Environ 25 volumes 
principalement sur l’art dont Léonard de Vinci, 
Art Déco, Gustave Doré, Gupta, Carpeaux, 
Toulouse Lautrec, Soulages, le trompe-l’oeil, 
etc. Bon lot.  

40 € 
 

  

 29. [livres d’art sur Paris] environ 25 volumes 
dont Palais de Chaillot, Musée de l’homme, 
intérieurs parisiens, Paris qui rit, Montparnasse, 
Paris Mythique, etc.  

40 € 
 

  

 30. [livres d’art] Environ 20 volumes, certains 
en anglais, dont les nabis et le décor, C et M-L 
de Noailles mécènes, art record covers, beat 
generation, first book of fashion, the velvet 
underground, etc.  

30 € 
 

  

 31. [livres d’art] Environ 10 livres d’art sur 
Antoine de Saint Exupéry, Goscinny, L’estampe 
à PAris 1900, Paris capitale underground, Pierre 
Loti, etc. On joint quelques autres ouvrages sur 
l’art  

20 € 
 

  

 32. [livres d’art] Environ 22 volumes dont de 
nombreux volumes sur l’Italie, la mythologie, 
l’antiquité et des atlas divers.  

30 € 
 

  

 33. [livres d’art] environ 18 volumes dont la 
France noire, encyclopédie de l’affiche, images 
d’Epinal, la France Rouge, 1917, Audrey 
Beardsley, etc.  

30 € 
 

  

 34. [livres d’art] Environ 25 volumes dont la 
peinture romantique, le baiser, fashion, la 
peinture facétieuse, le second empire, Comics 
art, Camoin, Bertrand Lavier, etc.  

30 € 
 

  

 35. [livres d’art et histoire] environ 30 volumes 
sur la guerre 1939-1945 dont la collaboration, 
les collection juives, l’héritage de Vichy, les arts 
sous l’occupation, archives de la vie littéraire 
sous l’occupation, the Warsaw ghetto, etc.  

20 € 
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 36. [livres d’art, érotica] environ 20 volumes 
sur les sujets érotiques dont Ars erotica, hotels 
garnis - garçons de joie, nu féminin, maisons 
closes parisiennes, le Chabanais, anthologie de 
la bande dessinée érotique, etc. On joint 
quelques petits volumes sur les mêmes sujets..  

40 € 
 

  

 37. [livres d’art] Environ 23 volumes divers : 
photographie, Irving Penn, House of Glam, 
Giorgio Vasari, cabinets de curiosité, Paris 
magnum, etc.  

30 € 
 

  

 38. [livres d’art] Environ 18 volumes dont 
Napoléon et l’Europe, Globes, Tous à la plage, 
drapé, crucifixion, Floc’h inventaire, la 
splendeur des camondo, du douanier rousseau 
à Séraphine, etc.  

20 € 
 

  

 39. [livres d’art] Environ 30 volumes sur les 
civilisations de l’Antiquité, leurs monuments, la 
Mésopotamie, grand atlas de l’antiquité 
romaine, Rome cité universelle, Vésuve, cités 
millénaires de Palmyre à Mossoul, la palais du 
Te - Mantoue, Villa Médicis, etc.  

30 € 
 

  

 40. [livres d’art] 7 volumes sur les chrétiens 
d’Orient, la peinture au musée d’Orsay, Jean-
Baptiste Perronneau, le sens caché de la 
peinture (2 volumes); etc. On joint de 
nombreuses revues et guides de musées.  

20 € 
 

  

 41. [livres d’art] Environ 18 volumes dont 
architecture, Calatrava, voyage en orient, 
Viollet le duc, Paris Haussmann, volumes des 
éditions Hazan sur Vienne, Paris, Moscou, 
Munich, Londres, etc.  

30 € 
 

  

 42. [livres d’art] Environ 25 volumes dont 
Goudemalion, Opium, Félix Nussbaum, Cecil 
Beaton, Klimt, villes en ruines, Watteau, 
Apollinaire, etc.  

30 € 
 

  

 43. [livres d’art] environ 30 volumes dont 
Apollon, Dynamo, porteurs de rêve, Toulouse 
Lautrec, retrodesign, Piranesi, etc.  

40 € 
 

  

 44. [livres d’art] environ 30 volumes dont 
l’univers des orientalistes, Madagascar, 
paravents nanban, Samouraï, les carnets secrets 
de Li Yu, Cipango, etc.  

40 € 
 

  

 45. [livres d’art et culture] Environ 30 volumes 
dont le code secret, Bizarre l’autre histoire de 
l’art, Aimer l’amour l’écrire, théâtres 
romantiques à PAris, villes d’eaux, erotica 
universalis, etc.  

30 € 
 

  

 46. [livres d’art] Environ 26 volumes sur la 
police, les services secrets, Casanova, la 
mondaine, la Bastille, etc. Volumes sur Sade, 
l’Asie sacrée, etc.  

30 € 
 

  

 47. [livres d’art] Environ 23 volumes sur divers 
sujets : Rebellion, Pierre Le Grand, Charlie 
Chaplin, Van Gogh, Tokyo, Pastels, Charlotte 
Perriand, Bistroscope, etc.  

30 € 
 

  

 48. [livres d’art] Environ 24 volumes dont Sexe 
race & colonies, Watteau, Battle of the sexes, 
plusieurs volumes sur le corps, Brune Blonde, le 
monde de l’Inde, etc.  

30 € 
 

  

 49. [livres d’art] environ 28 volumes dont livres 
d’art et ouvrages sur l’art : de feu et de glace, 
écrivains artistes, 125 ans de voyages, histoire 
des hopitaux, van dongen, leçon d’Anatomie, 
Mantegna et Bellini, etc.  

20 € 
 

  

 50. [livres d’art] Environ 20 volumes dont 
Magnum manifeste, Hans Baldung Grien, 
Jacques Higelin, Art déco, printemps de 
Bourges, etc.  

30 € 
 

  

 51. [livres d’art] Environ 22 volumes 
principalement autour des voyages, 
explorations et explorateurs, Marco Polo, 
Lapeyrouse, James Cook, etc.  

30 € 
 

  

 52. [livres d’art] environ 17 volumes, certains 
en anglais, dont Art under attack, Charles II, 
Bonaparte et l’Egypte, le musée invisible, the 
Grand Tour, etc.  

20 € 
 

  

 53. [livres d’art, photographie] environ 19 
volumes dont 12 sur les rencontres d’Arles, tous 
autour de la photographie.  

30 € 
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 54. [livres d’art, erotica] environ 35 volumes et 
revues autour du sexe et de l’érotique dont 
Mauvaises filles, cache sexe, l’enfer de la 
bibliothèque, les cocottes, les nuits parisiennes, 
etc.  

40 € 
 

  

 55. [livres d’art] environ 25 volumes dont 
Modigliani, California Crazy, Schall und Rauch, 
Hollywood, 21 rue de la Boetie, Van Gogh à 
Auvers, Charles I, etc.  

30 € 
 

  

 56. [livres d’art] Environ 19 volumes dont 
Chambord, le printemps de la renaissance, 
memoires de la France, Pompéi, le musée idéal, 
cathédrales, etc.  

20 € 
 

  

 57. [livres d’art] Environ 20 volumes dont 
Greco, Corps et ombres, Zurbaran, Durer, 
portraits, autoportraits, la fuite en Egypte, etc.  

30 € 
 

  

 58. [livres d’art] Environ 30 volumes dont Jeff 
Koons, Cézanne et la modernité, Clouet, dessin 
de presse à l’époque impressionniste, 
Monochrome, BibliOdyssées, Art de l’illusion, 
hommes et mouvements esthétiques du XXe 
siècle, etc.  

20 € 
 

  

 59. [livres d’art] environ 27 volumes sur la 
peinture ou les faits divers : Noir des grottes de 
Lascaux à Pierre Soulages, l’universel 
cabotinage, la machine à gloire, la police des 
lumières, voleurs de feu, les fiancées du diable, 
la science à la poursuite du crime, etc.  

30 € 
 

  

 60. [livres d’art, Architecture] environ 23 
volumes dont Charles Garnier, Jacques Germain 
Soufflot, architectes visionnaires, Alvar Aalto, 
Labrouste, etc.  

30 € 
 

  

 61. [livres d’art] Environ 25 volumes dont livres 
de Michel Pastoureau sur les couleurs, Thomas 
Schütte, Trésors du quai d’Orsay, art du 
féminisme, surréalisme, musée imaginaire, etc.  

30 € 
 

  

 62. [livres d’art, caricatures] Environ 20 
volumes autour de la caricature et du dessin de 
presse, principalement au XXe siècle, Cabu, 
Hara Kiri, Charlie Hebdo, Napoléon, le rire de 
résistance, etc.  

30 € 
 

  

 63. [livres d’art] environ 24 volumes dont 
Marcel Duchamp, Soleils noirs, David Hockney, 
Tissot, Peter Saul, Pirates !, l’automne de la 
Renaissance, etc. Beau lot.  

40 € 
 

  

 64. [livres d’art, photographie] Environ 28 
volumes sur la photographie dont Egéries, 
Paparazzi, photo:box, photomaton, chronologie 
de la photographie, etc.  

30 € 
 

  

 65. [livres d’art, photographie] environ 26 
volumes sur la photographie dont Man Ray, 
Andres Serrano, auto photo, etc.  

30 € 
 

  

 66. [livres d’art] environ 14 volumes dont 
beaux volumes sur Londres, Paris, Berlin, Rome, 
collection Séverin Wunderman, peinture et 
photographie, etc.  

30 € 
 

  

 67. [livres d’art] environ 24 volumes autour du 
théâtre et de l’opéra, le masque et la plume, le 
café concert, cafe Society, les ballets russes, 
etc.  

40 € 
 

  

 68. [livres d’art] environ 22 volumes dont 
Ange-Jacques Gabriel, l’art et le corps, l’escalier, 
Otto Wagner, phares du monde, architecture, 
etc.  

30 € 
 

  

 69. [livres d’art] environ 22 volumes autour des 
théâtres, du cirques, etc.  

30 € 
 

  

 70. [livres d’art] environ 20 volumes dont 
Traverser la lumière, du Romantisme, Delacroix, 
Franz Xaver Messerschmidt, histoire de la 
beauté, histoire de la laideur, etc.  

20 € 
 

  

 71. [littérature] environ 40 volumes dont 
Houellebecq (Particules élémentaire), Muray, 
Quignard, Steiner, Sollers, etc.  

30 € 
 

  

 72. [livres d’art] Environ 19 volumes sur Paris.  
40 € 

 

  

 73. [livres d’art] environ 23 volumes dont 
certains autour du macabre, l’art de la paix, 
Emile Friant, fêtes et divertissements à la cour, 
etc.  

30 € 
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 74. [livres d’art] Environ 19 volumes dont 
Hubert Robert, Voir double, Venise et l’Orient, 
le Louvre des écrivains, l’art en détail, 
dictionnaire amoureux de Vénise, etc.  

30 € 
 

  

 75. [erotica] Environ 45 volumes sur le sexe, 
l’érotisme, etc. Une partie illustrés.  

30 € 
 

  

 76. [livres d’art, caricature] Environ 34 volumes 
autour de la caricature, principalement de 
presse XXe mais aussi quelques volumes sur 
Daumier.  

30 € 
 

  

 77. [livres d’art, caricature] Environ 29 volumes 
autour de la caricature, Jules Cheret, les 
affiches, etc. Quelques livres sur d’autres sujets.  

30 € 
 

  

 78. [livres d’art et culture] environ 30 volumes 
autour des monuments de France, musées, 
maisons célèbres, pèlerinages, etc.  

20 € 
 

  

 79. [livres d’art] Environ 17 volumes dont Le 
Nain, Renoir père et fils, Androgyne, UAM, 
Fragonard amoureux, joie de vivre, fondation 
Beyeler, etc.  

30 € 
 

  

 80. [livres d’art] Environ 18 volumes dont 
François Ier, Art déco, art nouveau, ombres, 
tapisserie française, Beckmann, Gainsbourg, 
Modigliani, Visiteurs de Versailles, etc.  

30 € 
 

  

 81. [livres d’art] Environ 22 volumes autour du 
Moyen-Age, l’art gothique, compagnons de 
voutes, les cisterciens, rois aristocrates et 
humanistes, hommes & femmes de la 
Renaissance, etc.  

30 € 
 

  

 82. [livres d’art] Environ 30 volumes sur le 
musée de Grenoble, Hyacinthe Rigaud, Babel, la 
Loire, Aix en Provence, Nantes, etc. Brochures 
de musées notamment.  

20 € 
 

  

 83. [livres d’art] Environ 25 volumes dont 
guides et ouvrages de musées, Netsuke; les 
impressionnistes à Londres, Marseille, New 
York, etc.  

20 € 
 

  

 84. [livres d’art] Environ 25 volumes dont 
principalement des musées étrangers : le Prado, 
Tretyakov Gallery, Budapest, Musée de Sao 
Paulo, Ermitage, etc  

20 € 
 

  

 85. [livres d’art] environ 25 volumes dont Dali, 
Leiris, Keith Haring, la Renaissance, Anthologie 
du dessin, Dada, etc.  

40 € 
 

  

 86. [livres d’art] environ 25 volumes dont 
Andrea Palladio, Maisons culte, l’art du 
chantier, Jean Jacques Lequeu, Bistrot, Victor 
Laloux, etc.  

30 € 
 

  

 87. [livres d’art] environ 15 volumes dont Etre 
moderne, peindre la nuit, Masculinities, 
entryways of Milan, les grands photographes, 
Frank Gehry, etc.  

30 € 
 

  

 88. [livres d’art] Environ 23 volumes sur la 
photographie dont Nadar, Brassaï, Victorian 
giants, the radical Eye, mai 68, Charles Fremont, 
etc.  

40 € 
 

  

 89. [livres d’art] environ 22 volumes dont 
ouvrages édités par des musées, Tourisme de la 
désolation, Fréjus, musée Picasso, Louvre-Lens, 
etc.  

30 € 
 

  

 90. [livres d’art, Presse] environ 20 volumes sur 
la presse du XXe siècle, les affiches et le dessin  

20 € 
 

  

 91. [livres d’art, arboriculture] environ 30 
volumes principalement sur les arbres et jardin.  

30 € 
 

  

 92. [livres d’art] Environ 23 volumes dont la 
silouhette, peintures du XIXe, the renaissance 
nude, couples modernes, disobedient objects, 
etc.  

30 € 
 

  

 93. [livres d’art] Environ 17 volumes dont 
collection Beyeler, Lemancolia, Kunsthaus 
Zurich, collection de l’Art Brut de Lausanne, 
chefs-d’oeuvre suisses, etc. On joint quelques 
revues.  

30 € 
 

  

 94. [livres d’art] Environ 22 volumes dont cent 
énigmes de la peinture, Gauguin, Monet, 
Cézanne, Gaston d’Orléans, le romantisme, etc.  

40 € 
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 95. [Paris] Environ 42 volumes sur Paris, les 
nuits parisiennes, les grands magasins, paris 
interdit, paris en ruine, etc.  

40 € 
 

  

 96. [livres d’art] Environ 28 volumes et 
plaquettes de musées étrangers dont Moma, 
The cloisters, collection companion, New York, 
Canada, etc.  

30 € 
 

  

 97. [livres d’art] Environ 25 volumes dont Âmes 
sauvages, musées Yves Saint Laurent, 
Intelligentsia, Lichtenstein posters, face à face, 
etc.  

40 € 
 

  

 98. [Paris] Environ 29 volumes sur Paris : Paris 
romantique, Rois du pavé, hôtels particuliers, 
école de la liberté, premières couleurs de PAris, 
etc.  

40 € 
 

  

 99. [livres d’art] Environ 24 volumes dont 
Labyrinthes, Before the fall, East German 
handbook, Picasso, histoire illustrée du diable, 
le livre du sourire, Djamel Tatah, etc.  

30 € 
 

  

 100. [livres d’art] Environ 24 volumes dont la 
grande terreur 1937-1938, Corot, Giacometti, 
Nicolas de Stael, Foujita, Kupka, Gérard 
Garouste, etc. Bon lot.  

40 € 
 

  

 101. [livres d'art] environ 28 volumes dont 
Mamac, La saline royale de Ledoux, musées de 
Nice, Nacy, British museum, etc.  

40 € 
 

  

 102. [livres d'art] Environ 30 volumes dont 
Treasures of national gallery of Canada, 
Whitney museum, Moderna museet, Stadel 
museum, Maniera, promenade(s) des anglais, 
etc.  

40 € 
 

  

 103. Lot d’environ 22 volumes dont 4 volumes 
anglais sur les graveurs (Jean-Louis Forain, 
Blampied, Seymour Haden et Pennell), 
Napoléon et la Russie, Gustave le mauvais sujet 
illustré par hémard, Archipel de Pierre Louys 
(EO, mention 2e édition), Vigny, Manet, etc.  

20 € 
 

  

 104. Lot d'environ 12 volumes Histoire de la 
révolution de Louis Blanc (dans une curieuse 
reliure de l’époque), L’or de H Hauser, magasin 
pittoresque, Deuil la barre, Chirac, etc/  

20 € 
 

  

 105. Lot d'environ 15 volumes dont Paris à 
travers les siècles, Philarète Chasles, manuel de 
l’ingénieur, Ohnet, etc.  

20 € 
 

  

 106. Environ 13 volumes dont Eugène Sue (les 
mystères de Paris), Alfred de Musset, 
encyclopédie autodidactique, etc.  

10 € 
 

  

 107. Enfantina, 12 volumes état moyen dont 
1001 nuits, Robinson Crusoé, l’auberge de 
l’ange gardien, etc.  

10 € 
 

  

 108. Environ 25 volumes, varia, dont 
dictionnaire historique des rues de Paris, art 
chinois, art japonais, Fénelon, arboriculture 
fruitières, pierres précieuses, Molière, 
Henriade, etc.  

30 € 
 

  

 109. Environ 23 volumes dont Pierre Louys (4 
vol. illustrés par Mariette Lydis), D’Annunzio, 
mobilier, Baudelaire, Gauguin, etc.  

20 € 
 

  

 110. Environ 30 volumes dont ouvrages d’art, 
tome 2 de l’oeuvre gravé de Jean-Emile 
Laboureur, Lauzeto, Whistler, Elskee, 
littérature, exposition universelle de 1867, la 
mode nationale, etc.a  

20 € 
 

  

 111. Environ 31 volumes, principalement 
littérature, donc Paul Bourget (n° sur hollande), 
Villiers de l’Isle-Adam, Arsène Houssaye, Maran, 
Maurice Donnay, Voltaire, Barrès, Bonnard, etc. 
Très joli lot, bien reliés.  

150 € 
 

  

 112. Pierre Loti, Mon frère Yves. 
Paris, Mornay, 1928. Illustrations de Méheut, 
un des 848 exemplaires sur Rives. Broché, bel 
état, petites déchirures au dos.  

50 € 
 

  

 113. Benjamin Constant, Adolphe. 
Paris, Conquet, 1889. Un des 100 sur japon,, 
demi-maroquin à coins de Durvand. Très bel 
exemplaire.  

50 € 
 



 Page 9 de 52 

  

 114. Paul Morand, Magie noire. 
PAris, Grasset, 1928. Un des 150 sur pur fil, 
reliure amateur signée Grisolle, plein maroquin 
rouge, titre mosaïqué sur le premier plat. Tête 
dorée.  

50 € 
 

  

 115. [Curiosa] Brantome, Vie des dames 
Galantes. 
Paris, sd. Edition illustrée par Pierre Leconte, 
tirage à 300 exemplaires. En feuilles sous 
chemise et étui.  

30 € 
 

  

 116. Sthendal, Nerval & Mérimée. Lot de 11 
volumes aux éditions du Divan (années 20), 
bien reliés par Yseux ou pour la librairie Conard 
(Canape ?), demi-maroquins à coins, tête dorée. 
Dos passés, petits défauts.  

30 € 
 

  

 117. Courteline, 5 volumes des oeuvres aux 
éditions littéraires de France. Réimposé in-4, un 
des 10 hollande, illustrations de Van Moppès, 
Boucher, Wanner, Galland.  
On joint un 6e volume, Philosophie, lui aussi sur 
hollande mais des éditions du Trianon et illustré 
par Hémard. 
Demi-chagrin rouge à coins.  

40 € 
 

  

 118. Album photos contenant environ 150 
photos CDV vers 1865 représentant des 
personnalités de toutes sortes : politiques, 
littéraires, musiques, théâtre, ecclésiastiques, 
etc. Certaines d’après des tableaux ou gravures. 
On y retrouve la famille Bonaparte, Fould, 
Morny, Rouher, Baroche, Hugo, Courbet, Scribe, 
Veuillot; Janin, le roi Stanislas, Grisi, Tamberlick, 
Lacordaire, etc. 
On joint deux autres albums contenant environ 
200 photos CVD, même période, mais sans 
personnalité identifiée.  

300 € 
 

  

 119. Deux photos des inondations de Paris en 
1911, envrion 12*18cm, contrecollées.  
L’une représente une avenue de Paris et l’autre 
une passerelle aux Invalides. La seconde est 
éclaircie.  

20 € 
 

  

 120. Maurice Boyer dit Moriss.  
Dessin original signé et légendé, titré « le 
notaire dans la purée ». Dessin destiné à la 
publication dans un journal.  

20 € 
 

  

 121. Sukenobu Nishikawa (1651-1751).  
Ouvrage attribué à Sukenobu par une note. Il 
contient 42 pages en tout dont 40 illustrées et 2 
de texte à la fin. Il serait de 1742 selon cette 
note.  

30 € 
 

  

 122. Antoine Rédier, Les cadets de Saumur. 
Paris, Vitte, 1941. In-12. 
 Edition originale de cet ouvrage sur les cadets 
de Saumur qui mirent en échec les allemands 
en 1940. 
L’ouvrage provient de Yvette Michel, fiancée de 
Jean-Pierre Roimarmier, mort pendant cette 
bataille. Le faux-titre porte une longue dédicace 
de deux membres de la famille Roimarmier, 
suivie d’une dédicace de Rédier et une autre de 
sa femme Marie-Léonie Vanhoutte. L’ouvrage 
contient aussi deux lettres de F Moimarmier, 
père de Jean-Pierre, à Yvette. 
Demi-chagrin.  

30 € 
 

  

 123. Emile Henriot, Les temps innocents. 
Paris, Calmann-Lévy, 1921. EO numérotée sur 
pur fil dans une très belle reliure demi-
maroquin bleu à coins, tête dorée (dos un peu 
passé).  

10 € 
 

  

 124. [Tours] La civilité qui se pratique en 
France parmi les honnêtes gens.  
Tours, Billault, sd [ca.1800]. In-8, état moyen, 
couverture bleue sur laquelle un parchemin a 
été attaché.  

10 € 
 

  

 125. Album photo petits format, environ 150 
photos, vers 1910/1920. Album familial avec 
des photos d’avions, de sanglier, de vacances, 
etc.  

20 € 
 

  

 126. Lot de 2 boites imitant 4 volumes du 
XVIIIe siècles. Format in-4.  

20 € 
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 127. Trois volumes avec de nombreuses 
chromolithographies. Deux volumes semblent 
êtes des recueils de gravures de mode, montées 
sur onglet, au dos desquelles on a ajouté ces 
chromo (environ 50 feuillets sur chaque 
volume). Le dernier volume contient une 
centaine d’image des chocolats Poulain, Guerin-
Boutron, des lessives Violette, etc. 
Bel ensemble. Certains feuillets détachés, des 
chromos volantes.  

50 € 
 

  

 128. André-Florimond Chollet, Satan pour 
Gendre. 
Manuscrit inédit d’une « pochade, folie 
carnavalesque, en un acte et en vers », environ 
30 pages écrites dans un cahier à carreaux. 
André Chollet (1830-1911) était député et 
sénateur de la Loire.  

30 € 
 

  

 129. [Touraine] Environ 25 volumes et 
plaquettes, anciens et modernes, sur Touraine, 
Tours, Balzac, Amboise, etc.  

20 € 
 

  

 130. Dictionnaire de l’Industre. 
Paris, Rémont, 1795. 6 tomes en 3 volumes. 
Bon exemplaire.  

50 € 
 

  

 131. Lagneau, Exposé des symptômes de la 
maladie vénérienne.  
PAris, Gabon, 1818. Bon exemplaire.  

20 € 
 

  

 132. Valmy-Baysse, Gustave Doré.  
Paris, Seheur, 1930. In-4. Bon ouvrage avec de 
nombreuses reproductions, parfois en couleur. 
Demi-chagrin.  

20 € 
 

  

 133. Mentelle, Encyclopédie méthodique - 
géographie ancienne.  
Paris, Panckoucke & Liege, Plomteux, 1787. 3 
volumes in-4, complet pour cette partie.  

40 € 
 

  

 134. Environ 22 volumes, principalement de la 
littérature, relié ou broché, éditions illustrées 
de Voltaire et La Fontaine, Daphnis et Chloé, 
etc.  

20 € 
 

  

 135. Environ 25 volumes, principalement de la 
littérature, reliée ou broché, dont Villiers de 
l’Isle Adam, Bazin, Lenotre, Gargantua illustré 
par Dubout, Pergaud par Hémard et code des 
impôts par Hémard, etc.  

20 € 
 

  

 136. Environ 28 volumes, principalement de la 
littérature reliée dont Rousseau, Balzac 
(réédition ancienne des contes drolatiques 
illustrés par Doré), Loti, Bailly, Magre, Hugo, 
etc.  

20 € 
 

  

 137. Environ 32 volumes, principalement de la 
littérature reliée dont Montherlant, 
Maeterlinck, Tchékhov, Magne, Carcopino, etc.  

20 € 
 

  

 138. Touchard-Lafosse, La Loire historique.  
Nantes, Suireau, 1840. 4 tomes en 5 volumes in-
8. 
Reliure plein chagrin décoré d’époque, tranches 
dorées. Rousseurs.  
Bel exemplaire.  

80 € 
 

  

 139. Henri Martin, Histoire de France. 
Paris, Furne, 1865. 17 volumes (16 tomes et 
table analytique), in-8. Demi-chagrin, bon 
exemplaire.  

50 € 
 

  

 140. L’Art et la Mode.  
Revue, 6 années in folio, 1889 à 1894, 
nombreuses planches couleurs pleine page. 
Demi-basane  

20 € 
 

  

 141. Mémoires de Sully. 
Londres, 1767. 8 volumes in-12. 
Bon exemplaire.  

80 € 
 

  

 142. Ferrière, Coutume de Paris.  
Paris, Libraires associés, 1770. 2 volumes in-12. 
Bon exemplaire.  

20 € 
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 143. [Touraine] Paul-Louis Courrier, 3 volumes 
dont Mémoires et Opuscules (Paris, Sautelet, 
1828, 2 volumes) et Pamphlets et opuscules 
(Bruxelles 1827). 
Jolie reliure d’époque.  

40 € 
 

  

 144. Chalmel, Histoire de Touraine. 
Paris Fournier, et Tours, Mame, 1828. 4 
volumes in-8. Jolie demi-reliure  

60 € 
 

  

 145. Environ 29 volumes joliment reliés vers 
1830, ouvrages d’histoire. Bel ensemble.  

100 € 
 

  

 146. Deux beaux missels en plein maroquin, 
l’un de Gruel (très bel état) et l’autre non signé 
mais avec des ferrures et de beaux décors 
dorés. Très bel état général, une ferrure du dos 
démontée avec manque au centre de la pièce.  

50 € 
 

  

 147. [Paris] 3 cartonnages in-folio dont Paris 
par Auguste Vitu (Qauntin, sd) avec 450 dessins 
inédits et deux cartonnages Tableau de Paris 
(Paris, Paulin et Le Chevalier, 1853).  
Cartonnages abîmés, en particulier les dos des 
deux derniers (lun entièrement détaché).  

50 € 
 

  

 148. Michelet, Histoire de France (19 volumes) 
et Histoire de la révolution française (9 
volumes). Soit 28 volumes in-8. Paris, Marpon 
et Flammarion. 
Bel ensemble en reliure uniforme, demi-veau.  

80 € 
 

  

 149. La Sainte Bible contenant l’ancien et le 
nouveau Testament. 
Paris, Imprimerie de Monsieur, 1789. 3 volumes 
in-4 (sur 12),  
Superbe édition sur vélin fort avec 300 gravures 
d’après les dessins de Marillier réparties sur les 
12 volumes. 
Plein maroquin d’époque, reliures défraichies, 
haut du dos du tome 1 arraché, mouillure 
partielle. 
Très belle édition.  

150 € 
 

  

 150. Fénelon, Aventures de Télémaque.  
Paris, Imprimerie de Monsieur, 1785. 2 volumes 
in-folio, sur vélin.  
Superbe édition sans les gravures que l’on 
trouve habituellement dans cette édition. Notre 
exemplaire, relié vers 1900, contient un 
frontispice gravé par Delvaux et la suite des 24 
gravures de Moreau éditée par Renouard. La 
suite prévue initialement pour cette édition 
s’accordait mal avec, les éditeurs puis les 
bibliophiles ont donc remplacé la plupart du 
temps les gravures originelles par d’autres. 
Reliure signée Thierry, demi-maroquin bleu nuit 
à coins, tête dorée, non rogné. Défauts aux 
reliures, papier bien conservé. 
Bel exemplaire.  

200 € 
 

  

 151. [Manufrance] Lot de 4 catalogues 
Manufrance. 
Etat d’usage, un catalogue sans les couvertures.  

20 € 
 

  

 152. Baptiste Legrain, Decade commençant 
l’histoire du roi Louys XIII. 
Paris, Guillemot, 1619. In-folio, premier feuillets 
détachés, mouillure angulaire, reliure très 
abîmée, sans le dos.  

50 € 
 

  

 153. Pierre Matthieu, Histoire de Henry IIII Roy 
de France et de Navarre.  
PAris, Nicolas Buon, 1631. In-folio, mouillures, 
défraichi. Quelques feuillets très vieillis, trou de 
vers dans la table atteignant quelques pages de 
texte.  

80 € 
 

  

 154. Aristide Guilbert, Histoire des villes de 
France. 
Paris, Bureau des publications illustrées puis 
Furne et Perrotin, 4 premiers volumes (sur 6) in-
8, nombreuses illustrations, demi-basane. 
Rousseurs éparses.  

40 € 
 

  

 155. Adolphe Thiers, Histoire de la révolution. 
PAris, Lecointe, 1834. 10 volume in-8, jolie dem-
reliure, rousseurs.  

50 € 
 

  

 156. Alfred de Musset, Oeuvres complètes. 
Paris, Charpentier, 1879. 10 volumes in-8. 
On joint la biographie d’Alfred de Musset par 
son frère Paul (même éditeur, 1879). 
Reliure uniforme signée Toffier, demi-chagrin à 
coins, tête dorée. Rousseurs.  

60 € 
 

  

 157. Adolphe Thiers, Histoire de la révolution. 
PAris, Furne, 1854. 10 volume in-8, jolie demi 
basane, dos passé.  

30 € 
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 158. Adolphe Thiers, Histoire du consulat et de 
l’empire.  
Paris, Paulin, 1845. 20 volumes in-8. 
Reliure pleine percaline, défauts.  

40 € 
 

  

 159. Recueil de gravures au trait « Guerres de 
la révolution française et du premier empire ». 
Pas d’éditeur, pas d’année. Environ 70 
planches, environ 34*25cm, certaines double 
page, montées sur onglets. 
Demi-percaline solide mais abîmée.  

30 € 
 

  

 160. [Mont Saint Michel] Recueil de 12 photos 
grand format de Neurdein (ND Phot), légende 
imprimées sous les photos contrecollées sur 
d’épais carton. Cartonnage demi-chagrin à 
coins.  

60 € 
 

  

 161. Victor Hugo, Oevures complètes. 
Paris, Jules Girard et Cie, 1882(?). 19 volumes 
in-4. 
Edition illustrée,demi chagrin,  plats percaline, 
bon exemplaire.  

50 € 
 

  

 162. Voltaire, Oeuvres complètes. 
PAris, Delangle, 1828-1832. 95 volumes in-8, 
complet. 
Bel exemplaire en reliure uniforme, demi-
chagrin, dos joliment décoré, rousseurs.  

300 € 
 

  

 163. Guerres de la révolution française et du 
premier empire. 
Paris, Abel Pilon, Le vasseur, sd (fin XIX). 13 
volumes in-8, nombreuses cartes dans 
l’ouvrages, parfois dépliantes, demi-chagrin. Bel 
exemplaire, rousseurs.  

100 € 
 

  

 164. Dr Chenu, Encyclopédie d’Histoire 
naturelle. 
PAris, Girard et Boitte, in-4. 22 volumes (sur 23) 
et 9 volumes de tables soit 31 volumeS. 
Oiseaux (6 volumes), Coléoptères (3), 
Carnassiers (2),  Quadrumanes (1), Races 
humaines (1), Annelés (1), Reptiles et poissons 
(1), Rongeurs et pachydermes (1), Papillons (2), 
Pachydermes (1), Crustacés (1) et Botanique 
(2). Et 9 volumes de tables. 
Certains volumes en partie débrochés, 
nombreuses gravures hors texte en noir.  

120 € 
 

  

 165. Paul Gervais, Histoire naturelle des 
mammifères.  
Paris, Curmer, 1854-1855. 2 volumes in-8. 
Nombreuses gravures couleurs, débrochés.  

30 € 
 

  

 166. Ternisien d’Haudricourt, Fastes de la 
Nation française. 
Paris, Decrouan, sd. 3 volumes in-folio.  
Demi-chagrin maroquiné, plats papiers. Très bel 
ouvrage.  

200 € 
 

  

 167. Jean-JAcques Rousseau, Oeuvres. 
Paris, Baudouin et Feret, 1826-1827. 26 
volumes in-8 
Complet des volumes, demi-basane un peu 
passée.  

80 € 
 

  

 168. Jean Preti, ABC des échecs ou introduction 
à l’étude de la stratégie raisonnée des échecs. 
Paris, Preti, 1868. In-8. Demi-chagrin. Ouvrage 
qui semble rare.  

40 € 
 

  

 169. Molière, Oeuvres. 
Paris, Raymond et Ménard, 1811. 8 volumes 
petit in-12. 
Très bel exemplaire, tome 8 avec un mors en 
partie fendu.  

50 € 
 

  

 170. Fontenelle, Oeuvres. 
Paris, Libraire associés, 1766. 11 volumes in-12. 
Demi-basane XIXe, très bel exemplaire.  

50 € 
 

  

 171. Abbé Barthélémy, Voyage du jeune 
Anacharsis. 
Paris, Mame frères, 1809-1810. 7 volumes petit 
in-12. 
Pleine basane racinée d’époque, très bel 
exemplaire, sans carte.  

50 € 
 

  

 172. Malte-Brun, La France Illustrée. 
Paris, Rouff, 1881-1844. 6 volumes in-4, le 
dernier étant un atlas. 
Demi-chagrin vert, fleuron dans les caissons 
avec pièce de maroquin rouge.  

50 € 
 

  

 173. 3 albums de chromolithographies dont 2 
grands formats marqués « Scrap album » et un 
petit format. Le Printemps, Jacques Simon, A la 
ville de Paris, Liebig, Adnot, Poulain, Ouin, etc. 
Plus de 200 chromos.  

30 € 
 

  

 174. Environ 45 volumes dont principalement 
de la littérature, nombreux George Sand, Hugo, 
Daudet, Bossuet, Lamartine, Vigny, etc.  

30 € 
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 175. L’exposition de Paris 1900. 
Paris, Montgredien [1900]. 3 volumes in-folio 
en cartonnage éditeur. Défauts d’usage, la 
reliure du tome 3 démontée.  
On joint un volume sur les merveilles de 
l’exposition de 1889.  

20 € 
 

  

 176. Voltaire, Oeuvres complètes.  
Paris, Pourrat, 1838-1839. 75 volumes in-8. 
Reliure demi-basane uniforme, un peu vieillie.  

100 € 
 

  

 177. Victor Hugo, Notre Dame de Paris. 
Paris, Testard, 1889. 2 volumes in-4. 
Belle édition dite « nationale » avec les 
illustrations de Luc-Olivier Merson. 
Demi-chagrin à coins, tête dorée. Bon 
exemplaire.  

50 € 
 

  

 178. Lot de 14 volumes in-4 et in-8 dont 
Oeuvres de Chateaubriand (Desrez, 5 volumes), 
Histoire de PAris de Dulaure (8 tomes en 4 vol, 
nombreuses gravures), Paris monumental, les 
navigateurs français, le plutarque français, etc. 
Bon lot.  

30 € 
 

  

 179. Environ 37 volumes reliés, littérature et 
histoire : Guizot, Corneille, H Martin, Tallemant 
des Réaux, etc.  

20 € 
 

  

 180. Environ 30 volumes reliés, littérature et 
histoire dont Histoire de Rénault, oeuvres de 
Racine, une petite dizaine d’ouvrages XVIIIe, 
magasin pittoresque, etc.  

20 € 
 

  

 181. Environ 36 volumes reliés, littérature et 
histoire dont Musset, Lamartine, Aimé-Martin, 
Histoire naturelle des insectes, histoire 
naturelle des animaux, Horace (XVIIIe), 
Dictionnaire du Vosgien, etc.  

20 € 
 

  

 182. Environ 30 volumes, principalement 
littérature dont Racine, Volney, Rousseau, 
Pascal, Ségur. Tome 1 de la physiologie du 
mariage en EO (manque le 2), etc.  
Joli ensemble.  

30 € 
 

  

 183. Varigny, Nouvelle géographie moderne.  
Paris, Girard et Boitte, sd. 6 volumes in-4, le 
dernier étant l’atlas. 
Percaline souple éditeur.  

30 € 
 

  

 184. Elisée Reclus, L’homme et la terre. 
PAris, librairie universelle, sd. 6 volumes in-4. 
Cartonnage éditeur, demi-chagrin, plats 
percaline. Bon exemplaire.  

30 € 
 

  

 185. Malte-Brun, l’Allemagne illustrée. 
Paris, Rouff, 1888-1885. 6 volumes in-4 dont 1 
atlas  

20 € 
 

  

 186. Barthélémy & Méry, Napoléon en Egypte.  
Paris, Bourdin, sd. In-8. 
Exemplaire avec les gravures sur chine 
contrecollées. 
Demi-chagrin, plats percaline, rousseurs.  

20 € 
 

  

 187. Pitre-Chevalier, Bretagne et Vendée. 
Paris, Coquebert, sd. In-8. 
Bel ouvrages avec gravures in et hors texte. 
Demi-chagrin, dos passé.  

20 € 
 

  

 188. Environ 18 volumes, principalement 
histoire : histoire de Fénelon, histoire de la 
guerre de 1870, droit romain, correspondance 
de Marie-Antoinette avec Mercy-Argenteau, 
etc.  

20 € 
 

  

 189. Balzac, Oeuvres.  
PAris, Houssiaux, furne, etc. 1844-1858. 16 
volumes in-8. Exemplaire composite (reliure 
uniforme mais éditions diverses), sans les 4 
derniers volumes. Nombreuses gravures.  

20 € 
 

  

 190. Victor Hugo, Oevures complètes. 
Paris, Ollendorf, sd. 17 sur 19 volumes in-4. 
Edition illustrée,demi chagrin,  plats percaline, 
bon exemplaire malheureusement incomplet.  

10 € 
 

  

 191. Alexandre Dumas, Oeuvres illustrées. 
PAris, Calmann-Lévy, ca.1890. 14 volumes in-4 
(sur 25). 
Pleine percaline, reliures un peu passés, 
certains volumes abîmés.  

10 € 
 

  

 192. Environ 17 volumes dont une belle édition 
de Paul et Virginie, cartonnages divers, albums 
de vues de Jersey, de Sark (Guernesey), de 
Florence (photos), écriture sainte en estampes, 
etc.  

20 € 
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 193. Lot de 12 volumes in-4 dont Elisée Reclus, 
revue le Tour du monde (1878-1879), Rabelais, 
La France héroïque, etc.  

20 € 
 

  

 194. Lot de 13 volumes  principalement in-4 
dont Lamartine (Girondins), Genouillac (Paris à 
travers les siècles), La fontaine, la Pologne, 
Coppée, etc.  

20 € 
 

  

 195. Lénine, Oeuvres complètes. 
Paris, éditions sociales, 1977. 47 volumes, 
reliure éditeur, complet.  
Percaline éditeur, titres passés, plats de 
couvertures un peu abîmés (les volumes 
semblent avoir été liés par des cordes qui ont 
laissé des traces). Rare complet.  

80 € 
 

  

 196. Buchoz, Traité économique et physique 
des oiseaux de basse-cour. Contenant la 
description de ces oiseaux, la manière de les 
élever, de les multiplier, de les nourrir, de les 
traiter dans leurs maladies, & d'en tirer profit, 
tant pour nos aliments, que pour les différends 
arts & métiers. 
Paris, Lacombe, 1775. In-12. Demi-veau à coin 
légèrement postérieur, reliure fragile, mors très 
faible, papier bien conservé.  

50 € 
 

  

 197. Rochambeau, Mémoires militaires, 
historiques et politiques. 
Paris, Fain, 1809. 2 volumes in-8. Première 
édition, demi-basane modeste et abîmée, 
papier bien conservé.  

50 € 
 

  

 198. Abbé Barthélémy, Voyage du jeune 
Anacharsis en Grèce. 
Paris, de Bure, 1789. 7 volumes in-8. Pleine 
basane tachetée, défauts aux reliures, papier 
bien conservé, sans l’atlas.  
On joint un volume de Rhétorique Françoise 
(1752). 
Soit 8 volumes.  

30 € 
 

  

 199. Missel peint. 
PAris, Bouasse Lebel et Massin, 1892. In-12 
oblong, feuillets sur onglets, reliure signée de 
l’éditeur avec jolie scène religieuse sur le 
premier plat. 
Ouvrage imprimé de 50 pages cartonnées 
aquarellées ensuite. Un feuillet préliminaire 
avec des armes d’alliance. Ce missel est 
probablement un cadeau de mariage. 
Tranches dorées, bel exemplaire.  

30 € 
 

  

 200. [Héraldique] Armes Chiffres, 
Monogrammes. 
Album contenant de très nombreux chiffres, 
blasons, couronnes, découpés et collés. Environ 
70 feuillets utilisés, chacun pouvant accueillir 
jusqu’à 15 collages. La plupart de ces feuillets 
étant plein, il y a probablement plus de 700 
monogrammes, blasons et chiffres en tout 
genre.  
Album percaline vieilli, un peu faible.  

30 € 
 

  

 201. [CPA] Environ 300 CPA principalement Loir 
et Cher : Lavardin, Romilly, Mazangé, Ternay, 
Menars, Amboise, Cheverny, Renay, Blois, etc. 
Des cartes de Bécherel, Lourdes non classées et 
un album vide.. Nombreux monuments, album 
nature.  

50 € 
 

  

 202. Le Sage, Gil Blas. 
Paris, Janet & Hubert (imprimerie de Didot 
jeune), an 3 (1794). 4 volumes in-8, nombreuses 
planches hors texte. 
Pleine basane racinée, petits défauts d’usage, 
bel exemplaire.  

40 € 
 

  

 203. M-J Chénier, Théâtre. 
Paris, Foulon et Baudouin, 1818. 3 volumes in-8, 
pleine basane racinée, bon exemplaire.  

20 € 
 

  

 204. J-F Régnard, Oeuvres. 
Paris, Lequien, 1820. 6 volumes in-8, pleine 
basane racinée, bel exemplaire.  

30 € 
 

  

 205. Molière, Oeuvres complètes. 
PAris, Sautelet, 1825. 6 volumes in-8, pleine 
basane racinée, petits défauts usuels.  

30 € 
 

  

 206. [Touraine], Guide pittoresque du voyageur 
en Touraine.  
Tours, Ladevèze, 1852. Broché, assez bon état, 
rousseurs.  

10 € 
 

  

 207. [Maine et Loire] 4 volumes : L’Anjou 
Cyclotouristique (1941), Annuaire statistique de 
Maine et Loire (1858), Guide alphabétique de 
l’Anjou et les mémoires du comte de 
Grammont (Lemerre,1876, sur vergé) relié par 
Lasneret à Angers.  

10 € 
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 208. [Religion] deux volumes dont une jolie 
imitation de la Sainte Vierge (ca.1830, in-24) 
dans une belle reliure de l’époque et un joli 
petit missel aquarellé en plein maroquin.  

30 € 
 

  

 209. [Reliure aux armes] Semaine Sainte aux 
armes de la reine Marie Leszczynska. 1728. 
Exemplaire défraichi, partiellement mouillé, 
cahiers décalés. Belle provenance.  

150 € 
 

  

 210. Lot d'environ 35 volumes, 
majoritairement XVIIIe et religieux.  

40 € 
 

  

 211. [Etiquettes de Vin] 2 boites à chaussures 
contenant de nombreuses étiquettes de vin, 
classées par région. Certaines semblent neuves, 
d’autres décollées.  

20 € 
 

  

 212. Gavarni, Londres et les anglais.  
Paris, Barba, sd [1862]. Demi chagrin, plats 
percaline, dos passé.  

20 € 
 

  

 213. Juigne, Dictionnaire théologique, 
historique, poétique, cosmographique et 
chronologique. 
Lyon, Jean-Baptiste Barbier, 1682. Petit in-4. 
Incomplet de la fin (se finit à Zethe, feuillet 
Xxxxxxx), reliure usagée.  

20 € 
 

  

 214. 5 volumes in-folio dont 4 volumes du 
Moreri (Tome 2 de 1732, Tome 2 de 1718, 
Tome 4 de 1718 et Tome 5 de 1732) et un 
volume du Bayle (tome 1 de 1697). 
Ensemble en assez bel état, défauts d’usage 
surtout (le Bayle est assez joli).  

30 € 
 

  

 215. Robida, La vielle France - Touraine. 
Paris, Librairie illustrée. Etat moyen, gravures 
démontées. 
On joint les récits de guerres de Ludovic Halévy.  

10 € 
 

  

 216. Lot environ 15 volumes  dont Byron 
(plusieurs éditions dont 6 volumes en plein 
veau sur 8), La Fontaine, Plutarque, etc.  

20 € 
 

  

 217. Voltaire, Théâtre. 
Londres, 1782. 12 volumes in-16, gravures. 10 
volumes plein veau, tranches dorées, joli 
exemplaire. 
Bien que le dernier volume ne soit pas marqué 
« Fin », il semble que ce soit complet en 10 
volumes.  

40 € 
 

  

 218. Rollin, Histoire ancienne.  
Paris, Hiard, 1835. 22 volumes, demi-basane 
d’époqe très vieillie.  

20 € 
 

  

 219. Ségur, Histoire de Napoléon. 
Paris, Baudouin, 1826. 2 volumes in-8, pleine 
basane racinée, dos passé.  

20 € 
 

  

 220. Norvins, Histoire de Napoléon. 
Paris, Furne, 1833. 4 volumes in-8. 
Demi-basane maroquinée, jolie reliure.  

40 € 
 

  

 221. Joseph Bédier, Tristan et Iseult. 
Paris, Union latine d’édition, 1956. In-8 en 
reliure éditeur, chemise et etui. Illustration de 
Jean Chièze.  

20 € 
 

  

 222. Atlas de Botanique. 
Paris, Roret, sd. In-16, 120 planches (collationné 
complet de toutes les planches en couleurs). 
Cartonnage d’époque.  

50 € 
 

  

 223. F.M. Miel, Histoire du sacre de Charles X. 
Paris, Panckoucke, 1825. In-8, jolie demi-basane 
maroquinée.  

20 € 
 

  

 224. Environ 15 volumes dont Histoire de 
généraux qui se sont illustrés dans la guerre de 
la révolution (Chateauneuf, 1807), Heures du 
diocèse de Bourges (1810), Histoire de la 
conjuration de Robespierre (tome 2 seul), 
Télémaque (4 vol), Sand, Defoe, etc.  

20 € 
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 225. Baudot, La sculpture française au moyen-
age et à la Renaissance. 
Paris, Morel, 1884. In-folio en planches sous 
cartonnage éditeur.  Contient 119 planches sur 
les 120 (manque uniquement le planche V de la 
3e partie). 
Mouillure marginale sur la partie de texte. 
Chemise état moyen.  

30 € 
 

  

 227. Almanach des Muses 1772. 
Paris, Delalain, 1772. Très bel exemplaire en 
plein maroquin d’époque.  

30 € 
 

  

 228. Barrème, Comptes-Faits. 
Paris, Geoffroy, 1723. Très bel exemplaire avec 
la signature de Barrème sur le premier 
contreplat et une jolie gravure sur le second.  

20 € 
 

  

 229. Lot d'environ 14 volumes dont Traité des 
injures (2 vol, 1785, 1 vol mouillé), Robinson 
Crusoé (2vol 1813), histoire religieuse 
d’Issoudun, Colbert, atlas, etc. On joint 2 actes 
notariés début XIXe de l’Indre.  

20 € 
 

  

 230. 7 volumes déprareillé dont Vaulabelle 
(histoire des deux restaurations), Racine et 
Plutarque  

10 € 
 

  

 231. Godefroy Hermant, la vie de S. Ambroise 
archevesque de Milan. 
Paris, Jean du Puis, 1678. In-4, portrait, reliure 
usagée.  

20 € 
 

  

 232. [Droit, XVIIIe] JB Denisard, Collection de 
décisions nouvelles etde notions relatives à la 
jurisprudence actuelle. 
Paris, Desaint, 1773. 4 vol. In-4. Nom « Rivière » 
sur les plats. Bon exemplaire.  

50 € 
 

  

 233. 3 livres d’arts : L’oeuvre des faïenciers 
français; la passion des armes à feu; The 
Georgia o’keeffe museum.  

10 € 
 

  

 234. [Audubon, Mazenod] Le grand livre des 
oiseaux. 
Belle réédition moderne, superbes illustrations. 
Jaquette abîmée.  

40 € 
 

  

 235. Lot de 12 volumes dont 9 volumes des 
éditions Lemerre en reliure uniforme (Coppée, 
Vigny, Hugo, Lamartine, Leconte de Lisle), un 
XVIIIe dépareillé, l’idiot de Dostoïevski et 
L’europe romantique de Pourtalès.  

20 € 
 

  

 236. [Touraine] Stanislas Bellanger, La Touraine 
ancienne et moderne. 
2 vol, édition Magic livres (réédition de 1993 de 
l’originale).  

10 € 
 

  

 237. [Editions Flohic] L'indre et Loire. 2 
volumes, sous plexi.  

20 € 
 

  

 238. Rollin, Histoire Ancienne. 
Paris, Estienne, 1733-1738. 13 tomes en 14 
volumes.  
On joint un volume de comptes fait de Barrème, 
années 1740.  

40 € 
 

  

 239. Lot d'environ 18 volumes in-4 dont 
Eugène Sue (LEs mystères du peuple, 7 vol, 
gravures en fin de volumes), Dick de Lonlay, 
Haydn, etc.  

20 € 
 

  

 240. Lot d'environ 64 volumes principalement 
XVIIIe dont Histoire ancienne de Rollin, Variétés 
morales et amusants, histoire du prince Eugène. 
Etc. Beaucoup de volumes dépareillés  

80 € 
 

  

 241. Lot de gravures, documents notations 
(une vingtaine du XVIe au XIXe), papiers divers, 
publicités, bons, papiers d’identité, 
correspondances, etc.  

10 € 
 

  

 242. Roger Peyre, Napoléon Ier et son temps. 
PAris, Firmin Didot, 1888. In-4, 
chromolithographies, reliure signée Fechoz, 
demi-maroquin.  

20 € 
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 243. Paul Lacroix, 4 volumes sur le Moyen-Age : 
Sciences et Lettres, Les arts, Moeurs, Vie 
militaire. 
Paris, Firmin Didot, 1877 à 1880. In-4, 
chromolithographies, reliure signée Fechoz, 
demi-maroquin.  

40 € 
 

  

 244. Paul Lacroix, 5 volumes : XVIIe (Lettres 
sciences arts & Institution), XVIIIe (2 vol, mêmes 
sujets) et Directoire Consulat Empire. 
PAris, Firmin Didot, 1878 à 1885. In-4, 
chromolithographies, reliure signée Fechoz, 
demi-maroquin.  

40 € 
 

  

 245. Lot de 6 volumes dont Le livre de Demain 
(Les enfants terribles de Cocteau), 3 volumes 
Fayard (Afrique, Allemagne, Congo) et Croquis 
de Saint Cyr (état moyen). On joint 2 volumes 
en mauvais état.  

10 € 
 

  

 246. Andriveau-Goujon, Atlas Usuel de 
Géographie moderne. 
In-folio en cartonnage éditeur, complet des 32 
cartes (double page). La plupart des cartes 
déchirées au pli central, quelques unes avec 
d’autres déchirures.  

20 € 
 

  

 247. Gros carton de documents, vieux papiers 
en tout genre. Journaux. Un important dossier 
concernant l’aviateur Georges Marec (1897-
1937) et son avion Farman 230 (dont notices).  

20 € 
 

  

 248. Imitation de Jésus Christ, version 
rythmique, par l’abbé C Albin de Cigala. 
Desclée de Brower, après 1904. Plein maroquin, 
tranches dorées. 
Dédicace face au titre : « à Mme Barratin, au 
poète délicat, à la mère des poètes. Hommage 
respectueux du mélode C. Albin de Cigala ». 
Edition peu commune.  

20 € 
 

  

 249. Jacob Merlo Horstius, Dn Guil. Estii. SS 
theol. Doct. Commentariorum in epistolas 
apostolisac.  
Reims, Boucher Herault Vaultier, 1709. In folio, 
tome 2 seul, bel exemplaire, mouillure en 
marge extérieure.  

20 € 
 

  

 250. Lot d'environ 20 volumes, principalement 
histoire et littérature dont Foch, Recouly, 
Stryienski, etc.  

20 € 
 

  

 251. Mistress Harriet Beecher Stowe, La Case 
de l’oncle tom ou vie des nègres dans les états à 
esclaves d’Amérique. 
Paris, Borrani et Droz et au bureau de la presse 
littéraire, 1853. Traduction complète de Ch 
Romet et A Rolet. 
Demi basane, roussi. 
Il semble que ce soit l’édition originale de cette 
traduction mais il semble aussi que la première 
traduction française date déjà de 1852 (date de 
l’EO américaine) et qu’il y a eu immédiatement 
plusieurs traductions.  

20 € 
 

  

 252. Lot d'environ 32 volumes petit formats 
(in-12/in-16) dont bibliothèques roses, Victor 
Hugo, comtes faits de barrème (fin XVIIIe), 
Gresset, ouvrages religieux, etc.  

20 € 
 

  

 253. Environ 47 volumes, principalement 
littérature et reliés dont Ohnet, Theuriet, 
quelques éditions Mame, Hugo, Dumas, 
histoire, un religieux anciens, quelques 
partitions, etc.  

20 € 
 

  

 254. Crébillon, Oeuvres. 
PAris, Didot, 1802. 3 volumes in-12, plein veau 
décoré, tranches dorées, sur papier vélin. 
Exemplaire superbe mais qui a pris un coup 
dans le plat du 3e volumes avec un trou qui se 
retrouve sur les dernières pages.  

20 € 
 

  

 255. Mémoires du général de Marbot. 
Paris, Plon, 1891. 3 volumes in-8, mention de 2e 
édition, demi-chagrin, tête dorée, bel 
exemplaire.  

20 € 
 

  

 256. Environ 24 volumes dont Shakespeare 
(9/10), Sévigné (7 sur au moins 9), mémoires 
sur Sévigné, Barbey d’Aurevilly illustré (les 
diaboliques), un livre moderne de prières juives 
avec reliure métallique (1963), etc.  

20 € 
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 257. Voltaire, OEuvres complètes. 
Kehl, Société typographique, 1785-1789. 70 
volumes in-8. 18 planches hors-texte. 
Fameuse édition de Kehl due à Beaumarchais, 
très intéressante notamment pour la 
correspondance. Exemplaire sur vergé : 18 
gravures en tout : 2 portraits en frontispice (T.I 
et XVI), frontispice pour l'histoire de Russie 
(T.XXIV) et 15 planches de physiques (T.31, au 
lieu de 14, la planche IX est en double). 
Reliure plein veau d'époque, dos orné, tranches 
marbrées. Petits défauts d'usages à quelques 
coiffes, coin. Quelques épidermures, quelques 
feuillets mouillés en marge, quelques feuillets 
jaunis, un travail de ver à la fin du tome 48 (en 
marge uniquement). 
Très bel exemplaire.  

600 / 800 € 
 

  

 258. Paul Morand, lot de 4 volumes : Air Indien 
(EO sur alfa), Paris-Tombouctou (EO sur alfa), 
Adieu à Giraudoux & La Dame Blanche des 
Habsbourg. Bel ensemble.  

20 € 
 

  

 259. Oeuvres de M. de Crébillon de l’Académie 
Françoise. Paris, imprimerie royale, 1750. 2 
volumes in-4, complet du frontispice d’après 
Boucher. 
Plein veau marbrés, manques à 3 coiffes, petits 
défauts usuels. Bon exemplaire.  

60 € 
 

  

 260. François Villon, Les œuvres de Françoys 
Villon. 
Paris, André Vial – Editions de l’Odéon, 1959. 
In-8, 151p. 
Belle édition avec les enluminures d’André 
Hubert, tirage total à 1484 exemplaires, le 
nôtre un des 210 sur vélin chiffon de Lana avec 
suite en noir. 
Reliure éditeur plein chagrin, dos lisse, plat orné 
d’un personnage, tête dorée. Chemise dos cuir 
pour la suite. Le tout sous étui bordé. Dos un 
peu passé. 
Bel exemplaire.  

30 € 
 

  

 261. environ 18 volumes, Beaux arts dont : 
design italien, imitation des marbres, tables à 
jeux, laques, églises nouvelles, peintres-
sculpteurs, architecture, etc. Quelques volumes 
ne sont pas en français.  

10 € 
 

  

 262. Balzac, Oeuvres illustrées - oeuvres de 
jeunesse. 
Paris, Michel Lévy, 1852-1855. 5 volumes in-4. 
Jolie édition populaire illustrée par Tony 
Johannot, Staal, Bertall, Monnier, Daumier, etc. 
L’ouvrage contient 680 vignettes gravées sur 
bois. Notons aussi la très belle composition de 
Célestin Nanteuil longuement décrite par Cluzel 
dans un article consacré à l’édition (Bulletin du 
Bibliophile, 1959, p.16 à 33). 
Demi-chagrin, plats percaline. Rousseurs. 
Bel exemplaire, peu commun.  

200 € 
 

  

 263. Victor Hugo, Notre dame de Paris. 
Nouvelle libraire de France, 1990, 2 volumes, 
reliure éditeur décorée, étui, illustrations de 
Philippe Bunel, tirage à 3000 exemplaires.  

50 € 
 

  

 264. Walter Scott, 31 volumes in-8 des oeuvres 
aux éditions furne, incomplet du volume 12 
mais le volume 32 sur la démonologie est bien 
présent. 
Demi-basane, reliures vieillies et salies.  

20 € 
 

  

 265. Environ 64 volumes XVIIIe et XIXe, 
principalement littérature et histoire dont 
tableau de Paris (1783, 10 vol), oeuvres de 
Berquin (28 volumes avec gravures, un volume 
mangé par les souris), La Fontaine, Fénelon, 
Anacharsis, etc.  

40 € 
 

  

 266. Vertot, Histoire des chevaliers hospitaliers 
de Saint jean de Jérusalem etc. [ordre de Malte] 
PAris, Savoye, 1778. 7 volumes in-12, volumes 
de prix pour le concours de l’université 
impériale en 1811. Basane, dos un peu passé, 
tranches dorées, bon exemplaire.  

80 € 
 

  

 267. Abbé S****, Le grand tric-trac ou 
méthode facile etc. 
Avignon, Giroud, 1756. In-12. Frontispice, 
nombreuses gravures dans le texte. 
Pleine basane usagée mais solide.  

30 € 
 

  

 268. [Genève, Suisse] Vue vers la vieille ville 
avec le pont du Mont-Blanc, l’île Rousseau, le 
petit pont de la machine et la cathédrale Saint 
Pierre en fond.  Vue probablement prise depuis 
l’hôtel des Bergues. 
ca.1890, 15.5*36cm. Encadrée.  

10 € 
 

  

 269. Vue générale de Tolède.  
Photo ca.1890, 16.5*21cm. 
Encadrée/  

10 € 
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 270. Lot de 7 volumes d’art dont 4 Mazenod 
(l’art grec, l’art de l’ancienne Egypte, 
préhistoire de l’art occidental et l’art en Inde), 
l’art d’aimer en chine, 2 vol la peinture 
contemporaine.  

10 € 
 

  

 271. Hommage aux dames. Belle édition de 
Janet (ca.1825) en reliure metallique avec 
verres sur les plats. Abîmée. 
On joint 3 autres volumes en état moyen.  

10 € 
 

  

 272. Long acte notarié sur parchemins de 1647, 
vente devant le notaire Reboul. 
Le document est roulé et les parchemins 
attachés ensemble.  

10 € 
 

  

 273. Carton d’environ 100 documents notariés 
du XVIIe au XIXe siècles, certains sur 
parchemins.  

30 € 
 

  

 274. 9 volumes éditions Sauret : Gide, Dickens, 
Mirbeau, Sartre, etc.  

10 € 
 

  

 275. La vie de notre Seigneur Jésus-Christ. 
Tours, MAme, 1897. In-folio, tome 2 seul de 
cette splendide édition illustrée par James 
Tissot. 
Reliure toilé éditeur, partiellement mouillé.  

10 € 
 

  

 276. 4 volumes : les merveilles de l’exposition 
de 1889, Paul Montel mathématicien niçois, Les 
cinquante (1815) et les merveilles de l’art 
moderne. Bon état pour les 2 premières, 
moyens pour les autres.  

10 € 
 

  

 277. Suppléments illustrés du Petit journal.  
Années liées par des fils à chaque fois : 1899 à 
1915 avec 4 années manquantes et 1899 qui 
commence en avril. Les ensembles regroupent 
souvent une année, parfois plus, premiers et 
derniers journaux souvent abîmés. Ensemble 
rare néanmoins.  

30 € 
 

  

 278. L’évangile selon Saint Luc. 
Editions « Je Sers », 1932, tirage à 535 ex, un 
des 500 sur offset, dix hors-texte de Paul 
Zenker. 
Broché, bel exemplaire.  

20 € 
 

  

 279. Jean Secret, Le Périgord romantique. 
Edition Pierre Fanlac, 1969, tirage à 600 
exemplaires. 
Bon exemplaire.  

20 € 
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 280. Claude Perrault, Les dix livres 
d’architecture de Vitruve, corrigées et traduits 
nouvellement en François avec des notes et 
figures. 
Paris, Coignard, 1684. In-folio, [20 y compris 
frontispice]-354-[14]. 
Seconde édition incomplète de la fin de la table. 
Ouvrage en partie monté sur onglets à l’époque 
pour les gravures double page qui s’y trouvent. 
Reliure usagée mais solide, mouillure angulaire 
sur la reliure qui se retrouve au début et à la fin 
du livre (sur une trentaine de feuillets). 
Quelques petites déchirures. 
Bon ouvrage malheureusement incomplet.  

200 € 
 

  

 281. Toulouse-Lautrec, trois ouvrages : T-L au 
musée d’Albi, T-L par Edouard Julien (avec 
envoi) et les affiches de T-L par Edouard Julien. 
Broché, bon état.  

20 € 
 

  

 282. [Enfantina] 8 ouvrages des éditions Sirven 
en bon état général (très bon pour certains) : 
grands navigateurs, Don Quichotte, les chats,roi 
d’Yvetot, Napoléon, les grandes chasses, 
Buffalo Bill et Les grandes épées de France.  

20 € 
 

  

 283. Robert Boutet et Mab Brunhes, Le petit 
homme de la Brume. 
Edition de la direction des economats et 
OCADO en ZFO, 1947. Edition originale tirée à 
200 exemplaires, le n°27 pour le commandant 
Castex avec un envoi de Mab en première page. 
Très bel état.  

20 € 
 

  

 284. Gogol, Tarass Boulba. 
Edition d’art les Emeraudes, 1949. In-4, en 
feuilles sous chemise, un des 80 vélin avec 
suite, celle-ci sous chemise à part. Gravures 
signées par l’artiste Arrangioli avec un cuivre 
original. 
Très bel ouvrage, bel exemplaire.  

100 € 
 

  

 285. Flavius Joseph, édition greco latine. 
Geneve, Pierre de la Rouiere, 1611. Petit in-
folio, reliure plein veau, dos avec monogramme 
TBG (?). Dos grillé avec manque, papier jauni, 
édition peu commune.  

150 € 
 

  

 286. Lot d'environ 27 volumes dont une série 
XXe en reliure uniforme, Hugo, Rabelais, Dante, 
Racine, Stendhal, Molière, une réédition des 
mémoires sur le sang, etc.  

20 € 
 

  

 287. Lot de 26 albums Tintin. Collection 
complète des 22 albums plus le lac aux requins 
(2ex), l’alph-art, au pays des soviets. 
Très bel état.  

50 € 
 

  

 288. Environ 26 volumes, principalement livres 
d’art sur rené Lalique, Savignac, Renaissance du 
Pastel, Autochromes, De Gaulle, Tintin, Moscou, 
Le Champagne, etc.  

30 € 
 

  

 289. Environ 20 volumes, principalement livres 
d’art dont Bestiaire de Rodolphe II, Affiches du 
7e art, fusils et carabines, Cartier, Automobile, 
l’Orient-Express, le vin, etc., 3 retirages 
modernes de Bécassine.  

20 € 
 

  

 290. Jean Lenoir, le nez du vin.  
Grand volume avec fiches sur les arômes et la 
liste de 54 arômes avec les fioles 
correspondantes. Sous étui (étui écrasé). Une 
ou plusieurs fioles ont dû fuit (odeur forte 
quand on ouvre le livre).  

10 € 
 

  

 291. Gros ensemble d’actions, bons au porteur, 
emprunts russes dont 2 des établissements L. 
Blériot et 1 de la société française d’automobile 
et aviation, établissements Deneux, Chaussures 
incroyable, Kis-Banya mining Company, 
nombreuses obligations au porteur, nombreux 
emprunts russes, etc. PLus de 100 documents.  

20 € 
 

  

 292. 11 volumes dont 4 Jules Verne (2 
Hachette aux deux éléphants et 2 modernes), 
L’art Russe, la céramique islamique, l’icone 
ukrainienne, la faience de Rouen, etc.  

20 € 
 

  

 293. [Erotica] 6 volumes dont Romi (les 
maisons closes), l’imaginaire érotique au japon, 
l’art érotique japonais, Rowlandson un génie de 
l’art érotique, l’érotisme hindou, manuel des 
confesseurs (BD).  

20 € 
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 294. Lot d'environ 30 documents vers 1694 
avec cachet de la généralité de Bretagne et 
concernant Mathurin Thétiot demeurant au 
port de Vieilleroche (?) paroisse d’Arzal, diocèse 
de Vannes. Il semble que cela concerne des 
baux et rentes de Thétiot, probablement suite 
au rachat de terres.  

20 € 
 

  

 295. 4 documents notatiés fin XVIIIe début XIXe 
dont inventaire de succession.  

5 € 
 

  

 296. [Signature Napoléon Bonaparte] 
Nomination du citoyen Girault Crouzon, maire, 
comme président de l'assemblée du canton de 
Saint Maixent, arrondissement de Niort (Deux 
Sèvres).  
Le document, daté du 15 pluviose an 12 (5 
février 1804) est signé par Chaptal (ministre de 
l'intérieur), Hugues Maret (secrétaire d'état) et 
Bonaparte (consul, signature non autographe 
mais du secrétaire). 
Sur vélin. 
On joint des arrêts du roi (1770-1787), un 
document sur les faux assignats et une lettre de 
félicitation envoyée au nom de Clémenceau.  

50 € 
 

  

 297. Lot de 13 gravures religieuses avec 
légende  en latin, allemand et français. Scènes 
de l’Ancien Testament. 
Probablement fin XVIIe. 
Encadrées.  

40 € 
 

  

 298. Mémoire de Monsieur d’Artagnan. 
Cologne, Pierre Marteau, 1732. In-12, joli 
exemplaire, pleine basane. 
Malgré l’absence de tomaison sur la reliure et 
sur la page de titre, il s’agit d’un tome 1 seul 
(mention « fin du premier tome » à la dernier 
page numérotée 440).  

10 € 
 

  

 299. Almanach des Dames, almanach de la 
cour, hommages aux dames, etc.  
Très bel ensemble de 22 volumes de 1810 à 
1835 environ, certains en reliure (basane 
maroquinée) d’autres en cartonnages éditeur 
(avec ou sans impression), quelques étuis 
(parfois abîmés). 
Bon état général.  

80 € 
 

  

 300. [Revue La Plume] lot de 33 fascicules 
allant du n°329 au 364, complet de tous les 
numéros de 1903 et du premier semestre 1904 
(certains numéros sont doubles). 
On joint les numéros 124 (1894), 138 (1896) et 
163-164 (1896). Ainsi que deux réunions des 
articles sur Constantin Meunier et Charles 
Baudelaire, chacun sous une couverture rouge.  

30 € 
 

  

 301. [Reliure aux armes de Le Fevre de 
Caumartin] 
Histoire de Philippe-Auguste. 
Paris, Brunet, 1702. Tome second seul. Plein 
veau aux armes au centre des plats, dos orné, 
manque aux coiffes, mors fendus en bouts. 
Les armes sont celles de Catherine-Madeleine 
de Verthamon (1642-1722), seconde épouse de 
Louis-François Le Fevre de Caumartin  

40 € 
 

  

 302. Buffon, Histoire naturelle. 
Paris, Imprimerie royale, 1749. 3 volumes in-4, 
tomes 1 à 3. trois gravures au tome 1 (p.65 - 
détachée - et 2 cartes), huit au tome 2 et dix-
sept au tome 3 soit 28 sur les trois volumes (les 
planches ont été comptées).  
Plein veau abîmés, papier bien conservé.  

50 € 
 

  

 303. [reliure aux armes] Buffon, Histoire 
naturelle. 
Paris, imprimerie royale, 1754-56-61-63. 4 
volumes in-4, tomes 6, 9, 10 et 11. Volumes sur 
les mammifères.  
4 volumes reliés aux armes de France, avec le 
double L couronné dans les caissons et les 
fleurs de lys aux coins des caissons. 
Tome 6 : 57 planches. Tome 9 : 41. Tome 10 : 
57. Tome 11 : 43. Complets des planches 
attendues pour ces volumes.  
Ouvrages reliés sur brochure. Exemplaire 
relativement modestes, un peu vieillis, 
certaines planches détachées. Taches en marge 
d’un volume, rousseurs.  

100 € 
 

  

 304. Antoine Caillot, Curiosité naturelles, 
historiques et morales de l’empire de la chine. 
Paris, Ledentu, 1818. 2 volumes in-12, gravures 
en tailles douce. Demi-basane vieillies.  

20 € 
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 305. [Henry Drummond Wolff] A popular 
account of Dr Livingstone’s expedition to the 
Zambesi and its tributaries and the discovery of 
lakes shirwa and Nyassa. 
London, Murray, 1894. In-12. Jolie édition avec 
illustrations dans le texte et hors-texte.  
Livre de prix du jeune Henry Drummond Wolff 
(1899-1982), député anglais, proche de 
l’extrême-droite, antisémite virulent (malgré 
ses origines juives), ayant eu des sympathies 
fascistes et ayant visité plusieurs fois 
l’Allemagne nazie. Prix reçu en 1915. 
Plein veau glacé. Ouvrage peu commun. 
 
On joint un second volume relié à l’identique, 
sur Dante, qui est aussi un prix reçu par 
Drummond en 1915.  

20 € 
 

  

 306. Environ 23 volumes principalement XVIIIe, 
principalement dépareillés dont aphorismes de 
chirurgie d’Herman Boerhaave (3 vol), histoire 
militaire de charles XII (2vol), Traité de chirurgie 
de Mauquet (2vol), Nosologie méthodique, 
pathologie de Hévin, histoire de revolutions de 
corse (1771, tome 1), etc.  

40 € 
 

  

 307. Walter Scott, Oeuvres complètes. 
Paris, Furne, 1830-1832. 32 volumes in-8, 
complet. 
Quelques parties jaunies mais néanmoins bel 
exemplaire en demi-veau d’époque très 
décoratif.  

80 € 
 

  

 308. Adolphe Thiers, Histoire de la révolution. 
Paris, bureau des publications illustrées, 1839. 4 
volumes in-8.  
Demi-basane d’époque, dos passé, gravures et 
cartes. 
Bon ouvrage.  

20 € 
 

  

 309. Lot de 5 volumes dont une belle édition 
de La Confession d’un enfant du siècle (Musset, 
sur hollande, relié par David mais sans la page 
de titre), Histoire de la Touraine (Level, 1988), 
Quentin Durward (Walter Scott), Le chemin des 
écoliers (saintine), histoire des camps 
d’internement en Indre et Loire.  

20 € 
 

  

 310. [Madagascar] Alfred Chaumel, Rythme des 
Collines. 
Tananarive, imprimé par Henri Vidalie, 1933. In-
4. Divisé en XII petits textes avec, normalement, 
une gravure d’Urbain Faurec pour chaque texte. 
Malheureusement, il manque 6 gravures.  
Tirage à 215 exemplaires, n°39/200 sur papier 
navarre-voiron, justifié par Faurec et signé par 
les 2. sur le faux-titre, chacun a dédicacé à un 
ami, Montangerand. Il semble s’agit de 
l’administrateur des colonies passé par 
Madagascar.  

20 € 
 

  

 311. [Cuisinie] Etienne, Traité de l’office. 
PAris, chez l’auteur, 1859. 2 volumes in-8. 
Exemplaire modeste, débroché.  

30 € 
 

  

 312. Environ 36 volumes sur la cuisine, XIXe et 
XXe dont un manuel Roret de la cuisinière, la 
cuisine du Périgord, des colonies, de Touraine, 
la fondue vaudoise, ouvrages de Paul Reboux, 
Pierre Bearn, Physiologie du goût, etc.  

40 € 
 

  

 313. [Algérie, OAS] lot d’environ 26 volumes 
principalement autour de l’Algérie Française et 
de l’OAS dont Cortiz, Faucher, Cecil Saint 
Laurent, Soustelle, etc. Nombreux ouvrages 
d’Isorni dont 8 sont dédicacés. 
Bel ensemble.  

60 € 
 

  

 314. [Pétain, De Gaulle] Environ 23 volumes 
principalement politiques autour de Pétain et 
De Gaulle, Brasillach, Léon Daudet, Jacques 
Laurent, Weygand, Tixier-Vignancourt, etc.  

20 € 
 

  

 315. [Enfantina] environ 20 volumes dont 
Alphabet de Bécassine, aventures de 
Pimprenet, comtesse de Ségur, 1001 jours, etc.  

20 € 
 

  

 316. Mortimer-Ternaux, Histoire de la Terreur 
1792-1794. 
Paris, Lévy, 1868-1881. 8 volumes in-8.  
Demi-veau, rousseurs éparses, bel exemplaire.  

40 € 
 

  

 317. Le Sage, Gil Blas. 
Paris, Pourrat, 1838. 3 volumes in-8.  
Jolie demi reliure d’époque, dos un peu noirci  

20 € 
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 318. Hyppolite Clairon dite Mademoiselle 
Clairon, Mémoires. 
Paris, Buisson, an VII [1799]. In-8 
Demi-veau abîmé avec manque en haut du dos, 
papier bien conservé.  

20 € 
 

  

 319. Fromont et Meunynck, Histoire des 
canonniers de Lille. 
Lille,  Quarré, 1892. 2 volumes in-4. Demi 
basane à coins, tête dorée, joli ouvrage.  

40 € 
 

  

 320. Jean-Jacques Rousseau, Les confessions. 
PAris, Launette, 1889. 2 volumes in-4, belle 
édition illustrée par Leloir.  
Demi-maroquin à coins, tête dorée, joli 
exemplaire.  

50 € 
 

  

 321. Lot d’environ 30 volumes principalement 
d’histoire dont Vaulabelle, Madame Roland, 
Mathieu Marais,  Gramont, etc. Beaucoup de 
textes incomplets (tomes manquants).  

20 € 
 

  

 322. Lot d'environ 20 volumes dont 
Touchatout, Bayard, Eugène Sue, Bossuet, 
Plutarque, Jehan Rictus, Béranger, Racine, 
Defoe, etc.  

10 € 
 

  

 323. Lot d'environ 40 volumes, principalement 
littérature XIXe et XXE dont Musset, Guérin, 
Michelet, Palissot, Saint Simon, etc.  

20 € 
 

  

 324. Genouillac, Paris à travers les siècles. 
Paris, Foy, sd. 5 volumes in-4, bel exemplaire en 
demi-maroquin rouge, dos joliment orné, 
rousseurs éparses.  

40 € 
 

  

 325. [Survivance de Louis XVII] Jean-Joseph 
Regnault-Warin, Le cimetière de la Madeleine. 
Paris, Lepetit, 1800-1801. 4 tomes en 2 
volumes. 
Edition originale de ce roman propageant l’idée 
de l’évasion de Louis XVII (à laquelle l’auteur ne 
croyait pas). Gravures. 
Demi-basane d’époque, tome 1 mouillé.  

20 € 
 

  

 326. Lot d’environ 26 volumes, littérature XIXe 
dont Béranger, Fenelon, contes moraux, 
crebillon, etc.  

30 € 
 

  

 327. Lot d'environ 26 volumes, principalement 
littérature XVIIe à XXe dont tome 2 des essais 
de Montaigne (probablement fin XVIIe, sans 
page de titre), l’histoire de la Chiaramonte (par 
Beaulieu, début XVIIe, sans page de titre, suivi 
de la première atteinte contre ceux qui 
accusent les comédies, de la même, daté 1609), 
Ducis, Emile de Rousseau, Bazin, Le savant du 
foyer (Figuier), La mer (Bérard), F Mistral, etc.  

30 € 
 

  

 328. Hergé - Tintin, Objectif Lune. 
Première édition, janvier 1953, dos rouge et 4e 
plat B8. 
Etat moyen.  

20 € 
 

  

 329. Hergé - Tintin, Coke en stock. 
Une des premières éditions (difficile à identifier, 
probablement la 19B25 selon bédéthèque). Dos 
rouge, 4e plat B24, gardes avec les portraits 
encadrés. 
Etat moyen.  

20 € 
 

  

 330. Hergé - Tintin, Tintin au Tibet. 
Première édition, imprimée par Danel, avec la 
mention « Indian Airways » en page 2 (modifié 
dans les albums suivants). 
Dos toilé abîmé, coins un peu émoussés, papier 
légèrement jauni, petite déchirure en marge du 
premier feuillet.  

40 € 
 

  

 331. Hergé - LEs aventures de Jo, Zette et 
Jocko, série complète des 5 albums, éditions 
anciennes en état moyen.  

20 € 
 

  

 332. Hergé - Tintin, lot de 20 albums, 
principalement en éditions assez anciennes. 
Etat global très moyen.  
On joint 4 autres albums.  

30 € 
 

  

 333. Spirou, lot de 15 albums du journal de 
Spirou : n°54, 55, 58 à 64, 66 à 70 et 72. 
Etat d’usage.  

20 € 
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 334. [Cuisine] Duquesnoy, Sept péchés 
gourmands. 
Ouvrage édité en 2001 avec 7 lithographies de 
Stholl. Le tirage est annoncé à 200 exemplaires. 
Le nôtre est un exemplaire en plus, exemplaire 
d’artiste, dont les gravures sont numérotées 
« EA 5/15 » et signées. 
Envoi de Stholl à un ami Guy, daté d’août 2001.  

20 € 
 

  

 335. Léon Louis Denis, lot de documents : 
poèmes, lettres, portrait gravé par Léandre 
avec dédicace à Georges Mouveau, plaquette 
de poèmes, etc.  

10 € 
 

  

 336. Atlas national illustré des 86 
départements et des possessions de la France.  
In-folio, reliure en mauvais état, cartes jaunies, 
quelques unes déchirées et grossièrement 
réparées.  

10 € 
 

  

 337. Lot d'environ 200 images pieuses et 
images de la chocolaterie d’Aiguebelle 
(beaucoup de sujets religieux).  

20 € 
 

  

 338. Verlaine, Coffret contenant 7 recueils. 
Paris, Hazan, 1946. Chaque volume a une petite 
gravure sur la couverture et un frontispice en 
couleurs de Grau Sala. 
Bon état des brochures, chemise et étui salis, 
étui cassé.  

20 € 
 

  

 339. Chateaubriand, deux volumes.. 
Paris, la tradition, 1949. L’ambassade de Rome 
(illustré par Josso) et Combourg (illustré par 
Paulette Humbert). 
Tirages à 525 exemplaires, un. Des 391 sur 
grand vélin de Lana, les deux portant le numéro 
453. Signés par l’artiste à la justification. 
En feuille, couverture, chemise et étui. Les étuis 
sont abîmés.  

20 € 
 

  

 340. Supplément illustré du journal d’Indre et 
Loire. 
4e année, 1903 (52 numéros). 
Demi-basane.  

10 € 
 

  

 341. Porte documents (ou range-documents- 
avec plaque métallique, probablement en 
cuivre. Environ 25*20cm.  

10 € 
 

  

 342. Gustave Doré, Anthologie.  
Edition Crémille, 1992, 5 volumes grand in-4, 
reliure éditeur, tranches dorées. Bel 
exemplaire.  

20 € 
 

  

 343. Lot d’une douzaine d’ouvrages dont 
curiosa dont Voltaire illustré par Brunelleschi 
(bon état), Paris de 1800 à 1900, Le jardin des 
caresses, Marcel Prévost, etc. Etat moyen.  

20 € 
 

   344. Lot d’environ 24 volumes dédicacés (sauf 
2 dont 1 de Jacques Faizant) dont Cuisine : Jean 
Pierre Coffe, Macha Méril, Bernard Chirent, 
Marc Meneau, Michel Guérard, Claude Peyrot. 
Humour : Jacques Faisant (3 dédicacé sur 4), 
Piem, Micheline Sandrel et Faizant (dédicacé 
par Sandrel), André Halimi. Jean Marais, 
Jacques Perret, Michel Drucker, etc. 
Lot sympathique.  

30 € 
 

  

 345. Adolphe Thiers, Histoire du consulat et de 
l’empire.  
Paris, Paulin, 1845. 21 volumes in-8 (dernier 
volume : tables générales) 
Reliure demi-chagrin à coins.  
On joint Alfred de Musset, oeuvres, 8 volumes 
(sur 10)  

40 € 
 

  

 346. Zola, Les Rougon-Macquart. 
Lot de 13 volumes (sur 20) en reliure quasi-
uniforme.  
Exemplaires avec mention de mille, sauf La 
Terre (1887), reliés sans les couvertures, cahiers 
décalées, certains feuillets détachés.  

20 € 
 

  

 347. Lot d’environ 50 lois des années 1790 à 
1793, in-4. 
On joint 2 documents notariés, un dessin signé 
André Dupuy. Une partie des lois mouillées.  

40 € 
 

  

 348. Comte de Chambord, Pièce signée avec 
cachet. 
« Donné à m et mme d’Ansac (?). Henry. 
Luzerne, le 27 juin 1862 ». 
Cachet cassé et illisible, papier jauni et taché. 
Joli cadre avec fleurs de lys aux angles.  

30 € 
 

  

 349. [Editions Flohic] L’indre et Loire. 2 
volumues, sous plexi.  

20 € 
 

  

 350. Lot de 7 volumes dont missels, Malherbe, 
Sienkiewiecz, etc.  

20 € 
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 351. Environ 27 volumes, principalement 
littérature début XXe dont François Coppée, 
Bazin, Bordeaux, Dorgelès, un XVIIIe abîmée 
(Scarron), des missels, etc.  

20 € 
 

  

 352. Lot d'environ 20 volumes dont Balzac 
(Houssiaux, 17 volumes sur 20), un missel, une 
serviette « premier consul » moderne avec 
ouvrage sur napoléon, un poème de Roger 
Joseph illustré par Jean-Paul Cléren, des 
protèges-cahiers.  

20 € 
 

  

 353. Lot de 5 gravures XVIIIe en couleur, 
encadrées, provenant d’un livre. Textes collés 
au dos. Le Tabac, Indigo et Garance, Nénuphar 
bleu, Laurier et un sans le texte. 
On joint 2 livres.  

20 € 
 

  

 354. 2 volumes sur Picasso : De l’image à la 
lettre & Picasso et le théâtre. 
Reliure toilée éditeur.  

20 € 
 

  

 355. Fables de La Fontaine illustrées par 
Benjamin Rabier. 
Réimpression de l’édition Taillandier, reliure 
éditeur  

10 € 
 

  

 356. [Enfantina] 4 volumes : Anatomie de 
l’Homme et Anatomie de la Femme (édtions 
Vigot - il manque probablement un morceau de 
planche démontable pour l’homme). Deux 
volumes « discoflex baby », rondes et chansons 
françaises (Albums 1 et 2) complets des 6 
disques illustrées (certaines pochettes 
détachées).  

20 € 
 

  

 357. La Harpe, Atlas pour servir à l’intelligence 
de l’histoire général des voyages dressé par 
Ambroise Tardieu. 
Paris, Ledentu, 1825. In folio, complet des 15 
cartes, la majorité dépliantes. 
On joint un lot de documents notariés XIXe.  

10 € 
 

  

 358. Lot de 5 missels, maroquin et velous, XIXe. 
Un missel en chromo.  

20 € 
 

  

 359. 70 dessins de Cappiello. 
Paris, Floury, 1905. In-folio, tirage à 1520 
exemplaires, un des 1500 sur papier ordinaire. 
Couverture rempliée, coutures faibles.  

50 € 
 

  

 360. Boileau, Oeuvres de Nicolas Boileau 
Despréaux. 
Paris, Billiot, 1713. 2 tomes in-4 en 1 volume, 
portrait.  Bel ex-libris du docteur Maronneaud à 
La Rochelle par Grau Sala. 
Plein veau, restaurations aux coiffes, bel 
exemplaire. 
On y joint 2 volumes : Adeline, Hippolyte 
Bellangé et son oeuvre (Paris, Quantin, 1880, 
portrait et eaux-forte, portrait détaché) ; 
t’Serstevens, La légende de Don Juan (Ed. de  la 
nouvelle France, 1944, ill. de G de Sainte Croix, 
1/370 vélin, en feuilles, chemise étui). 
Bons ouvrages.  

140 € 
 

  

 361. Viviane Jutheau, Guide du collectionneur 
de tabatières chinoises. 
Paris, Denoel, 1980. In-4 carré, jaquette et étui. 
Jolie édition sur beau papier  

20 € 
 

  

 362. Gustave Doré, Fables de La Fontaine. 
Paris, Hachette, 1868. In folio, cartonnage 
éditeur signé Engel, rousseurs éparses, 
première charnière intérieur un peu faible.  
On joint un plaquette, même format, des fables 
de La Fontaine, bibliothèque enfantine, librairie 
Martinet. Illustrations en couleurs, corps 
d’ouvrage en partie détaché.  

20 € 
 

  

 363. Atlas de géographie moderne à l’usage 
des écoles normales primaires. 
Jouvet et Cie, 1880. In-folio, 18 cartes, complet, 
cartonnage modeste.  

20 € 
 

  

 364. Mme de Witt, Les chroniqueurs de 
l’histoire de France. 
Paris Hachette, 1883-1886. 4 volumes in-4, 
demi-chagrin, dos très décoré.  

30 € 
 

  

 365. Hansi, 5 volumes dont Histoire d’Alsace 
(tirage ancien, charnières abîmées), Mon Village 
(retirage), l’Alsace heureuse (retirage), une vie 
pour l’Alsace, Tout Hansi.  

20 € 
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 366. Environ 23 volumes dont Pensées de 
Pascal, Paul et Virginie, Mireille de Mistral, 
Victor Hugo, La princesse de Clèves, etc.  

20 € 
 

  

 367. Double feuillet in-folio d’antiphonaire, 
probablement fin XVIIIe, 53.5*36 cm. 
Grande lettrine décorée. 
Fin de l’avant et début de la Nativité.  

80 € 
 

  

 368. [Voyage, Algérie, Tunisie] Album photo 
d’un voyage partant de Marseille (2photos), 
passant notamment par Tunis, Carthage, Sidi-
bou-Saïd, Kairouan, Bone, Constantine, Bougie, 
Alger, Tlemcen, Ouzidan, Oran et retour à 
Marseille (1photo). 
Environ 240 photos dans un album plein.  

50 € 
 

  

 369. Les métamorphoses d’Ovide, traduction 
de Renouard. 
Paris, veuve Guillemot, 1621. In folio, 
nombreuses gravures dans le texte, papier 
jauni, plats détachés, manque la fin de la table.  

30 € 
 

  

 370. [Reliure aux armes, La Flèche] Quinte 
curce, de la vie et des actions d’Alexandre Le 
Grand. 
Paris, Courbé, 1655. In-4. Traduction de 
Vaugelas, note de Freinshemius traduites par 
Du Ryer. 
Reliure aux armes du collège royal de La Flèche  

30 € 
 

  

 371. Lamartine, Nouvelles méditations 
poétiques.PAris, Urbain Canel, 1823. In-8.  
Pleine basane XXe, reliée avec les couvertures 
(second plat de couverture avec manque), 
rousseurs.  

30 € 
 

  

 372. Environ 13 volumes dont oeuvres de 
Molière (6 volumes), 4 ouvrages des éditions 
Rombaldi (dont Louys et Samain illustrés par 
Calbet), Tartuffe et les plaideurs (de Paul Morel, 
100 ex, avec envoi), L’espagne grandiose et 
fantastique (en feuillets), etc.  

30 € 
 

  

 373. Environ 29 volumes principalement 
littérature dont Victor Hugo, Gyp, Reclus, 
Florian, Flaubert, Daudet, Grandville (scènes de 
la vie publique et privée des animaux, etat 
moyen), etc.  

30 € 
 

  

 374. Album de chromo, une vingtaine de 
feuillets utilisés.  

20 € 
 

  

 375. Guillaume de Jerphanion, 3 volumes de 
planches pour les églises rupestre de 
Cappadoce. 
Paris, librairie orientaliste, 1925-28-34.  

50 € 
 

  

 376. Environ 10 volumes dont jolis 
cartonnages, Dante La divine comédie, album 
de photos de Nice et Monaco, deux petits 
cartonnages des années 1850. Joli lot.  

20 € 
 

  

 377. lot de 6 documents dont 2 placards XVIIIe 
(sur les distillations et la vente du droit de 
glaner), nomination de maire en 1821, diplôme 
de bachelier signé de Cuvier et Frayssinous, 
parchemin en allemand de 1733 et document 
notarié de 1819.  

20 € 
 

  

 378. Lot divers dont un parchemin de 1544, 
une carte de Touraine XVIe (mauvais état, 
mouillée), une dizaine de gravures de Tours 
XIXe, une vue panoramique de Tours et Nevers 
XVIIIe, un plan de Tours XVIIe.  

20 € 
 

  

 379. Atlas MERCATOR pour la géographie de 
Ptolémée. 
Vraisemblablement le tirage de 1695, 
contenant 24 cartes de l’époque (plus 1 carte et 
2 planches XIXe). 
2 cartes avec déchirures et manques dans la 
carte, cartonnage XIXe.  

120 € 
 

  

 380. Lot de gravures dont Decaris (certaines 
signés), tirages modernes de Rembrandt, 4 
gouaches originales et 1 dessin (probablement 
de Georges Mouveau), 2 livres et papiers divers.  

40 € 
 

  

 381. Environ 25 dessins et gravures, 
principalement des ex-libris et projets d’ex-
libris, les dessins semblant être d’Henri Bressler.  

20 € 
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 382. 2 porte folios sur la décoration : 
« Intérieurs de style » (PAris, Massin) et 
« Documents de décoration au XVIIIe » (par 
Destailleur, Paris, lib.des arts décoratifs).  

20 € 
 

  

 383. Environ 20 documents XVIIe à XIXe, 
notariés, dont Vendômois.  

20 € 
 

  

 384. André-Jacob Roubo, planches pour l’art du 
menuisier. 
Volume in-folio en cartonnage d’attente, 
commence à la planche 51 pour finir à la 
planche 170. 
Non collationné, certaines planches avec 
déchirures ou mouillure.  

50 € 
 

  

 385. Document notarié vers 1800, encadré.  
10 € 

 

  

 386. Benezit, dictionnaire des peintres, 
sculpteurs, etc. 
10 volumes, percaline éditeur.  

20 € 
 

  

 387. Cervantes, Don Quichotte. 
Paris, Dubochet, 1845. Grand in-8. Vignettes de 
Tony Johannot.  
Belle reliure percaline décorée, abîmée aux 
coiffes et en bouts de mors, mors supérieur 
fendus en bouts.  

20 € 
 

  

 388. Paul Reynaud, Au coeur de la mêlée. 
PAris, Flammarion, 1951. In-8. 
Envoi au député socialiste Jean Minjoz.  

20 € 
 

  

 389. Balzac, lot d’environ 45 volumes en reliure 
uniforme, demi-basane, tête dorée, éditions 
Ollendorff.  

30 € 
 

  

 390. Environ 22 volumes XVIIIe et XIXe dont joli 
ensemble de 11 volumes de Buffon 
(Mammifères et oiseaux), Télémaque, ouvrages 
religieux.  

40 € 
 

  

 391. Mémoires du général de Marbot. 
Paris, Plon, sd [1891]. 3 volumes in-8, demi-
chagrin, tête dorée, bel exemplaire.  

20 € 
 

  

 392. Galerie Française. 
Paris, Alexis Eymery, sd [ca.1820]. In-8 oblong. 
Bel ouvrage, nombreuses gravures en couleurs, 
certains feuillets avec déchirures ou détachés.  

20 € 
 

   393. Environ 28 volumes XVIIe à XIXe dont 
littérature, religion, histoire, certains ouvrages 
plus anciens en latin.  

20 € 
 

  

 394. [Droit] Merlin, Recueil alphabétique des 
question de droit qui se présentent le plus 
fréquemment dans les tribunaux. 
Paris, Garnery, 1810-1820. 6 volumes in-4.  
Pleine basane, joli exemplaire.  

20 € 
 

  

 395. Lot d'environ 20 volumes dont Courteline 
(illustré), Histoire du bas empire (4 vol), 
ouvrages religieux, etc.  

20 € 
 

  

 396. [Touraine, Tours] Lot d'environ 14 
volumes dont Histoire de Touraine (par 
Chalmel, 4 vol, exlibris du marquis de 
Biencourt), Tours capitale, Molinoff (envoi de 
Bedel), la domination bourguignonne à Tours 
(exlibris Biencourt), Tours pittoresque, Les 
origines de l’église de Tours (exlibris Biencourt), 
etc.  

30 € 
 

  

 397. Environ 44 volumes XXe, littérature, reliés. 
Colette, Magre, JAmmes, Sarcey, Veuillot, etc.  

20 € 
 

  

 398. Recueil de planches du dictionnaire de 
chirurgie. 
Paris, Agasse, an VII (1798). In-4. Planches 
numérotées de I à CXIII (113). 112 planches en 
tout, certaines double page. Deux planches sur 
une feuille (103-104). 
Pas de planche XIII ni LII mais une planche 
XVbis. 
Modeste reliure, mouillure centrale.  

30 € 
 

  

 399. Environ 23 volumes autour de l’histoire et 
des guerres, URSS, seconde guerre mondiale, 
diplomatie, camps de concentration, Oradour 
sur glane, etc.  

10 € 
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 400. ARNOULD (A), ALBOIZE DE PUJOL, 
MAQUET (Auguste). Histoire de la Bastille 
depuis sa fondation 1374 jusqu'à sa destruction 
1789, ses prisonniers, ses gouverneurs ses 
archives; détails des tortures et supplices usités 
envers les prisonniers; révélations sur le régime 
intérieur de la Bastille; aventures dramatiques, 
lugubres, scandaleuses; évasions; archives de la 
police. (Tomes I à VI). Suivie par Le donjon de 
Vincennes depuis sa fondation jusqu'à nos jours 
(Tomes VII-VIII). Paris, Administration de 
librairie, 1844. 8 volumes in-8 (25,5 cm x 17 
cm), 335-350-326-347-344-337-364-264 pp. 
Edition illustrée de nombreuses gravures sur 
acier. Volume I (6), Volume II (5 dont 1 plan de 
la Bastille), Volume III (3), Volume IV (3), 
Volume V (5), Volume VI (3), Volume VII (4), 
Volume VIII (4). ½ reliure.  

120 € 
 

  

 401. BARRON (Louis). Paris pittoresque 1800-
1900. Paris, Société Française d'Editions d'Art, 
sd (circa 1899). Un volume in-folio (37,5 cm x 
28,5 cm), 413 pp. Ouvrage orné de 500 
reproductions d'estampes et de 20 gravures 
hors texte tirées en couleur. Pleine percaline 
décorée de l'éditeur. Tranche dorée. Quelques 
légers frottements.  

80 € 
 

  

 402. CHAMPIER (Victor) SANDOZ (G.-Roger). Le 
Palais-Royal d'après des documents inédits 
(1629-1900). Paris, Société de propagation des 
livres d'art, 1900. Deux volumes in-folio (31 cm 
x 22,5 cm), XXI-548-220 pp. Tome premier : Du 
cardinal de Richelieu à la Révolution. Tome 
second  : Depuis la Révolution jusqu'à nos jours. 
Ouvrage illustré de planches hors texte. Eaux-
fortes, Héliotypies, Fac-simile d'aquarelles et de 
nombreuses gravures hors-texte. 32 planches 
en noir et en couleurs. Envoi. ½ reliure.  

120 € 
 

  

 403. DUMAS (F.G.) FOURCAUD (L.de). Revue de 
l’Exposition universelle de 1889. Paris, 
Motteroz, Baschet, sd. Un volume (31,5 cm x 24 
cm), 424-380 pp Nombreuses illustrations in et 
hors-texte. Deux tomes en un volume. ½ 
reliure, dos insolé.  

200 € 
 

  

 404. FAVIER (Jean). Exposition internationale. 
Paris-1937. Participations étrangères et 
Centres : Régional Colonial et Rural. Paris, 
Editions Alexis Sinjon, 1937. Deux volumes (33 
cm x 23 cm). Sous portefeuilles toilée fermés 
d’un ruban. 1 volume texte et planches, 1 
volume planches seules.  

120 € 
 

  

 405. HOCHE (Lucien). Paris occidental. XIIe 
siècle-XIXe siècle. Ses rues, leur passé, leurs 
passants. Paris, Librairie Henri Leclerc, 1912. 3 
volumes in-4 (26 cm x 22,5 cm), pagination 
continue, XXI-1212 pp. Volume I : La rue Saint 
Honoré. Le Louvre. Les Tuileries. Volume II : 
Appendices : Les inondations de Paris, les 
anciens plans de Paris, Les voies romaines à 
Paris-La Borne milliaire-Le pavé de Philippe-
Auguste, L'Evêque de Paris, L'Eglise de Sainte-
Opportune, Saint-Germain-l'Auxerrois, L'Eglise 
de Saint-Honoré et le collège des Bons-Enfants 
Saint-Honoré, Le Fief de Trébouenne, Les Halles 
de Champeaux, La Croix penchée et le cri " 
Monjoie " Saint-Denis, Les Collégiales de Saint-
Thomas-du-Louvre et de Saint-Nicolas-du-
Louvre, La Maison des Carneaux, La Réforme 
catholique au XVIe siècle, Les Origines de 
l'Eglises de Saint-Roch, La Samaritaine, La 
première statue de Henri IV sur le Pont Neuf, 
Entrée de Henri IV à Paris, La Loterie, Le Jardin 
de renard, Les Carrousels (1612-1662) et la 
réunion du Louvre aux Tuileries, Volume III : 
Suite des Appendices : La répression du Duel au 
XVIIe siècle, Pluvinel et les Académies, L'aspect 
de la Rue, les Domiciles de Marmontel, Le 
tabac, Sonnets et Coups de Baton (1677), 
Additions et corrections, Index alphabétique, 
Errata. 35 illustrations hors texte reproductions 
de dessins, estampes et gravures des 17e et 18e 
siècle. Ouvrage tiré à cent trente exemplaires, 
tous numérotés dont cinquante sont mis dans 
le commerce. Exemplaire n°87. Broché.  

180 € 
 

  

 406. LEBEUF (Abbé). Histoire de la ville et de 
tout le diocèse de Paris. Paris, Librairie de 
Féchoz et Letouzey, 1883-1893. 6 volumes in-8 
(25 cm x 16 cm), iiii-XXII-664-666-599-651-453-
548 pp . 5 volumes rédigés par l'Abbé Lebeuf et 
1 volume de table analytique rédigée par 
Adrien Augier et Fernand Bournon. Les 6 
volumes 1/2 reliure.  

300 € 
 

  

 407. LURINE (Louis). (Sous la direction de). Les 
rues de Paris. Paris ancien et moderne. Origine 
et histoire. Monuments, costumes, moeurs, 
chroniques et traditions. Paris, Kugelmann, 
1844, 2 volumes in-8 (25 cm x 17 cm), 599-415 
pp. Gravures de ou d'après Gavarni, Daumier, 
Nanteuil... 1/2 reliure usée.  

120 € 
 

  

 408. MEINDRE (J.). Histoire de Paris et de son 
influence en Europe comprenant l'histoire 
civile, politique, religieuse et monumentale de 
cette ville. Paris, E.Dentu, 1855. 5 volumes in-8 
(23 cm x 14,5 cm), 484-527-531-642-496 pp. 
Tome I : 6 gravures; Tome II : 6 gravures; Tome 
III : 6 gravures; Tome IV : 6 gravures; Tome V : 6 
gravures. Reliure cartonnée.  

150 € 
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 409. SIMOND (Charles). Paris de 1800 à 1900. 
D'après les estampes et les mémoires du temps. 
Paris, Plon Nourrit, 1900. 3 fort volumes in-4 
(28 cm x 19 cm), IV-676-765-646 pp. Ouvrage 
illustré de 4000 gravures reproduites en fac-
simile, d'après les documents des bibliothèques 
publiques, musées, collections particulières. 
Reliure toilée et décorée de l'éditeur, tranches 
dorées.  

120 € 
 

  

 410. TEXIER (Edmond). Tableaux de Paris. Paris, 
Paulin et Le Chevalier, 1852-1853. Un volume 
in-folio, deux tomes en un volume (37,5 cm x 27 
cm), 388-396 pp. Ouvrage illustré de quinze 
cents gravures illustrés d'après les dessins de 
Blanchard (Phar.), Cham, Champin, Forest 
(Eug.), Français, Gavarni, Gérard-Séguin, 
J.J.Grandville, Lami (Eug.), Pauquet, Renard, 
Roussel, Valentin, Vernet (Hor.), etc., etc. 1/2 
reliure.  

200 € 
 

  

 411. VITU (Auguste). Paris. Paris, Maison 
Quantin, sd. (circa 1890). Un volume in-folio 
(37,5 cm x 28 cm), 513 pp. 450 dessins inédits 
d'après nature. Couverture de Gustave Fraipont 
conservée. ½ reliure usée.  

80 € 
 

  

 412. Nouvelle histoire de Paris : DUVAL (Paul-
Marie). De Lutèce Oppidum à Paris Capitale de 
la France/BOUSSARD (Jacques).Fin du siège de 
885-886 à la mort de Philippe Auguste/ CAZELLE 
(Raymond). Fin du règne de Philippe Auguste à 
la mort de Charles V/FAVIER (Jean). Paris au 
XVe siècle/BABELON (Jean-Pierre). Paris au 
XVIe/PILLORGET (René). Sous les Premiers 
Bourbons/DETHAN (Georges). Paris au temps 
de Louis XIV/CHAGNIOT (Jean). Paris au XVIIIe 
siècle/TULARD (Jean). La Révolution/TULARD 
(Jean). Le Consulat et l’Empire/SAVIGNY 
(Guillaume de). La Restauration/VIGIER 
(Philippe). Pendant la monarchie de Juillet/ 
/GIRARD (Louis). Paris pendant la deuxième 
République et le Second Empire/RIALS 
(Stéphane). De Trochu à Thiers/CASSELLE 
(Pierre). Paris républicain/BASTIE (Jean).Paris de 
1914 à 1940/BASTIE (Jean). Paris de 1945 à 
2000/POISSON (Georges). Histoire de 
l’Architecture à Paris/BEAUJEU-GARNIER 
(Jacqueline). Paris, Hasard ou 
prédestination/LAVEDAN (Pierre). L’Urbanisme 
à Paris/HERON de VILLEFOSSE (René). 
Solennité, Fêtes et Réjouissances Parisiennes. 
21 volumes (Collection complète). Reliure 
éditeur skivertex ou jaquettes illustrés avec 
étui. Etat neuf.  

500 € 
 

  

 413. BARRON (Louis). Autour de Paris. Paris, 
Ancienne maison Quantin Librairies-
Imprimeries réunies, sd (circa 1891). Un volume 
in-folio (37,5 cm x 28 cm), 497 pp. 500 dessins 
d'après nature par G.Fraipont. ½ reliure, dos 
insolé, tranche dorée. Dos à cinq nerfs. Reliure 
frottée. Belle page de couverture illustrée en 
couleurs conservée.  

80 € 
 

  

 414. SAINT-VICTOR (J.BINS de). Tableau 
historique et pittoresque de Paris depuis les 
Gaulois jusqu'à nos jours. Paris, Gosselin, 1822-
1827. Huit volumes in-8 (22 cm x 14 cm), VI-
XXXII-470-588-664-414-(470-1023)-(589-1378)-
II-757-593 pp. Une erreur de pagination est 
mentionnée dans le dernier volume. Reliure 
cartonnée rouge de l'éditeur. Pièces de titre, 
traces de mouillures, coins fragiles, un volume 
(volume I deuxième partie) avec marques 
prononcées de mouillures sans atteinte au 
texte.  

250 € 
 

  

 415. HAUCOUR (Louis d'). L'Hôtel de Ville de 
Paris à travers les siècles. Paris, V.Giard & 
E.Brière, 1900. Un volume in-4 (31,5 cm x 22 
cm), 802 pp. Nombreuses illustrations in et hors 
texte. Relié plein chagrin bleu. Dos à quatre 
nerfs orné de filets et de fleurons dorés. Dos 
insolé. Tête dorée. Pièces de titre. Premier plat 
frappé aux armes de la ville de Paris. Quelques 
légers frottements en queue. Couvertures 
conservées. Sous étui toilé bordé chagrin. 
Quelques frottements.  

120 € 
 

  

 416. DULAURE (J.-A.). Histoire physique, civile 
et morale de Paris depuis les premiers temps 
historiques contenant, par ordre chronologique, 
la description des accroissements successifs de 
cette ville et de ses monuments anciens et 
modernes; la notice de toutes ses institutions, 
tant civiles que religieuses; et, à chaque 
période, le tableau des moeurs, des usages et 
des progrès de la civilisation; ornée de 
magnifiques gravures représentant les 
monuments de Paris et ses édifices principaux. 
Annotée et continuée jusqu'à nos jours par 
C.Leynadier.  Paris, Rue de Richelieu, 1853 
(Volume I à VII), Paris, P.-H.Krabbe, 1854 
(Volume VIII), 8 volumes in-8 (26,5 cm x 17,5 
cm), 414-357-415-349-376-310-404-416 pp. 
Volume I : 20 planches gravées, Volume II : 20 
planches gravées, Volume III : 16 planches 
gravées, Volume IV : 8 planches gravées, 
Volume V : 10 planches gravées, Volume VI : 5 
planches gravées, Volume VII : 9 planches 
gravées, Volume VIII : 4 planches gravées. 
Reliure uniforme. 1/2 veau décoré d'époque. 
Quelques accidents sans gravité notamment 
coiffe volume VIII, coins émoussés, quelques 
frottements. Rousseurs éparses.  

180 € 
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 417. GAVARNI-GRANDVILLE. Bertall-Cham-
Dantan-Clerget-Balzac-Octave Feuillet-Alfred de 
Musset-George Sand-P.-J.Stahl-E.Sue-Soulié-
Gustave Droz-Henry Rochefort-A.Villemot, etc. 
Le Diable à Paris. Paris et les Parisiens à la 
plume et au crayon. Paris, J.Hetzel, 1868. Deux 
volumes in-4 (27,5 cm x 18,5 cm). Un volume 
texte (4 parties en 1 volume, 228-196-196-196 
pp). Un volume gravures. 1/2 basane. Dos à 
cinq nerfs, caissons décorés d'un fleuron doré. 
Volume I : un manque de papier à deux coins; 
Volume II : Deux petits manques de papier au 
second plat. Quelques frottements aux reliures. 
Seconde édition abondamment illustrée.  

250 € 
 

  

 418. GABOURD (Amédée). Histoire de Paris 
depuis les temps les plus reculés jusqu'à nos 
jours. Paris, Gaume frères, 1863. 5 volumes in-8 
(23 cm x 14,5 cm), IX-528-528-524-574-469 pp. 
Nombreuses illustrations dans le texte, un plan 
dépliant des anciens monuments de Paris. 1/2 
reliure toilée, dos lisse orné de double filets 
dorés et d'un fleuron. Couvertures conservées  

150 € 
 

  

 419. GOURDON DE GENOUILLAC (Henri). Paris 
à travers les siècles. Paris, Roy, sd (1878). 5 
volumes in-4 (28,5 cm x 20 cm), 480-504-456-
480-504 pp. Texte sur deux colonnes. 
Nombreuses illustrations in et hors-texte. 1/2 
reliure. Quelques frottements. Dos à quatre 
nerfs (insolés), ornés de fleurons dorés. Titres 
et tomaisons dorés.  

150 € 
 

  

 420. HUARD (C.-L.). Livre d'or de l'Exposition. 
Paris, L.Boulanger, sd (1890). Deux volumes in-
folio (32,5 cm x 25 cm), 404-404 pp. 
Nombreuses illustrations in et hors texte. 1/2 
reliure. Dos à cinq nerfs, caissons ornés de 
fleurons dorés, titres dorés. Reliure usée mais 
solide.  

150 € 
 

  

 421. L'Exposition de Paris (1889) publiée avec 
la collaboration d'écrivains spéciaux. Edition 
enrichie de vues, de scènes de reproductions 
d'objets d'art, de machines, de dessins et 
gravures par les meilleurs artistes. Premier & 
Deuxième volumes réunis. Paris, Librairie 
illustrée, 1889. Un volume in-folio (38 cm x 28,5 
cm), 324 pp. 1/2 reliure, titre doré, dos orné de 
filets dorés. Une charnière fendue, dos usé mais 
solide reliure.  

120 € 
 

  

 422. TOUCHARD-LAFOSSE. Histoire de Paris ses 
révolutions ses gouvernements et ses 
événements. Paris, l'Administration de la 
librairie de Mrs Dion et Lambert, 1853. 6 tomes 
en 3 volumes petit in-4 (25 cm x 16,5 
cm). Volume I (Tome premier 503 pp. Tome II 
393 pp.), Volume II (Tome III. Tome IV, 
pagination continue 992 pp.), Volume III (Tome 
V. Tome VI, pagination continue 1158 pp.) 20 
gravures hors texte par Rouargue frères, 2 
portraits représentant François Ier et Marie-
Antoinette, 2 planches dépliantes : Plan de 
Lutèce avant la domination des Romains (une 
déchirure sans manque à une pliure) (Volume 
I), Plan de la ville de Paris comprenant ses 
accroissements jusqu'à la fin du Règne de Henri 
III en 1528 (Volume II). 1/2 basane, dos lisse 
orné de filets dorés (A.Weill). Reliure en bon 
état. Quelques rousseurs éparses dans les 
différents exemplaires. 
On joint : 
TOUCHARD-LAFOSSE (G.). Histoire des environs 
de Paris. Paris, Poigant, éditeur, Blois, Félix 
Jahyer, éditeur, 1845. Un volume in-8 (25 cm x 
16,5 cm), 1159 pp. Illustré de gravures. Piqûres. 
Nouvelle édition ½ reliure, dos à cinq nerfs, 
caissons décorés, titre doré. Reliure frottée.  

150 € 
 

  

 423. Environ 33 volumes reliés demi-basane ou 
demi-chagrin, littérature et histoire dont 
Edmond Jaloux, Roland Dorgelès, François 
Mauriac, Fleming, Lheritier (la Russie), Mermeix 
(histoire romaine), Chevalier (la cité romaine), 
Nothomb, Stevenson, Chambe (épopée 
française d’Italie 1944), etc. Quelques livres 
illustrés.  

30 € 
 

  

 424. TUETEY (Alexandre). L'Assistance publique 
à Paris pendant la Révolution. Volume I. Les 
Hôpitaux et Hospices 1789-1791. Volume II. Les 
Ateliers de charité et de filature 1789-1791. 
Volume III. Les Hôpitaux et les Hospices 1791-
An IV. Volume IV. Les Hospices et Ateliers de 
filature 1791-An IV. Quatre volumes in-4, 
CLXXXXI-792-729-816-929. Paris, Imprimerie 
Nationale, 1895-1897. Volume I. Pleine reliure 
cartonnée. Volumes II. III. et IV. Pleine percaline 
décorée (Armes de Paris dorées sur le premier 
plat, dos orné, armes dorées de Paris en 
queue).  

280 € 
 

  

 425. Jacques Savary, Le parfait négociant ou 
instruction général pour ce qui regarde le 
commerce des marchandises de France et des 
pays étrangers.  
Paris, Robustel, 1715. Tome 2 seul, seconde 
édition, complet du frontispice.  
Plein veau, bel exemplaire.  

60 € 
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 426. Edouard Brerewood, recherches curieuses 
sur la diversité des langues et religions en 
toutes les principales parties du monde. 
Saumur et Paris, Varennes, 1663. Petit in-8, 
[22]-329p, plein vélin d’époque. 
Page de titre avec manque, galerie de vers 
« bibliophiles » (en marge haute). 
Peu commun  

60 € 
 

  

 427. Pidansat de Mairobert, L’espion anglais ou 
correspondance secrète entre Milord All’Eye et 
Milors All’ear. 
Londres, Adamson, 1780-1783-1784. 10 tomes 
in-12, complet mais reliure différente. Deux 
volumes en plein veau et huit en demi-basane. 
Accidents.  

50 € 
 

  

 428. Voltaire sous le pseudonyme de 
Francheville, Le siècle de Louis XIV. 
Amsterdam, aux dépens de la compagnie, 1765. 
3 volumes in-12, demi-chagrin moderne, édition 
complète (avant l’édition définitive de 1768). 
Bon exemplaire.  

40 € 
 

  

 429. Mémoires du général Dumouriez écrits 
par lui-même. 
Hambourg, Hoffmann, 1794. 2 tomes in-8, 
XXXVI-209-[1]-189-[2]p. Portrait. 
Demi-basane, bon exemplaire.  

30 € 
 

  

 430. Soulavie, Pièces inédites sur les règnes de 
Louis XIV, Louis XV et Louis XVI. 
Paris, 1809, 2 tomes in-8. Intéressant ouvrage 
avec notamment la chronique scandaleuse 
considérée comme obscène. 
Demi-chagrin moderne, bon exemplaire, peu 
commun.  

80 € 
 

  

 431. [Sport] La vie au grand air. Revue de 
vulgarisation sportive, nombreuses illustration. 
Volume in folio contenant la tête de série (n°1 à 
23 soit d’avril 1898 à février 1899) ainsi que les 
numéros 138 puis 153 à 163. En plus un 
supplément « ma vie au régiment, cycliste 
militaire » et 2 numéros pour les obsèques de 
Faure et l’élection de Loubet. 
Demi-basane.  

70 € 
 

  

 432. [Sciences] 3 volumes : 
Londe, nouveaux éléments d’hygiène 
(Bruxelles, 1840, demi chagrin) ; Regnault, cours 
élémentaire de chimie (Paris, 1859, figures et 
planches) ; Chatelain et Petit, Industrie de 
l’alimentation, du vêtement et de la toilette 
(Paris, 1932).  

20 € 
 

  

 433. [Art et décoration] Ensemble de deux 
revues L’Estampille - Art et artisanat. ET ABC 
décor. 
Estampille : 38 numéros de 1 à 43 (1969 à 1973) 
sauf 7, 8, 28, 30 et 35. 
ABC décor : 89 numéros de 1 à 95 (1964 à 1972) 
sauf 7, 42, 56, 60, 83 et 84.  

20 € 
 

  

 434. [Chemins de fer, modèles réduits] 3 
volumes : 
Géo Mousseron, la construction des trains 
miniatures (Paris, 1952, 2 grandes planches) ; 
Robert Bikx, chemins de fer - modèles réduits 
(Bruxelles, 1951) ; Catalogues établissements 
Guérin AIRMER (1952)  

20 € 
 

  

 437. [Curiosa] René Boylesve, 2 ouvrages : La 
leçon d’amour dans un parc & Les nouvelles 
leçons d’amour dans un parc. 
Paris, Briffaut, 1939. 2 volumes in-8, 
illustrations de Sylvain Sauvage. Tirage à 1670 
ex, un des 1500 sur vélin (même numéro sur les 
2 volumes).  
Plein chagrin, dos un peu passé. Bon exemplaire 
néanmoins  

30 € 
 

  

 438. [Curiosa] René Boylesve, 2 ouvrages : La 
Poudre aux yeux & Nymphes dansant avec des 
satyres. 
Paris, Les bibliophiles fantaisistes, 1909-1913. 2 
volumes petit in-4. Tirages à 500 exemplaires, 
brochés, couvertures rempliées. Le second 
ouvrage a des ornements de Pierre Hepp et est 
un ouvrage plus érotique. 
Bons exemplaires  

30 € 
 

  

 439. René Boylesve, 3 éditions originales sur 
papier hollande. 
Madeleine jeune femme (1912, 1/55 hollande), 
Le dangereux jeune homme (1920, 1/150 
hollande), Le carrosse aux deux lézards verts 
(1921, 1/150 hollande).  
Reliure bradel plein papier, pièce de titre. Petits 
défauts, une coiffe avec accroc.  

30 € 
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 440. [Autographe, EO, grand papier] René 
Boylesve, 9 volumes en reliure quasi uniforme 
dont : Le meilleur ami (EO, 1/500 hollande, 
1909), Mademoiselle Cloque (EO, 1899, sur la 
Touraine), Les bains de bade (EO, 1896, 1/500 
vélin), La Becquée (EO, 1901, sur vélin sans 
justification, ENVOI autographe avec 
destinataire gratté), Le parfum des îles 
Borromées (1898, EO), L’enfant à la balustrade 
(1947, ill. par Chopy), La jeune fille bien élevée 
(EO, 1909, 1/1100 hollande), Les français en 
voyage (1929, Mornay, sur rives), et la 
marchande de petits pains pour les canards 
(1913, EO, 1/60 hollande)  

50 € 
 

  

 441. Stanislas Bellander, La Touraine. 
Paris, Mercier, 1845. Grand in-8, plein chagrin, 
tranches dorées. Dos passé, quelques 
rousseurs.  

30 € 
 

  

 442. Touraine, environ 15 volumes dont Ceux 
de Touraine (illustrations de Picart Le Doux), La 
Touraine (Hallays), Le Val de Loire (Dion), 
Vieilles demeures tourangelles, Chinon 
(Robiano de Saffran), etc. 
Bon lot.  

80 € 
 

  

 443. Virgile, l’Enéide. 
Paris, Barbin et Thierry, 1668-1681. Deux 
volumes petit in-4. EO de la traduction de 
Segrais, beau frontispice au tome I, plein veau 
d’époque, défauts usuels, bon exemplaire.  

50 € 
 

  

 444. François Villon, poésies.  
Paris, Piazza, 1925. Jolie reliure plein vélin 
peint, étui. Bel exemplaire.  

20 € 
 

  

 445. Dante, la divine comédie. 
Paris, Albin Michel, 1949. 4 volumes dont 1 
d’index, illustrations. 
Joli demi-vélin, titre à l’encre.  

20 € 
 

  

 446. [Joseph Hémard] Rabelais, Gargantua et 
Pantagruel. 
Paris, Crès, 1922. In-4, 525 vignettes d’Hémard. 
Jolie reliure plein vélin peint à rabats.  

50 € 
 

  

 447. [Dubout] Balzac, Les contes drolatiques. 
Paris, Gibert, 1941. In-4, illustration de Dubout, 
superbe reliure plein vélin peint reprenant des 
illustrations de Dubout.  

50 € 
 

  

 448. [Pléiade] 9 volumes : journal de Gide, 
Stendhal, Rousseau, Saint Exupéry, Peguy, etc. 
Anciennes éditions, certains abîmés.  

30 € 
 

  

 449. Marc Leclerc, La passion de notre frère le 
poilu. 
Paris, Monceau, 1946. In-folio, un des 172 pur 
fil, aquarelles de Ferrariello, en feuilles, 
couverture rempliée, boite abîmée, rousseurs 
éparses.  

30 € 
 

  

 450. Homère, L’illiade et l’odyssée.  
Paris, Saillant et Nyon, 1772 & Brunet, 1777. 5 
tomes (3 pour l’illiade et 2 pour l’odyssée, 
complet). Frontispice aux deux tomes 1. 
Belle reliure plein veau, dos très joliment 
décoré, tranches marbrées. Manques de cuirs.  

30 € 
 

  

 451. Bouffonidor, Les fastes de Louis XV, de ses 
ministres, maitresses, etc. 
Villefranche, veuve Liberté, 1782. 2 volumes in-
12, demi-chagrin XIXe.  

30 € 
 

  

 452. Environ 25 volumes de la collection des 
Bibliolâtres de France dont 20 reliés à 
l’identique : Charles Perrault, La Fontaine, 
Villiers de l’Isle Adam, Nodier, Corneille, 
Maupassant, Mérimée, Musset, etc.  
Bel ensemble.  

80 € 
 

  

 453. Environ 36 volumes en reliure quasi-
uniforme, littérature, dont petites éditions 
illustrées. Anatole France, Courteline, Edmond 
Rostand, Roland Engerand, Jules Vallès, Proust, 
Maurois, etc. 
Bel ensemble.  

50 € 
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 454. Victor Hugo, Odes et ballades. 
Paris, Bossange, 1828. 2 volumes in-8, édition 
en partie originale (augmentée de 11 pièces), 
avec deux frontispices tiré sur chine. Demi-
chagrin. 
On y joint :  
Victor Hugo, Les orientales. 
Paris, Gosselin, 1829. In-8. 
Edition avec mention d’édition à la date de 
l’originale, avec la même collation (sauf le 
catalogue de 16p) et avec la préface datée de 
janvier 1829. L’ouvrage fait partie d’une édition 
collective et porte la mention de tome 3 sur le 
titre (après les 2 volumes d’Odes et ballades ?). 
Frontispice sur chine. 
Soit 3 volumes.  

30 € 
 

  

 455. [DEssin original] Frédéric Le Guyader, La 
Chanson du cidre. 
Saint Brieuc, éditions de la Bretagne 
touristique, 1924. In-8, un des 1200 sur simili 
japon. Ouvrage illustré de 60 dessins de Louis 
Garin et enrichi d’un dessin original de Louis 
Garin représentant un breton dédicacé à 
monsieur Bougrier (?). 
Demi-chagrin à coins, dos passé.  

30 € 
 

  
 456. Environ 35 volumes reliés, littérature dont 
Pierre Benoit (EO sur hollande), Loti, Flaubert, 
Gautier, Maurois, Zola, Sainte-Beuve, 
Lamartine, Maistre, Jaurès, etc.  

60 € 
 

  

 457. Environ 37 volumes principalement relié, 
littérature dont nombreux volumes des frères 
Goncourt, Tolstoï, Montesquieu, Platon, Balzac, 
Duhamel, Zola, etc.  

40 € 
 

  

 458. Environ 20 volumes, principalement 
illustrés, dont Dorgelès (par Méheut), Jules 
Renard, abbé Prévost (sur hollande), Loti, 
Daudet , etc. Bon lot.  

60 € 
 

  

 459. Important lot d’environ 303 CPA fantaisies 
dont la moitié cartes alphabet, certaines au dos 
non coupé et sans marque, d’autres avec 
mention « Stebbing phot » ou 
« Munsterschutz », en couleurs. Les autres 
sujets divers : la puce, le vieillard, la semeuse, 
etc.  

150 € 
 

  

 459.1. [Chaises à Porteurs] 15 CPA de chaises à 
porteurs dont 13 à Aix-les-Bains (Savoie) et 2 à 
Allevard (Isère).  

10 € 
 

  

 459.2. Circuit automobile de Touraine - 9 CPA 
éditées par André Boucher à Tours : La 
Pailleterie, La Membrolle, virage du 
Pilori,Semblançay, etc. (n°1, 2, 5 , 6, 7, 8, 9, 10 
et 21)  

20 € 
 

  

 459.3. [Chaises à Porteurs, Allier, Bourbonnais] 
10 CPA de chaises à Porteurs dont 6  à Bourbon-
l4archambault et 4 à Néris-les-Bains  

10 € 
 

  

 460. Important lot d’environ 209 CPA sur le 
folklore et la chanson dont environ dont une 
quarantaine environ pour la musique (partitions 
côté image) et le reste en folklore (dont une 
cinquantaine environ rien que pour l’Auvergne).  

120 € 
 

  

 460.1. [Chaise à Porteur, Oise] Une vinaigrette 
à Beauvais.  

5 € 
 

  

 460.2. [Chaises à Porteurs, Vosges] 5 CPA de 
chaises à porteurs à Plombières-les-bains.  

10 € 
 

  

 460.3. [Chaises à Porteurs, Puy de Dôme] 21 
CPA de chaises à porteurs dont 2 à La 
Bourboule, 15 au Mont Dore, 4 à Royat. On en 
joint deux autres à Dax, soit 23 CPA en tout.  

20 € 
 

  

 461. Important lot d’environ 311 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, femmes en belles tenues, quelques 
fantaisies avec des femmes, etc. Certaines 
cartes avec le nom des actrices. Très beau lot.  

180 € 
 

  

 461.1. [Touraine, Indre et Loire] 5 CPA autour 
de l’Aviation : camp de Sainte Maure, 3 CPA de 
la semaine d’aviation en 1910 et l’aéroplane 
Cluzan  

10 € 
 

   461.2. [Touraine, Indre et Loire] beau lot 
d’environ 183 CPA de vue champêtres, bords de 
Cher, habitations, types de Touraine 
(Tourangelles à coiffe principalement), etc. 
Très beau lot.  

120 € 
 

  

 461.3. [Touraine, Indre et Loire] Environ 101 
CPA de restaurants, hôtels et cafés du 
département : à Tours, Azay, Savigné sur 
Lathan, Bourgueil, Chambourg, La Riche, Sainte 
Radegonde, etc. 
Très beau lot.  

100 € 
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 462. Important lot d’environ 286 CPA fantaisies 
sur les prénom, cartes de bonne fête, bonne 
année, 1er avril, etc.  

120 € 
 

  

 462.1. [Touraine, Indre et Loire] Environ 37 
CPA de magasins en tout genres à Tours et en 
Touraine ; Duchêne à Langers, Maréchal à 
Sainte Maure, photographes, boulangers, 
armuriers, magasin de l’hôtel de ville, 
miroiterie, etc. 
Très beau lot.  

50 € 
 

  

 462.2. [Touraine, Indre et Loire] Environ 61 
CPA de moulins du département. Très bel 
ensemble.  

60 € 
 

  

 462.3. [Touraine, Indre et Loire] 24 CPA de 
postes du département. Très bel ensemble.  

20 € 
 

  

 463. Important lot d’environ 281 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, la plupart des cartes avec le nom des 
actrices. Très beau lot.  

180 € 
 

  

 463.1. [Touraine, Tours] Lot de 13 CPA dont 5 
de l’éléphant Fritz, tanks en manoeuvre, Jardin 
des prébendes, canal.  

20 € 
 

   463.2. Important lot d'environ 771 CPA 
fantaisie : voeux divers, cartes avec collages, 
beaucoup de cartes avec personnages portant 
des fleurs, etc. Quelques cartes autour de la 
séparation de l’Eglise et de l’Etat.  

150 € 
 

   463.3. Important lot d'environ 300 CPA sur les 
ânes dont de nombreuses charrettes tirées par 
des ânes  pour les vendanges, récoltes 
d’oignons, pêche, marchande de poules, 
transport de glace, promenades en âne, cartes 
fantaisie, amoureux, cartes humoristiques, 
cartes postales photos, quelques cartes 
d’Afrique du Nord. Superbe lot.  

300 € 
 

  

 464. Important lot d’environ 574 CPA fantaisies 
avec des fleurs (seules ou avec un personnage, 
un paysage, etc).  

130 € 
 

   464.1. Important lot d’environ 189 CPA dont 16 
rosières à Mehun sur Yèvre dans le Cher 
(Berry), environ 40 femmes cochers et environ 
123 d’animaux (portraits de poules et vaches, 
illustrations de chiens, bel ensemble autour des 
animaux de basse-cour, concours agricoles, 
etc.)  

120 € 
 

  

 465. Important lot d’environ 354 CPA fantaisies 
dont bonne année, cartes souvenirs, cartes 
humoristiques, etc.  

120 € 
 

  

 466. Important lot d’environ 877 CPA dont 
humoristiques notamment avec des couples, 
souvenirs, bonne année, militaires, chansons, 
etc. Très gros lot.  

250 € 
 

  

 467. Important lot d’environ 243 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, la plupart des cartes avec le nom des 
actrices. Très beau lot.  

140 € 
 

  

 468. Important lot d’environ 320 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, la plupart des cartes avec le nom des 
actrices. Très beau lot.  

170 € 
 

  

 469. Important lot d’environ 227 CPA Fantaisie 
: 1er avril, chiens, enfants, hiver, cartes 
illustrées, avec collage, humoristiques, etc.  

100 € 
 

  

 470. Important lot d’environ 735 CPA fantaisie : 
enfants, bébés, femmes, couples, avec des 
fleurs, une voiture, un vélo, etc. Très beau lot.  

250 € 
 

  

 470.1. Environ 110 CPA de chats, photos ou 
cartes d’illustrateurs, portraits de chats, scènes 
humoristiques, etc.  

40 € 
 

  

 471. 11 CPA de races de chiens éditées par 
Nobecourt, non voyagées, bel état.  

20 € 
 

  

 471.1. Environ 130 CPA de chiens, photos ou 
cartes d’illustrateurs, portraits de chiens, 
scènes humoristiques, etc.  

50 € 
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   472. Important lot d’environ 350 cartes 
fantaisies dont Alphabet (25 sur 26), femmes, 
enfants, cartes de bonne année, humoristiques, 
etc. Bon lot.  

130 € 
 

   473. Important lot d’environ 568 CPA fantaisie : 
joyeux anniversaire, joyeuses paques, joyeux 
Noel, bonne fête, bonne année.  

150 € 
 

   474. Important lot d’environ 411 CPA fantaisie 
dont la moitié uniquement pour le 1er avril, le 
reste varié dont nombreuses cartes 
humoristiques.  

120 € 
 

  

 475. Joli lot thématique d’environ 34 CPA 
autour du cirque et du music-hall.  

30 € 
 

  

 475.2. Petit lot de 6 CPA de pionniers de 
l’aviation : Farman, Simon, Blanchard, Rémy, 
Bellanger et Paulhan.  

10 € 
 

  

 476. Joli lot thématique d'environ 28 CPA 
autour de l’aviation, les avions, les dirigeables 
dont CPA fantaisie, Blériot, etc.  

30 € 
 

   477. Important lot d’environ 200 CPA autour 
de plusieurs thèmes : train et gares (et 
locomotives), mineurs, bateaux de guerre, 
paquebots, cartes photos diverses.  

80 € 
 

   478. Important album d’environ 393 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, la plupart des cartes avec le nom des 
actrices. Très beau lot.  

220 € 
 

   479. Important lot d’environ 345 CPA fantaisie 
dont langage des fleurs et des timbres, 
alphabet, voeux avec année, bébés, acteurs, 1er 
mai.  

150 € 
 

  

 480. [Poulbot] Environ 22 CPA illustrées par 
Poulbot, certaines en couleurs.  

20 € 
 

   481. Important lot d’environ 268 CPA de Seine-
et-Oise, principalement Versailles mais aussi 
Epernon (carrières), Colombes, Chenneviières 
sur marne et quelques cartes d’autres régions.  

100 € 
 

   481.1. Important lot d’environ 581 CPA 
principalement de Loire-Atlantique (44) et 
Gironde (33), Pyrénées Atlantiques, Dordogne, 
Landes. Bel ensemble.  

300 € 
 

   482. Important lot d’environ 558 CPA des 
départements 34, 34, 38, 39, 40,42,43,44, 
46,47,48,51, 52,53,54,55,56,57,58,59,60. Joli 
lot.  

250 € 
 

   482.1. Important lot d’environ 630 CPA dont 
importante partie sur les inondations de Paris 
et de région parisienne, nombreuses cartes 
autour des abbayes, de la côte d’azur et d’usine 
diverses (Chateauroux, Bornel, Aumale, 
Chateau du loir, etc. Joli ensemble). Très beau 
lot.  

250 € 
 

   483. Important album d’environ 142 CPA avec 
des femmes, souvent de théâtre ou de music 
hall, avec les noms dans des décors art nouveau 
ou à l’éventail notamment. Très bel ensemble.  

100 € 
 

   483.1. Important album d’environ 302 CPA ne 
représentant que des hommes et femmes de 
théâtre et music hall, la plupart des cartes avec 
le nom des actrices. Très beau lot.  

170 € 
 

   484. Important album d’environ 386 CPA ne 
représentant que des femmes de théâtre et 
music hall, la plupart des cartes avec le nom des 
actrices. Très beau lot.  

250 € 
 

   484.1. Important lot d’environ 681 CPA dont 
nombreuses cartes du Cher (Sancerre, Bourges, 
Saint Amand Montrond, Saint Eloy de Gy, Saint 
Georges sur Moulon, etc. - environ le tiers du 
lot). Le reste toutes régions de France. Joli lot.  

200 € 
 

   484.2. Important lot d’environ 656 CPA des 
départements 71,73,74, 76,77,78,79, 81,82,83, 
84,85,87 et 89. Beau lot.  

200 € 
 

   485. Important lot d’environ 509 CPA sur Paris : 
gares, inondations, vieux paris, vue diverses, 
etc.  

120 € 
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   485.1. Important lot d’environ 379 CPA de 
Touraine : Indre et Loire divers, floklore, 
Vouvray Rochecorbon, de Tours à Vouvray, 
crues du cher et de la Loire, Troglodytes, 
chateaux de Touraine. Plus des cartes sur les 
moulins à vent (ouest de la France notamment). 
Beau lot.  

200 € 
 

   485.2. Important lot d’environ 720 CPA divers 
départements dont Mont Saint Michel, 
nombreuses cartes de la Manche, Bretagne, 
Gironde, Médoc, nombreuses cartes animées et 
représentations de fêtes. Beau lot.  

250 € 
 

   486. Important album d’environ 104 cartes 
fantaisie en relief ou avec découpis. Joli 
ensemble.  

50 € 
 

   486.1. Joli album d’environ 72 CPA de femmes 
de théâtre ou music hall, avec les noms des 
actrices.  

40 € 
 

   486.2. Joli album d’environ 110 CPA fantaisie : 
angelots, poussins, cartes d’illustrateurs, 
éditions Ricqlès, etc.  

40 € 
 

   487. Important album d’environ 439 CPA sur 
Paris. Nombreuses cartes colorisées, cartes 
fantaisies, etc. Très bel ensemble.  

130 € 
 

   487.1. Bel album d’environ 75 CPA de fleurs et 
pensées. Joli ensemble.  

30 € 
 

   487.2. Joli album d’environ 28 CPA de femmes 
de théâtre ou music hall, avec les noms des 
actrices.  

20 € 
 

   488. Joli album d'environ 30 CPA de moulins à 
vent dont France divers, fantaisie et Paris.  

20 € 
 

   488.1. Important album d’environ 197 CPA de 
moulins à vent de toutes les régions. Très bel 
album.  

150 € 
 

   488.2. Joli album d'environ 64 CPA avec des 
bébés.  

20 € 
 

   489. Joli album d'environ 46 CPA avec des 
chats : portraits et cartes d’illustrateurs.  

20 € 
 

   489.1. Joli album d'environ 47 CPA avec des 
chiens : portraits et cartes d’illustrateurs.  

20 € 
 

   489.2. Joli album d'environ 86 CPA sur les 
moulins à eau. Bel ensemble.  

60 € 
 

   490. Joli album d'environ 47 CPA sur les 
moulins à eau. Bel ensemble.  

30 € 
 

   490.1. Joli album d'environ 44 CPA sur les 
moulins à eau. Bel ensemble.  

30 € 
 

   490.2. Joli album d'environ 36 CPA sur les 
chevaux, les cavaliers et l’équitation.  

20 € 
 

   491. Important album d’environ 216 CPA la 
plupart humoristiques et avec des couples, 
parfois un peu légères, une série autour de la 
Bretagne. Bel ensemble.  

100 € 
 

   491.1. Important album d’environ 497 CPA 
fantaisie dont alphabet, mois de l’année, 1er 
avril, fleurs, couples, etc. Bel ensemble.  

180 € 
 

  

 491.2. Petit lot de 9 CPA de Chennevières sur 
marne  dans le Val de Marne. Vue animées. Non 
voyagées.  

10 € 
 

   492. Important album d’environ 340 CPA de 
bords de mer : Arcachon, Sables d’Olonne, Croix 
de Vie, Dinard, etc. Bel ensemble.  

120 € 
 

   492.1. Important lot d’environ 522 CPA dont la 
majorité sont des vues de phares. Une petite 
moitié sont des cartes diverses de monuments 
assez peu intéressantes.  

120 € 
 

   492.2. Important lot d’environ 608 CPA divers 
thèmes : animaux de basse cour, Herbiers, 
guerre de 70, kiosques à musique (environ 108 
CPA), rosières (env. 44), les mines (env. 42), 
Cascade, pêche côtière (env.23), La Baule, 
fontaines, etc. Joli lot.  

150 € 
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   493. Important lot d’environ 760 CPA autour 
de la vie militaire : casernes, défilés, vie au 
camp, cartes patriotiques, portraits, 
manoeuvres, etc. Très bel ensemble.  

230 € 
 

   493.1. Important album d’environ 385 CPA sur 
la Touraine, très bons sujets : fêtes et 
événements datés tels que grande fête des 
fleurs et grand fête d’été à Tours en 1908, 
assassinat de mme Deblais, fêtes divers à 
Bourgueil, Chateaurenault, incendies, 
manoeuvres, chars fleuris, chateau la Vallière, 
crues de l’Indre, de la vienne, du cher, de la 
Loire (ensemble important autour des crues), 
marchés, foires, etc.  
SUPERBE ensemble  

300 € 
 

  

 493.2. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 35 
CPA autour des métiers : usine hydro 
électrique, tanneries, papeteries, fer et 
charbon, comptoir agricole, maréchalerie, etc. 
Très beau lot.  

40 € 
 

  

 494. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 16 
CPA autour des laiteries.  

20 € 
 

  

 494.1. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 24 
CPA autour des fêtes de Loche en 1910.  

30 € 
 

  

 494.2. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 16 
CPA autour des fêtes de la viticulture à 
Amboise, en 1922 pour celles qui sont datées.  

20 € 
 

  

 495. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 7 CPA 
de Vouvray pour l’inauguration de l’école 
municipale.  

10 € 
 

  

 495.1. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 11 
CPA autour de la fête compagnonnique du 22 
septembre 1911 à Tours  

20 € 
 

  

 495.2. [Touraine, Indre et Loire] Joli lot de 12 
CPA autour du concours national de 
Gymnastique de Tours en 1909  

20 € 
 

  

 496. Petit lot de 17 CPA d’Afrique : Maghreb, 
Afrique noire, Egypte.  

10 € 
 

   496.1. Important lot d’environ 287 CPA quasi 
exclusivement  fantaisie (beaucoup de femmes 
et enfant avec des bouquets de fleurs). Moins 
de 10 cartes de régions diverses (Charente, 
Auvergne, Normandie, etc).  

120 € 
 

  

 496.2. Petit lot de 13 CPA de l’Oise : abbaye de 
Chaalis, Beauvais, Nogent, Creil, etc.  

10 € 
 

   497. Important lot d’environ 218 CPA fantaisie 
sur le thème du 1er avril. Bel ensemble.  

100 € 
 

   497.1. Important lot d’environ 391 CPA 
fantaisie : femmes, couples, costumes 
régionaux etc. Certaines cartes humoritiques.  

120 € 
 

   497.2. Important lot d’environ 138 CPA 
femmes de théâtre et de music-hall. Jolies 
encadrements arts nouveaux, la plupart 
identifiées.  

100 € 
 

  

 498. [Touraine, Indre et Loire] Important lot 
d’environ 514 CPA classées en trois parties (A à 
F, G à M et N à Z). 
Beau lot.  

200 € 
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 498.1. [Touraine, Indre et Loire, Chinon] 
Environ 84 CPA de Chinon  

50 € 
 

  

 498.2. [Touraine, Indre et Loire, Loches] 
Environ 63 CPA de Loches  

40 € 
 

   499. [Touraine, Indre et Loire] Important lot 
d’environ 140 CPA autour des vendanges en 
Touraine, certaines avec le nom des vignerons. 
Très beau lot.  

150 € 
 

   499.1. [Touraine, Indre et Loire] Important lot 
d’environ 155 CPA autour des sites 
troglodytiques de Touraine, souvent avec 
personnages. Très beau lot.  

140 € 
 

  

 499.2. Important lot d’environ 474 CPA 
fantaisie : voeux divers, 1er avril, fer à cheval, 
trèfle à 4 feuilles, couples, cartes 
humoristiques, etc. Bon lot.  

150 € 
 

  

 500. Bulletin de la Société Préhistorique 
Française, 57 fascicules, années diverses de 
1959 à 1968 ; année 1991 complète (8 
numéros). Soit 65 fascicules agrafés. [On y joint] 
1 numéro du Bulletin de la Société 
Spéléologique et Préhistorique de Bordeaux, 
1960 ; et GLANGEAUD, Les Volcans d’Auvergne, 
1910 (plaquette usagée). Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 501. DROUVILLE G., Voyage en Perse, fait en 
1812 et 1813. Turin, Frères Reycend, 1829. 2 
vol. in-16, demi-percaline ; DEPPING, La Grèce, 
ou description topographique de la Livadie, de 
la Morée et de l’Archipel. Paris, Aimé Payen, 
1830. 4 vol. in-16 brochés. Planches et carte de 
la Grèce dépliantes. Soit 6 vol., rousseurs 
éparses. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 502. MILTON, Le Paradis Perdu, traduit de 
l’Anglois. Avec les remarques de M. Addisson. 
Nouvelle Edition, augmentée du Paradis 
Reconquis… Lyon, Barret, 1781. In-12 basane du 
temps, dos à nerfs orné. Médaillon « Collège 
royal de Sainte Marie de Bourges » doré au 
centre des plats. Attestation de prix remis à 
Victor Cardeux le 17 janvier 1790 par Danville 
avec cachet à la cire. Une coiffe accidentée, 
piqûres de ver, mouillures marginales. Voir 
photos  

20 / 30 € 
 

  

 503. MOLIN Charles du, Sommaire du livre 
analytique des contracts, usures, rentes 
constituées, interests, & monnoyes. Paris, Jean 
Houzé, 1586. In-8° vélin du temps à petits 
rabats. Coiffe de tête élimée. Annotations 
anciennes à la plume avec de nombreux mots 
soulignés, papier jauni. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 504. [DIVERS XVIIIe] 
Statuts Synodaux, publiez dans le Synode 
général tenu à Vienne par Monseigneur 
Armand de Monmorin, Archevêque et Comte 
de Vienne. S.l.n.n, 1702. In-12 basane du temps, 
dos à nerfs orné. Coiffes élimées, dos craquelé, 
un coin émoussé. Papier jauni ; Almanach royal. 
Paris, Le Breton, 1779. In-8°, veau moucheté du 
temps, dos à nerfs orné. Taches d’encre au 
premier plat, petites traces d’usures à la reliure. 
Quelques rares rousseurs ; TISSOT, Essai sur les 
maladies des gens du monde. Lausanne, 
François Grasset, 1770. In-12, basane du temps, 
dos lisse orné. Petits manques sur les plats, 
coins émoussés, coiffe de tête usagée. 
Mouillures marginales à quelques ff. Certains ff. 
légèrement jaunis. Soit 3 volumes. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 505. LA QUINTINYE, Directeur des Jardins 
Fruitiers & Potagers du Roy, Instruction pour les 
jardins fruitiers et potagers. Avec un traité des 
orangers, et des Réflexions sur l’Agriculture. 
Nouvelle Edition revüe, corrigée et augmentée 
d’une Instruction pour la culture des fleurs. 
Paris, Cavelier, 1739. Deux vol. in-4° basane du 
temps, dos à nerfs ornés. Planches hors-texte et 
bandeaux gravés sur cuivre par J. B. Scotin. 
Petits manques sur les plats et aux coins, larges 
épidermures, pièces de titre manquantes (un 
morceau inséré à la garde), pièces de tomaison 
incomplètes, coiffes accidentées avec manques, 
mors partiellement fendus. Petit travail de ver 
marginal et mouillures à certains ff. Quelques 
planches détachées, dont une avec marge 
incomplète. Dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
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 506. [DIVERS XVIIIe – XIXe LITTERATURE - 
HISTOIRE] 
LA BRUYERE, Les Caractères de Théophraste, 
traduits du Grec, avec les Caractères ou les 
Mœurs de ce Siècle. P., Michel-Etienne David, 
1714. 2 vol. ; DU BOS Abbé, Réflexions critiques 
sur la Poësie et sur la Peinture. P., Pissot, 1770. 
3 vol. ; VOLTAIRE, Histoire de Charles XII, Roi de 
Suède. Neufchâtel, S.n., 1782. Portrait 
frontispice de Charles XII ; SALLUSTE, Les 
Histoires… traduites en François ; avec le Latin… 
P., Barbou, An III [c. 1795]. Petits manques à la 
reliure ; MAIRET, Sophonisbe, tragédie [Suivi 
de] DU RYER, Scévole, tragédie. P., Au Bureau 
1783 ; DUCIS J.F., Œuvres. Paris, Nepveu, 1813. 
3 vol. ; BARTHELEMY, Voyage du jeune 
Anacharsis en Grèce… P., Veuve Dabo, 1824. 7 
vol. Sans l’atlas. Soit 18 volumes in-12 ou in-8° 
veau ou basane, dos ornés. Usures et rousseurs 
à quelques volumes. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 507. VERNE Jules, Les Voyages extraordinaires - 
Hier et demain : contes et nouvelles. Paris, 
Hetzel, 1910. In-8° percaline rouge, médaillon 
de la Ville de Paris au premier plat, tranches 
dorées. Prix de collège. Contient : La Famille 
Raton, Mr. Ré-Dièze et Mlle Mi-Bémol, La 
Destinée de Jean Morénas, Le Humbug, Au 
XXIXme siècle : la journée d’un journaliste 
américain en 2889, L’Eternel Adam. Illustrations 
par Benett, Myrbach et Roux. Dos légèrement 
passé, une coiffe effilochée, papier légèrement 
jauni. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 508. [DIVERS XIXe-XXe LITTERATURE – 
POLITIQUE - PHILOSOPHIE] 
BASHKIRTSEFF Marie, Journal. Lettres. P., 
Charpentier et Fasquelle, 1892. 3 vol. Portraits 
de l’auteur ; DUBREUIL Hyacinthe, La Fin des 
monstres. P., Grasset, 1938 [suivi de] 
FRANCOIS-PONCET André, Réflexions d’un 
républicain moderne. P., Grasset, 1925. 
Couvertures conservées. EAS de H. Dubreuil ; 
SCHMID Chanoine Christophe, Œuvres choisies. 
Tours, Alfred Mame, 1863. 2 séries en 1 vol. 
Gravures ; RAVAISSON Félix, La Philosophie en 
France au XIXe siècle suivie du Rapport sur le 
prix Victor Cousin. P., Hachette, 1885. 
Médaillon de prix Lycée de Tours. THOMAS P.-
F., L’Education des sentiments. P., Alcan, 1930. 
Soit 6 volumes, tous reliés sauf le dernier. Etats 
divers. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 509. BERQUIN, L’Ami des enfans. Paris, L. 
Mame – Delaunay, 1822. 13 vol. in-16 
cartonnés. Gravures hors-texte. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 510. [DIVERS XVIIe-XVIIIe LITTERATURE - 
HISTOIRE] 
[GREC – FRANCAIS] Les Poësies d’Anacréon et 
de Sapho, traduites de Grec en François, avec 
des remarques. Par Mlle Le Fèvre [Mme 
Dacier]. P., Thierry et Barbin, 1681. Edition 
Originale ; COLBERT Jean-Baptiste, Testament 
Politique. La Haye, Henry van Bulderan, 1694 ; 
Secrets concernant les Arts et Métiers. 
Bruxelles, Par la Compagnie, 1758. 2 vol. Ex-
libris sur vignette XVIIIe Mr. Le Marquis de 
Barbantane Puget ; Bibliothèque Physico-
Economique, Instructive et amusante, recueillie 
en 1783. P., Hôtel Serpente, 1784. 3 planches 
dépliantes ; TISSOT, De la Santé des Gens de 
Lettres. Lausanne, François Grasset, 1768 ; 
LUCAIN, La Pharsale. [P., Loyson, 1666]. 
Gravures sur cuivre par Chauveau. Manque le 
titre ; Discours du Comte de Bussy Rabutin à ses 
enfans… P., Rigaud, 1701 ; [BECCARIA], Traité 
des Délits et des Peines, traduit de l’Italien… P., 
Pichard, 1784 ; MONTESQUIEU, Considérations 
sur les causes de la grandeur des Romains, et de 
leur décadence. P., Guillyn, 1755. Soit 10 vol.  
in-12 veau ou basane du temps, petits manques 
à certains vol. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 511. [20 VOL. DIVERS XVII-XVIII–XIXe RELIGION 
– LITTERATURE – HISTOIRE, DONT CERTAINS 
DEPAREILLES]  
[JANSENISME - ARNAULD Antoine] Historia et 
Concordia Evangelica. P., Savreux, 1660 ; 
[COLLOT P.] La Vraie et Solide Piété expliquée 
par Saint François de Sales… P., Veuve 
Hérissant, 1776 ; [JANSENISME - BARCOS M. de] 
Instruction sur la Doctrine de la Grâce. 
Bruxelles, Henry Fricx, 1719 ; FLEURY Abbé, Les 
Mœurs des Chrestiens. P., J. Mariette, 1712 ; 
PARSEVAL GRANDMAISON, Les Amours 
Epiques. P., Dentu, 1806 ; et 15 vol. dépareillés 
XVIII–XIXe. Soit 20 vol. in-12 en reliure du 
temps, états divers. Manques à certains vol. 
Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 512. [14 VOLUMES XIX-XXe LITTERATURE- 
HUMOUR – ART] dont :  
1 volume reliant Le Rire (plusieurs numéros fin 
1911), Le Cri de Paris (19/01/13), Les Annales 
(Noël 1912 et 1 n°1913) et Le Miroir (1 n°1915) ; 
VACHON Marius, Jacques Callot – MICHEL 
Emile, Rembrandt. P., Rouam, c. 1900 ; BIZET 
Georges, 20 mélodies pour chant et piano 
(partitions), P., Choudens, c. 1900 ; VERNE Jules 
et HETZEL Jules, Magasin d’Education et de 
Recréation, 1896 etc. Soit 14 volumes reliés in-
8° ou in-4°, états divers, quelques-uns très 
usagés. Dans l’état. Voir photos  

20 / 30 € 
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 513. [16 VOL. DIVERS XIXe LITTERATURE – 
RELIGION – HISTOIRE] dont : 
BUSSY-RABUTIN, Histoire Amoureuse des 
Gaules ; VERTOT, Histoire des Révolutions 
arrivées dans le Gouvernement de la 
République Romaine ; FENELON, Méditations et 
Réflexions Pieuses etc. Soit 16 vol. reliés in-12 
ou in-16, états divers, quelques-uns avec 
manques. Dans l’état. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 514. [COLONIES – CHASSE – SCIENCES 
NATURELLES]  
GERARD, Le Tueur de Lions, 1912 ; MAYNE-
REID, Les Enfants des Bois, c. 1880 ; NICOLL, A 
Travers l’Exposition Coloniale, 1931. Couverture 
par Van Dongen, Illustrations ; Les Colonies 
Françaises : 340 photographies, 1931. 
Nombreuses CPA de colonies françaises (c. 
1931) et une plaquette de timbres de 
l’Exposition Coloniale insérées ; [On y joint] un 
carnet de timbres-souvenir de l’Indochine et 
des CPA sur les colonies ; Le Muséum d’Histoire 
Naturelle, Curmer, 1854. Pl. en couleurs et en 
noir (coins usagés, taches et menus défauts). 
Soit 5 vol. et des documents. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 515. WINCKELMANN, Histoire de l’Art chez les 
Anciens… traduite de l’Allemand. Paris, Jansen, 
An II [c. 1794] et Gide, An XI (1803) pour le 
tome 3. 3 tomes en 3 vol. in-4° demi-basane 
XIXe, dos ornés, pièces de titre et de tomaisons 
en maroquin rouge. Gravures sur cuivre in et 
hors texte. Piqures de ver en queue des dos, 
une coiffe accidentée. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 516. BEAUMONT Ed. de, L’Epée et les Femmes. 
5 dessins de Meissonier tirés hors texte. Paris, 
Librairie des Bibliophiles, 1881. Grand in-8°, 
demi-maroquin noisette à coins. Gravures in et 
hors texte. Rousseurs éparses ; [DELESSERT], Le 
Guide du Bonheur ou Recueil de Pensées, 
Maximes et Prières. P., Hachette, 1860 ; on y 
joint 4 vol. divers XIXe. Soit 6 vol. in-12 ou in-8°. 
Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 517. [14 VOL. DIVERS XIXe-XXe LITTERATURE – 
HISTOIRE - SCIENCES] dont : TAGORE, Œuvres 
Poétiques ; BRUNO, Le Tour de la France par 
deux enfants (réed.) etc. Soit 14 vol. in-12 
reliés, dont 1 vol. usagé. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 518. [6 CARTONNAGES DIVERS XIXe 
LITTERATURE]  
SAINTINE, Mythologie du Rhin, illustrée par 
Gustave Doré. P., Hachette, 1862 ; ANDERSEN, 
Contes Danois, illustrés par Yan’ Dargent. P., 
Garnier ; MALOT Hector, La Petite Sœur ; 
ABOUT Edmond, Nouvelles et Souvenirs, 1885 ; 
DELORME, Le Tambour de Wattignies, gravures, 
plaque polychrome par Engel ; DESBEAUX E., Le 
Jardin de Mademoiselle Jeanne, 1883. Soit 6 
vol. in-8°, cartonnages éditeurs rouge et or, 
têtes dorées. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 519. [DROIT DEBUT XXe]  
SIREY, Codes annotés, 1905, 6 vol. ; DALLOZ, 
Dictionnaire de Droit, 1908-1909, 2 vol. ; 
CARPENTIER, Codes et Lois, 1906, 2 vol. Soit 10 
vol. in-4° demi-chagrin. Reliure de certains vol. 
usagée. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 520. [6 VOL. DIVERS XIXe-XXe SCIENCES - 
ART…] dont : LASSAIGNE, Toulouse-Lautrec et le 
Paris des Cabarets. P., Tête de feuilles, 1976 ; 
DANIEL-ROPS, Histoire sainte. P., Fayard. 
Illustrations en couleurs, etc. Soit 10 vol. in-4° 
dont 4 reliés style Art-déco. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 521. [5 CARTONNAGES HETZEL FIN XIXe 
LITTERATURE – ART]  
VIOLLET-LE-DUC, Histoire d’un Dessinateur. P., 
Hetzel, c. 1890 ; DAUDET Alphonse, Contes 
choisis. P., Hetzel, c. 1880 ; STAHL, Les Quatre 
filles du Docteur Marsch. P., Hetzel, c. 1880 ; 
LAURIE, Le Capitaine Trafalgar. P., Hetzel, 1886 ; 
BLANDY, Fils de Veuve. P., Hetzel, c. 1890. Soit 5 
cartonnages éditeur in-8° rouge ou bleu et or, 
dont 4 à premiers plats polychromes. 1 vol. 
usagé. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 522. [6 VOL. DIVERS XIXe SCIENCES – VOYAGES] 
dont : ENAULT Louis, L’Inde pittoresque. P., 
Morizot ; POUCHET, L’Univers : les infiniment 
grands et les infiniment petits, 1872. Planches 
en couleurs et gravures sur bois in texte ; 
VEUILLOT Louis, Les Pélerinages de Suisse. 
Tours, A. Mame, 1885, gravures hors texte ; 
HAVARD Henry, La Hollande à vol d’oiseau, 
1881. Eaux-fortes et fusains hors texte etc. Soit 
6 vol. reliés, formats divers. Un cartonnage 
accidenté et manque au dos d’un vol. Voir 
photos  

40 / 60 € 
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 523. [CARICATURES ET JOURNAUX DE 
CARICATURES Milieu XIXe] 
La Correctionnelle : Petites Causes Célèbres. 
Environ 30 gravures – de numéro 7 au numéro 
100. Certains en double. C. 1840 ; Environ 15 
gravures extraites de numéros divers dont Le 
Charivari ; Dessin Original à l’encre intitulé Le 
Satyre et le Passant pour les Fables de La 
Fontaine. Signé T.M. C. 1900 ; On y joint des 
gravures tirées de journaux divers, certaines par 
Cham, Daumier etc. Certaines accidentées ou 
rousseurs. Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 524. [LOT D’ESTAMPES PUBLICITAIRES 
DIVERSES] Comprenant notamment les 6 séries 
de planches en couleurs de vieilles armes 
(CETAVLON). Manque une pochette. Voir 
photos  

20 / 30 € 
 

  

 525. [PYRENEES EMILIEN FROSSARD 1802 – 
1881] 10 reproductions anciennes d’aquarelles 
des Pyrénées. Luz, Soulom, Pierrefitte, Le 
Camos, Saint-Savin, Le pont du Diable etc. 
Certaines contrecollées et taches sur l’une. Voir 
photos  

30 / 40 € 
 

  

 526. [DESSINS ET AQUARELLES DIVERS XXe]  
Gouache (?) figurant un clown ; Dessin figurant 
un rosier ; Dessin figurant un arbre en fleur ; 
Trois aquarelles figurants des paysages de 
campagne des années 1960 dont un intitulé 
Moulin de Launay. Soit 6 dessins et aquarelles.  

30 / 40 € 
 

  

 527. [DESSINS ET AQUARELLES XIXe OU DEBUT 
XXe] Environ 18 dessins divers au crayon 
figurants des paysages ou des personnages 
dont un homme debout en tablier ; On y joint 
une aquarelle originale un chasseur poursuivant 
un chamois probablement pour illustrer un 
ouvrage. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 528. [7 CARTES OU PLANS ANCIENS FIN XVIII - 
XIXe] Carte de l’île de Ste-Hélène dressée pour 
le Mémorial… ; Les Indes Orientales et leurs 
Archipels par BONNE ; Carte du Poitou par 
BAILLIEUL ; Plan de la place forte de Bayonne ; 
Plan de Paris avec ses arrondissements 
successifs, 1860 ; Département de la Seine vers 
1880 ; et nouvelle carte de France par 
LEVASSEUR, 1850, accidentée et restaurée. 
Dans l’état. Soit 7 cartes ou plans. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 529. [TOURAINE ET VAL-DE-LOIRE DIVERS] 
Vues de Loches, le Lude et Langeais par Victor 
PETIT ; Vue de Loches de JAIME et plan divers 
par Edmond Gautier ; Vue de Rochecorbon par 
DEROY ; Vues de Montbazon, du château de 
Blois ; Vue de Chinon (retirage) ; Vue de 
Chenonceau (retirage moderne en plusieurs 
exemplaires) ; On y joint 5 photographies 
anciennes dont Exposition rétrospective de 
Tours, 1881 et 1 groupe de rameurs par 
Chauvigné etc. Soit 25 planches. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 530. [5 MODELES DIVERS] 
5 grands formats de modèles fin XVIII – XIXe 
figurant une tête d’homme barbu ; Une tête 
d’enfant ; Une tête de vieillard ; Trois femmes 
au bord de la mer par Puvis de Chavannes ; Et 
deux académies d’hommes dont une par Collin 
de VERMONT et l’autre lithographie par Julien. 
Quelques taches, papiers jaunis, rousseurs. 
Dans l’état. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 531. [VUES D’OPTIQUE ET ESTAMPES 
ANCIENNES]  
Vue d’optique figurant L’Observatoire et le 
Collège des Jésuites à Paris ; Rome dans sa 
splendeur ancienne ; Vue d’un Temple Chinois ; 
Estampes figurants Saint Paul accompagné de 
deux Saintes par BAGNACAVALLO (eau-forte) ; 
La Hollande secourue contre l’évêque de 
Munster, 1665, LEBRUN ; Vue de 
l’Amphithéâtre Anatomique par A. DIEU ; 
Triomphe Romain par MANTINEA. Quelques 
accidents notamment aux deux dernières. Soit 
7 estampes. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 532. DEBRE Olivier (1920-1999), Sérigraphie 
signée au crayon intitulée Bleu de Loire. Tirage 
non justifié. 410 x 660 mm. Voir photos  

80 / 100 € 
 

  

 533. MESNAGER Jerôme (né en 1960). Affiche 
sérigraphiée (signée et numérotée au crayon 
180/200 et signée et datée dans l’affiche 97) 
740 x 570 mm 
On y joint une grande reproduction de Bernard 
Buffet : La Cité. Editions Artistiques et 
Documentaires 760 x 560 mm. Soit 2 estampes. 
Voir photos  

80 / 100 € 
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 534. [ESTAMPES ANCIENNES XVII - XVIIIe] 
In Urbe Robur Et Labor, eau-forte, 450x560 mm 
env., émargée, petits accidents et mouillures, 
une fente scotchée au dos ; Le Jugement 
Dernier d’après Michel-Ange dessiné et gravé 
par Auzit. (? angle manquant) Emargée, petit 
manque angulaire gauche, quelques usures et 
pliures, contrecollée sur papier fort. 400 x 360 
mm ; David coupant le chef de Goliath d’après 
Giulio Romano et gravé par G. B. Scultori, 1540. 
Retirage ancien. 350 x 450 mm env. Petits 
accidents aux marges, pliure centrale, papier 
légèrement jauni et menus défauts ; Persée et 
Andromède, gravure tirée d’un ouvrage d’art du 
XVIIIe. Persée et Andromède par Titien Vecelli 
et gravé par Delignon. 160 x 205 mm hors texte. 
Pliures au texte et menus défauts. Soit 4 
estampes. Voir photos  

80 / 100 € 
 

  

 535. [VOYAGE AU BRESIL 1815-1817]               3 
planches in-plano, figurant des armes et 
accessoires des tribus des Botocudos, des 
Maschacaris et des Puris, coloriées à la main et 
extraites du tome 1 de l’ouvrage : Reise nach 
Brasilien in den Jahren 1815 bis 1817 par 
Maximilian Prinz zu Wied-Neuwied ; On y joint 
une planche in-folio tirée d’un ouvrage XVIIIe, 
intitulée Fille Arménienne que l’on conduit à 
l’Eglise pour la marier. Gravé par J. Haussard. 
Papiers légèrement jaunis, et quelques petites 
piqures ou accidents. Dans l’état. Soit 4 
planches. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 536. [DESSINS XIXe] 
2 grands portraits de femmes au crayon dont 
l’un daté du 19 juillet 1814 ; Un groupe de 
personnes sous une voûte par Van De Poele ; 
Deux femmes discutant devant un four à pain ; 
Un torrent ; Et une étude d’arbre. Soit 6 
dessins. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 537. [HUILE SUR TOILE SANS CHASSIS FIN XVIIe 
- DEBUT XVIIIe : PORTRAIT DU CARDINAL 
GREGORIO ALBERTI] 
Mort en 1211, créé Cardinal en 1190 par le 
Pape Clément III. 720 x 560 mm. Très usagé 
avec petits manques, craquelures et accidents. 
Dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 538. [DEUX HUILES SUR TOILE SANS CHASSIS 
DEBUT XXe] Passage du Gois à Noirmoutier. 340 
x 520 mm ; et une sculpture des feuilles 
d’acanthe repliées. 350 x 275 mm. Usagées 
avec petits manques ou accidents. Dans l’état. 
Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 539. [13 ESTAMPES EN COULEURS FIN XIXe OU 
DEBUT XXe] Reproductions ou lithographies ou 
chromolithographies diverses pour la plupart en 
grands formats. Nos chasseurs en Haute-Alsace 
par Scott ; Vitré et Rouen par Baieux ; L’Amour 
d’après Desandre ; Un bouquet de fleurs ; Scène 
du Premier Empire par Girardet et Rossi etc. 
Petits accidents et mouillures. Dans l’état. Voir 
photos  

20 / 30 € 
 

  

 540. [4 GRANDES AQUATINTES XXe SIGNEES 
PAR M. GUIBILLION-YON (?)]   
Toutes signées au crayon par M. Guibillion-Yon, 
deux numérotées au crayon et une épreuve 
d’essai au crayon figurant une rue d’Afrique du 
Nord avec un vieillard ; Deux identiques avec 
des couleurs différentes représentants un 
village de montagne animé ; Et la dernière une 
vieille femme devant une chaumière. C. 1920. 
Quelques pliures, salissures ou traces de colle. 
Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

   541. [LORRAIN RENE (1873 -1963) 4 GRANDES 
LITHOGRAPHIES EN COULEURS XXe signées au 
crayon] Ville d’Avray. 325 x 500 mm ; Ville au 
bord d’une rivière (x 2), manque à un coin et 
large mouillure sur la partie inférieure de 
l’autre. Env. 510 x 700 mm ; Le Pont-Neuf à 
Paris. Mouillures et accidents à certaines 
marges. Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 542. [PIERRE MARCEL ROY (1874-1907) ET 
ALMERY LOBEL-RICHE (1877-1950) – 4 
LITOGRAPHIES EN COULEURS]  
L’Abside de Notre-Dame. 295 x 395 mm ; Le 
Steen à Anvers (x2). 240 x 315 mm. Signées et 
numérotées ; Gondoles à Venise. Env. 465 x 620 
mm. Au dos grand dessin au pastel d’un couple 
d’amoureux dans une barque avec une 
signature. Deux marges manquantes ou 
endommagées, papier jauni. Dans l’état. Voir 
photos  

30 / 40 € 
 

  

 543. [PAUL BERTHON (1872-1909), 2 GRANDES 
LITHOGRAPHIES]  
Nymphe Dansant, 1899. 580 x 285 mm. Signée 
au crayon. Manques à la marge atteignant la 
gravure sur la partie droite et petites fentes 
marginales, sans manque ; L’Abside de Notre-
Dame. 600 x 320 mm. Petits manques 
angulaires ou fentes aux marges atteignant la 
gravure sur la partie droite et scotchées au dos. 
Fixées par plusieurs points au dos.  Dans l’état. 
Voir photos  

60 / 80 € 
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 544. [ENVIRON 40 GRANDES ESTAMPES XIXe 
GRANDS OU TRES GRANDS FORMATS] 
Certaines portants le cachet à sec de la 
Chalcographie du Louvres. Sujets divers dont 
Religieux, Mythologiques, Reproductions de 
tableaux, Paysages, Histoire, Scènes de Genre. 
Quelques-unes sur papier de Chine collé. La 
plupart comportant notamment des mouillures, 
des piqûres et des mouillures marginales. Dans 
l’état. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 545. [ENVIRON 20 GRANDES LITHOGRAPHIES 
XIXe] Walter Crane (1845-1915) Eve. 355 x 265 
mm ; Le Déluge. 355 x 265 mm. Papier jauni et 
dos roussis ; Rodolphe Piguet (1840-1915), 
Portrait de fillette au manchon(x2). 290 x 200 
mm. Signées au crayon et dans l’épreuve ; 
Grande lithographie figurant deux élégantes à 
l’Opéra vers 1900. 520 x 370 mm. Sujets divers, 
certains portants le cachet à sec de la 
Chalcographie du Louvres, reproductions de 
tableaux anciens, scènes de genre, religieux, 
mythologiques, Histoire, portraits dont 
l’impératrice Eugénie, rue de Vitré par Litoux 
(1839-1903) (x 2), scène de chasse. Certaines 
avec mouillures, piqûres ou accidents aux 
marges etc. Dans l’état. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 546. [ENVIRON 40 ESTAMPES XIXe] 
Sujets divers dont portraits de Lamartine, 
Théophile Gautier, C. Nodier, Franklin, Poussin 
etc., Reproductions de tableaux, Paysages. 4 
grandes lithographies de la Librairie de Jean de 
France, 1834. Diplôme vierge de membre des 
conservateurs de la Légitimité créé après 
l’assassinat du Duc de Berry. Papiers jaunis, 
restaurations, accidents à certaines marges. 
Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 547. Vespéral Romain… du Diocèse de Tours 
approuvé par Mgr GUIBERT, archevêque de 
Tours. Tours, Mame, 1859. Grand in-folio. Faux-
titre, titre, Vespéral 328 pp., Commun des 
Saints, 88 pp., Supplément pour certains lieux, 
60 pp., Propre de Tours, 36 pp. manque les 
pages 33 et 34. Ouvrage entièrement noté en 
grégorien, très usagé, manque le dernier plat, 
sans la reliure en peau. Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 548. [COLLECTIF], Dictionnaire de la 
conversation et de la lecture. Paris, Belin-
Mandar, 1832. 52 vol. in-8°demi-basane 
bordeaux, dos lisse orné, papiers des plats 
cailloutés. Accidents à quelques coiffes et 
travail de rongeur à certains plats, dos insolés. 
Env. 1 m 65 linéaire. Dans l’état. Voir photos  

80 / 100 € 
 

  

 549. [IMPORTANT PORTEFEUILLE D’ESTAMPES 
XIXe – DEBUT XXe COMPORTANT ENVIRON 250 
PIECES DIVERSES, TOUS FORMATS, EN NOIR OU 
EN COULEURS] Sujets divers, Portraits, Scènes 
de genre, Paysages, Chromos dont 2 grands, 
Monuments, Religieux, Mode. Quelques cartes 
postales géantes. Bois gravés, Gravures 
extraites d’ouvrages etc. La plupart des marges 
des grandes estampes usagées, déchirures 
marginales, mouillures, pliures, rousseurs 
n'affectant pas les gravures. Dans l’état. Voir 
photos  

60 / 80 € 
 

  

 550. [IMPORTANT PORTEFEUILLE 
COMPORTANT ENVIRON 120 DESSINS 
AMATEURS OU D’ECOLES DE DESSIN XIXe ET 
XXe, TOUS FORMATS] 
Sujets divers, Paysages, Modèles, Natures 
mortes, Portraits, Fleurs, Nus, Personnages en 
pied etc. Certains sur papier gris, au crayon, à 
l’aquarelle, à la gouache, à l’encre etc. 
Quelques rousseurs ou accidents. Dans l’état. 
Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 551. [ENVIRON 50 ESTAMPES XIXe – TOUS 
FORMATS DONT QUELQUES GRANDS] 
Gravures d’ameublement, certaines en 
couleurs, d’animaux, de paysages (dont arbres, 
monuments), certains animés, et scènes de 
genre ; une grande des derniers adieux de 
Marie-Antoinette, etc. Quelques petites 
rousseurs et menus accidents. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 552. [DAUPHINE] 14 Plaquettes in-12 brochés 
fin XIXe, début XXe de la collection Bibliothèque 
littéraire ou historique ou du touriste ou 
scientifique du Dauphiné. Rare. Voir 
photographies.  

60 / 80 € 
 

  

 553. [DAUPHINE] 
11 plaquettes ou tirés à part historiques 
brochés in-8° ou in-12 fin XIXe, début XXe dont : 
Recherche Historique sur le monastère de 
Montfleury (1857) ; Le Prieuré de Notre-Dame-
de-Limon (1924) ; Etude sur Grenoble est ses 
transformations (1892) ; Les Cathédrales du 
Dauphiné (1867). Quelques rousseurs à 
certaines plaquettes. Voir photos.  

40 / 60 € 
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 554. [DAUPHINE : HAUTES-ALPES] 
10 volumes ou plaquettes brochés XIXe ou XXe 
in-12, in-8° ou in-4° dont : 
Répertoire archéologique des Hautes-Alpes 
(1888) ; Dictionnaire topographique… des 
Hautes-Alpes (1884) ; Dictionnaire biographique 
des Hautes-Alpes (retirage 1973) ; … Etrier en 
fer trouvé à Rives (1887) etc. Quelques 
accidents à certaines plaquettes. Voir 
photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 555. [DAUPHINE - ALPINISME] 19 volumes ou 
plaquettes brochés sur l’alpinisme dans le 
Dauphiné début XXe in-4°, in-8° ou in-12 dont : 
Les Montagnes de la Grande Chartreuse 
(1899) ; Bulletins du Club alpin français etc. 
Quelques rousseurs et accidents à quelques 
plaquettes. Dans l’état. Voir photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 556. [DAUPHINE] 14 volumes ou plaquettes sur 
l’histoire du Dauphiné brochés XIXe, début XXe 
in-12, in-8° ou in-4° dont : 
Grenoble et sa région 1900-1925 ; Le Lac de 
Paladru par l’abbé Millon (1930), manque 
angulaire aux quatre premières pages ; Congrès 
scientifique de France (1858) ; Les Chartreux 
maîtres de forges (1927), petits accidents 
marginaux aux premières pages ; La Peur en 
Dauphiné juillet-août 1789 (1904) ; La 
Révolution en Dauphiné (1888) etc. Quelques 
accidents dans l’état. Voir photos.  

40 / 60 € 
 

  

 557. [DAUPHINE : DROME] 6 volumes XIXe - 
début XXe in-12 ou in-8 brochés dont : Nouveau 
guide de Valence (1870) ; Les Assemblées de 
Vizille et Romans durant l’année 1788 (1887) ; 
Essais historiques sur Valence (1831) ; Histoire 
des Evêques de Valence (1887). Quelques 
accidents ou rousseurs. Dans l’état. Voir 
photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 558. [DAUPHINE : ARCHEOLOGIE – GEOLOGIE] 
Environ 30 plaquettes, volumes ou tirés à part 
dont 2 photocopies XIXe - XXe in-8° ou in-
4°dont : Découvertes archéologiques durant 
l’année 1879 ; Essai de reconstitution d’Epoque 
et d’origine d’une lame d’épée trouvée à 
Renage (1884). Quelques plaquettes usagées. 
Dans l’état. Voir photographies.  

40 / 60 € 
 

  

 559. [DAUPHINE : BIOGRAPHIES] 11 volumes 
ou plaquettes XIXe-XXe in-8 dont : Bayard ; 
Biographie du Dauphiné tome 2 (1860) ; Notice 
sur les Chalvet ; La Vie du marquis de Leusse 
(1907) ; Les Guérin de Tencin (1911) ; Célébrités 
contemporaines du Dauphiné (1900) ; 
Catalogue des gentilshommes du Dauphiné 
(1861) ; Descriptions des sceaux des familles 
seigneuriales du Dauphiné (1913), manque 
angulaire et aux marges des premières pages. 
Quelques rousseurs ou accidents. Dans l’état. 
Voir photographies.  

40 / 60 € 
 

  

 560. [DAUPHINE : LITTERATURE] 13 volumes 
brochés et 1 relié XIXe – XXe in-8 ou in-4° dont : 
Monbrun ou les Huguenots en Dauphiné par 
Badon (1838) deux vol., quelques rousseurs ; 
Pâques dauphinoises par G. Faure (1918), EAS 
et lettre de l’auteur ; Les Colporteurs de 
l’Oisans (1925) ; Essais d’Antoine Froment, 
Grenoble 1868, in-4° demi-maroquin à coins et 
à tête dorée, ex-libris armorié Marquis de la 
Mazelière et Barthélémy de Barthélémy, 
quelques usures aux coins. Quelques menus 
défauts. Voir photographies.  

60 / 80 € 
 

  

 561. [SAVOIE] 13 volumes, plaquettes ou 
documents fin XIXe et XXe Histoire, Archéologie 
etc. Brochés in-12 ou in-8°dont : La Vie 
d’autrefois à Aix-les-Bains (1922) ; La Savoie de 
1792 à 1815 (1969) ; Notice historique sur 
l’ancienne route de Charles-Emmanuel II et les 
grottes des Echelles (1887) ; Histoire de 
Chambéry… (1847) etc. Quelques couvertures 
ou dos usagés. Dans l’état. Voir photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 562. [LYON, VALLEE DU RHÔNE, PROVENCE] 
19 volumes ou plaquettes XIXe et XXe Histoire, 
Archéologie etc. Brochés in-12, in-8° et in-4° 
dont : … Pierres à écuelles… Bassin du Rhône 
(1878) ; Dictionnaire et album du Var (c. 1890), 
mouillures et couvertures endommagées ; … 
Aqueducs gallo-romains Lugdunum (1900) ; La 
Préhistoire dans la région Lyonnaise (1913) ; Le 
Bassin du Rhône au Quaternaire 2 vols. (1962). 
Quelques plaquettes usagées, quelques 
mouillures. Voir photographies  

30 / 40 € 
 

  

 563. [CELTES] 9 volumes in-8° brochés XIXe – 
XXe dont : Antiquité Celtique et antédiluvienne 
3 vol. (1847 - 1864) ; Actes du premier 
colloque… d’études gauloises, celtiques et 
protoceltiques à Châteaumeillant ; Furger-
Gunti, Katalog und Tafeln der Funde aus der 
spätkeltischen Siedlung Basel-Gasfabrik (1980) 
etc. Quelques couvertures usagées. Dans l’état. 
Voir photographies  

30 / 40 € 
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 564. [ARCHEOLOGIE – PALEONTOLOGIE – 
PREHISTOIRE] 22 volumes ou plaquettes fin 
XIXe – XXe in-12 ou in-8° dont : Exposition des 
sciences anthropologiques à l’Exposition 
Universelle de 1878 ; Pathologie et Chirurgie 
préhistoriques (1944) etc. Quelques 
couvertures usagées, quelques accidents. Dans 
l’état. Voir photos.  

30 / 40 € 
 

  

 565. [ARCHEOLOGIE – REVUES ET 
PUBLICATIONS DIVERSES EN PARTIE DU CNRS 
ANNEES 1960 – 1970 - 1980] 
Environ 28 revues dont : Revue Archéologique 
sites, forums ; Revue du groupe archéologique 
antique ; Gallia ; Antiquités Nationales. Voir 
photos.  

30 / 40 € 
 

  

 566. [ALESIA] 13 volumes ou plaquettes XIXe – 
XXe brochés in-8° ou in-4°. Quelques 
couvertures usagées. Dans l’état. Voir 
photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 567. [ARCHEOLOGIE ET PREHISTOIRE 
EUROPEENNE] Env. 17 Volumes XXe brochés in-
8°ou in-4°dont : L’Europe préhistorique de 
Müller etc. Quelques couvertures usagées. Dans 
l’état. Voir photographies.  

30 / 40 € 
 

  

 568. REVUE ARCHEOLOGIQUE DU CENTRE DE 
LA FRANCE. Env. 60 fascicules années 1970 à 
1990. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 569. [REGIONALISME DIVERS DONT PARIS ET 
REGIONS LIMITROPHES, PICARDIE ETC.] Env. 25 
vol. XXe : Archéologie, Histoire, plaquettes 
diverses, biographies, Société préhistorique 
française. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 570. [AQUITAINE ET REGIONS LIMITROPHES]  
Env. 20 vol. ou fascicules divers France, dont 
Aquitaine, Bretagne etc. Archéologie, âge du 
bronze, âge du fer, céramique etc. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 571. ASSOCIATION FRANÇAISE POUR 
L’AVANCEMENT DES SCIENCES, 12 forts 
volumes in-8, toile éditeur, années 1913-1928, 
dont Sessions et conférences. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 572. CONGRES ARCHEOLOGIQUE DE FRANCE, 
1840-1860 environ : Congrès ou Séances 
générales ; CAUMONT, Abécédaire ou 
rudiments d’archéologie, etc. Soit env. 20 
volumes brochés. La plupart débrochés ou 
couvertures salies ou abimées. Dans l’état. Voir 
photos  

30 / 40 € 
 

  

 573. [DIVERS REGIONALISME CENTRE] Env. 20 
vol. ou plaquettes, in-12, in-8 ou in-4, dont : 
MALLET Abbé, Cours élémentaire d’archéologie 
religieuse, etc. Maine, Anjou, Touraine, 
Orléanais, Poitou, Berry… Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 574. [DECHELETTE] 7 volumes dont Les vases 
ornés de la Gaule romaine, 1979 (retirage) ; 
biographie par Marie-Suzanne Binétrey, etc. 
Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 575. BULLETIN DE LA SOCIETE SCIENTIFIQUE 
DU DAUPHINE (années 1930), Revue de la 
Géographie alpine (années 1930), Bulletin de la 
Société de statistique des sciences naturelles et 
des arts industriels du département de l’Isère 
(années 1840-60), etc. Soit env. 20 bulletins. La 
plupart des bulletins usagés ou débrochés, dans 
l’état. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 576. SOCIETE PREHISTORIQUE FRANÇAISE, 
Années 1960 à 1990. Env. 300 fascicules 
regroupés par année, quelques numéros 
spéciaux, index thématiques. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 577. [GAULOIS] Env. 15 vol. XXe sur les Gaulois 
ou les Gallo-romains, dont La poterie gauloise 
de la collection Charvet, 1872 ; archéologie, 
objets, etc. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 578. [ARCHEOLOGIE MASSIF CENTRAL 
AUVERGNE FOREZ LANGUEDOC DONT 
LASCAUX, PADIRAC etc.] Env. 40 vol. milieu XXe, 
brochés, in-8 ou in-4, plaquettes ou revues. 
Bulletin de la Diana (fouilles, toponymie etc.), 
Centre d’Etudes Foréziennes… Certaines 
plaquettes dédicacées. Quelques plaquettes 
endommagées ou comportant des rousseurs. 
Voir photos  

30 / 40 € 
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 579. [PATRIMOINE ET ARCHEOLOGIE 
INDUSTRIELS, TECHNIQUES ET DIVERS] Env. 35 
vol. in-8 ou in-4 essentiellement XXe : 
Patrimoine industriel par département, Histoire 
urbaine, Revue SILAC, L’Optique (Bibliothèque 
des Merveilles), Traité complet de fabrication et 
raffinage du sucre de betteraves, t. II, 1874, 
broché, etc. Bon état sauf quelques volumes. 
Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 580. [ALBUM DE CHROMOS] Grand album in-
folio, percaline, couverture illustrée, 
comportant env. 400 chromos ou découpis et 
quelques pages d’images d’Epinal. Album très 
usagé, certaines marges accidentées. Dans 
l’état, voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 581. [CINEMA] CARNE Marcel, Les Visiteurs du 
Soir (1942). Très rare scénario illustré en 
couleurs (1942) sous forme de plaquette à 
spirales à l'italienne de 6 feuillets recto verso, 
soit 12 pp. (dimensions : 31,5 x 23,5 cm). Entre 
les feuillets sont intercalées des serpentes dont 
la première et la dernière sont imprimées de 
motifs floraux dorés. Couverture gaufrée avec 
des motifs polychromes et or en relief. Toutes 
les pages illustrées de miniatures et 
d'ornements floraux polychromes et or, à 
l'imitation des manuscrits du Moyen-âge. 
Bonnes conditions. 2 serpentes détachées. 
Contient un synopsis développé, traitement de 
l’histoire du film, resté inédit à ce jour. Il semble 
qu’il ait été édité à l’occasion d’une projection 
privée le 4 décembre 1942 au cinéma Lord 
Byron à Paris qui se trouvait au 122, avenue des 
Champs-Élysées. Le film sortira le lendemain, le 
5 décembre, en exclusivité au cinéma 
Madeleine et au Lord Byron. L'auteur de ce 
scénario illustré est inconnu (peut-être René 
Péron qui a illustré l'affiche du film). Dernière 
page conçue par Dufournet, éditeur et créateur 
publicitaire à Paris, 74 rue Blanche. Plaquette 
supervisée par Jean Mounier, directeur de la 
publicité pour Discina (société de production 
d’André Paulvé).  

60 / 80 € 
 

  

 582. [MEDECINE : STOMATOLOGIE, UROLOGIE, 
ETC., DONT EXPOSITION SOUS-ALIMENTATION 
DURANT L’OCCUPATION ALLEMANDE]  
TISSOT, Avis au peuple sur sa santé. Lyon, 
Benoit Duplain, 1769. 4e E.O. augmentée par 
l’Auteur. 2 t. en 2 vol. in-12, basane du temps, 
dos ornés. Signature manuscrite du libraire 
Benoît Duplain ; BAYLE, Manuel d’Anatomie 
descriptive. Paris, Gabon et Cie, 1827. In-16 
demi-basane du temps, dos orné. 
STOMATOLOGIE : DECHAUME, Précis de 
stomatologie. Paris, 1944, cart. éd. Congrès 
Français de Stomatologie : Premier congrès, 
Tours, 1907, IXe Congrès, 1936 ; 2ème ex. ; XIIIe 
Congrès, 1953 ; XVIIIe Congrès, 1963 ; XXIe 
Congrès,1969. DUFOURMENTEL, Chirurgie 
réparatrice et correctrice des téguments et des 
formes., 1939. In-4° broché. CHOMPRET - La 
Pratique stomatologique - ROUSSEAU-DECELLE, 
RAISON, Pathologie buccale, péri-buccale et 
d'origine buccale. Paris ,2ème ex., dans l'éd. 
1939, BERCHIER, FARGIN-FAYOLLE et al., 
Pathologie dentaire. 1943. -CHATEAU, Précis 
d'orthodontie et d'Orthopédie Maxillo-Faciale, 
1950. cart. éd. ; même ouvrage dans la 2e 
édition, 1956. E.A.S. de l'auteur au Dr V. Spiry. 
UROLOGIE : LEGUEU, PAPIN, Précis d'urologie. 
1937. Cart. éd. - MARION, Traité d'urologie II., 
1927. cart. éd. Tome II seul. EMBRYOLOGIE - 
GYNECOLOGIE : MUGNIER, Embryologie et 
développement bucco-facial (Intro à la 
stomatologie infantile), 1964., cart. éd. 
DUBREUIL Pr, Leçons d'Embryologie humaine 
avec notions élémentaires sur les principales 
malformations congénitales, 1929. DUBREUIL 
Pr, Embryologie humaine, 1941, BENDER, La 
Haute-fréquence en gynécologie, 1933. SAVY, 
Traité de thérapeutique clinique, 1942. 3 t. en 3 
vol. cart. éd. GILLET Dr, La 
Sympathicothérapie,1932. - MENEGAUX, Précis 
de diagnostic chirurgical. Abdomen et pelvis, 
1937. Diagnostics & traitements. Tome III. 
1944-45. cart. éd. Contient notamment : 
Exposition de la sous-alimentation durant 
l'occupation allemande : Ses Conséquences 
pathologiques pp. 671-714. Avec un article sur 
"L'alimentation des détenus au camp allemand 
de Buchenwald" par Charles Richet (p. 680-
681). Un feuillet détaché illustré : couverture du 
n°13 spécial portant le titre "Exposition 
Diagnostics et Traitements" présentant une 
main nazie s'emparant de la nourriture de 
Marianne… FORGUES Pr, AIMES Pr, Les "Pièges" 
de la chirurgie en diagnostic et thérapeutique 
…1939. cart. éd. FRITEAU, Manuel du candidat 
aux Examens de chirurgien-dentiste, tome I., 
1929, cart. éd. Soit 30 vol. la plupart in-8 ou in-
4, la plupart brochés et illustrés, quelques-uns 
avec accidents. Dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
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 583. 16 volumes religieux XVIIIe in-12 ou in-8 
en veau ou basane du temps, dos ornés : Dom 
Bourdaloue, Croiset, Lallemant, Fénelon. 
Quelques usures ou menus accidents, dans 
l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 584. Le Manuel des Dames de charité ou 
formules de médicamens… Traité abrégé de la 
saignée.  5ème édition, Paris, Debure, 1765. In-
12 basane du temps usagé, dos orné. On y 
joint : Dictionnaire portatif des cas de 
conscience… Lyon, Bruyset 1759. Tome 1 seul. 
Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 585. De l’amitié, poème satirique contre les 
faux amis, 2de édition, Paris, Collombat, 1697. 
In-12 veau du temps, dos orné.  14 pp. dont 
titre, épitre préface et 134 pp., 10 pp. n. ch. 
table et privilèges. Lettrines, vignettes, culs-de-
lampes. Ex-libris Christophe Deloteau 1770. 
Reliure usagée, dans l’état. Rare. Voir photos  

30 / 40 € 
 

   586. [MAROQUIN ROUGE AUX ARMES DU DUC 
D’ORLEANS]. L’office de la quinzaine de 
Pasque… Paris, Coignard, 1748. In-12, maroquin 
rouge du temps, dos orné de couronnes, 
dentelle en encadrement sur les plats ; tranches 
dorées, armes de la Famille d’Orléans sur les 
plats. On y joint : Office de la Semaine Sainte à 
l’usage du diocèse d’Orléans… Orléans, Veuve 
Rouzeau-Montaut 1775. In-12, veau du temps, 
dos orné. Ouvrage transformé en boîte 
armoriée intitulée « Abrégé de l’histoire 
ecclésiastique ». Soit 2 volumes usagés dans 
l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 587. [RELIURE ROMANTIQUE ORNEE] 3 
volumes in-12, maroquin bronze à grains longs, 
dos ornés, plats ornés de 4 écoinçons dorés, et 
d’un chiffre doré AC, d’une dentelle à froid et 
de roulettes dorées sur coupe, dentelle 
intérieure dorée, tranche dorée. Office de la 
quinzaine de Pâques (1777) Livre d’Eglise, partie 
d’été (1778) 
Livre d’Eglise, office de l’après-midi (1789). 
Quelques usures, dans l’état. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 588. [JAPON] Charlevoix, Histoire du 
christianisme au Japon… Paris, Rusand (1828). 2 
volumes in-8, basane du temps racinée, dos 
ornés, pièces de titre et de tomaison en 
maroquin rouge et noir. 
[On y joint] BOUHOURS, La vie de Saint François 
Xavier, apôtre des Indes et du Japon, 2 volumes 
in-12 dans une reliure similaire à la précédente. 
Soit 4 volumes usagés dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 589. 22 volumes XVIIIe ou début XIXe in-8 ou 
in-12, en basane veau glacé du temps. Exercices 
spirituels, méditations, pensées religieuses… 
Reliures usagées, dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 590. 19 volumes religieux in-12 ou in-8, 
principalement en reliure début du XIXe, dos 
ornés. Certains usagés, dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 591. 19 volumes religieux in-12 ou in-8, épitres 
de Saint Paul, œuvres de Sainte Thérèse d’Avila, 
Rodriguez Perfections chrétiennes… Quelques 
reliures usagées, dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 592. [LITTERATURE DIVERSE] 9 volumes in-8 ou 
in-12 en demi-reliures diverses XIXe dont les 
œuvres de Racine, Paris, Furne (1844), La Divina 
Comedia 1863, Musset, Pascal, Corneille, 
Chateaubriand. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 593. 19 volumes in-8 ou in-12, milieu du XIXe 
en reliure ou demi-reliure principalement vie de 
saints ou de personnages religieux : Saint Louis 
de Gonzague, Saint Pierre d’Alcantara, 
Théophane Vénard, Louise de France, Saint 
François Régis, Esprit de la Mère Emilie, Saint 
Pierre Claver, Mgr Peyramale, Père Alvarez… 
Etats divers dont étiquettes sur les dos, dans 
l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 594. NOUET Père Jacques, 18 volumes in-12 en 
toile, de ses œuvres, circa 1843 ; 
et 28 volumes in-12 en basane racinée, dos 
ornés, circa 1830. Quelques usures, dans l’état. 
Soit 46 volumes. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 595. 22 volumes reliés en demi-toile XXe : 
Œuvres du Père Colin, Abbé De Brandt, Dom 
Van Houtryve… Voir photos  

20 / 30 € 
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 596. JOURNAL « L’EDUCATION », Journal des 
Ecoles primaires paraissant toutes les 
semaines : Années 1876 à 1895 ; manque 1887 
– 19 volumes in-8 demi basane marine du 
temps. On y joint « L’instruction primaire, 
journal d’éducation pratique pour les 
instituteurs, les institutrices et les directrices 
d’école maternelle ». 8e année, 1er sept. 1885 
– 31 août 1886. 
« L’école et la famille, journal d’éducation, 
d’instruction et de récréation » (1876 – 1877), 
soit 2 volumes in-8 en demi-basane ou demi-
toile. Usure et menus défauts, dans l’état. Au 
total, 21 volumes. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 597. [MISSELS DIVERS FORMATS] 
Environ 40 missels la plupart reliés en cuir ou en 
toile, latin ou latin-français, principalement 
milieu XXe. Missels d’autel, lectionnaires… 
Quelques volumes de L’année liturgique de 
Dom Guéranger. Voir photos  

80 / 100 € 
 

  

 598. [ATLAS NATIONAL LEVASSEUR ILLUSTRE 
1852 et 1861]. Atlas national illustré des 86 
départements et possessions de La France… 
Paris, Combet 1852. 
1 volume in plano comportant chaque 
département ave des limites en couleurs et des 
gravures des principales spécialités et grands 
hommes. Quelques rousseurs aux premières 
pages, sans la reliure, dans l’état. On y joint un 
deuxième exemplaire en demi reliure très 
usagée de l’édition de 1861, comprenant les 
départements de la Savoie et des Alpes 
Maritimes rattachés à La France en 1860. Soit 2 
volumes dans l’état. Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 599. Abbé BRISPOT, La Vie de Notre-Seigneur 
Jésus-Christ… illustrée de 130 gravures. Deux 
volumes grand in-folio, tranches dorées. 
Reliures usagées dont coins émoussés, 
rousseurs intérieures. Dans l’état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 600. [Louis VEUILLOT] 17 volumes brochés in-8 
ou in-12, circa 1870-1880, dont Rome pendant 
le Concile, Le parfum de Rome, 
Correspondances, Hommages à Louis Veuillot, 
les Français en Algérie, N. D. de Lorette, Paris 
pendant les deux sièges. Quelques dos 
renforcés. Rousseurs et menus défauts, dans 
l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 601. Œuvres très complètes de SAINTE 
THERESE D’AVILA, Paris, 1840… Œuvres 
complètes de SAINT PIERRE D’ALCANTARA, 
SAINT JEAN DE LA CROIX et du bienheureux 
JEAN D’AVILA publié par l’Abbé Migne. 4 
volumes in-8, demi-basane du temps, usagé. 
Dans l’état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 602. [VIE DES SAINTS DONT SAINT JEAN-
BAPTISTE DE LA SALLE ET SAINT PAUL]   
9 volumes in-8 ou in-4. Ravelet, J.B. de La Salle, 
cartonnage 1888 ; Vies des saints par Mgr 
Guérin, illustré par Yan d’Argent ; La Vie des 
Saints de La Bretagne-Armorique par Fr. Albert 
Legrand (1837) ; Vie des Saints par Godescard ; 
Vie des Saints par le Père Giry… Voir photos  

60 / 80 € 
 

  

 603. [ROME ET LOURDES] 16 volumes reliés ou 
brochés, formats divers. Rome : revue 
mensuelle illustrée - 5 volumes in-8 en demi 
toile (1920-1940) - Crétineau-Joly : Mémoires 
du Cardinal Consalvi ; nouvelle édition illustrée 
(1895) - Cardinal Mercier, Ed. Desmet - 
Verteneuil (1927) - Plaquettes touristiques sur 
Rome vers 1920 - Lourdes : clôture Jubilé 
Rédemption (1935) ... Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 604. PETIGNY J. de, Histoire archéologique du 
Vendômois - Dessins et plans de monuments 
par Launay, Vendôme, Henrion (1849), 1 
volume in-4 demi-basane du temps à coins, dos 
orné, nombreuses illustrations in et hors texte. 
Reliure usagée, rousseurs et certains feuillets 
roussis, dans l'état. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 605. [DIVERS] Mandements de Mgr l'Evêque du 
Mans, 3 volumes in-4, demi-basane du temps 
année 1850 à 1894 – Caumont, Abécédaire ou 
rudiment d'archéologie (1867) in-8 demi-
basane du temps ; Chamard, Les vies des saints 
personnages de l'Anjou (1863), tome 2 seul, 
basane racinée du temps avec fer doré du 
Collège de Château-Gontier, soit 5 volumes. 
Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 606. BRICOUT, Dictionnaire pratique des 
connaissances religieuses, Paris-Letouzey 
(1925-28), 6 volumes grand in-8, demi chagrin 
brun. Voir photos  

30 / 40 € 
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 607. [TERRE SAINTE] Landrieux Mgr, Aux Pays 
du Christ : Egypte, Palestine (1908), demi-
chagrin vert à coins, dos orné - Mgr Mislin, Les 
Saint Lieux, pèlerinage à Jérusalem, Paris, 
Lecoffre (1858), 3 tomes in-8, demi-basane 
bleue du temps, dos insolés..., soit 5 volumes. 
Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 608. [HISTOIRE DE L'ART] 9 volumes in-8 ou 
grand in-4, illustrés, milieu XXe :  Delacroix, 
Diehl, Le grand livre des Icônes russes, Michel 
Ange, l'Impressionnisme (2 volumes Skira)… 
Voir photos  

20 / 30 € 
 

   609. [DIVERS] Lamorlette : La France d'Outre-
Mer, Larousse1952, 2 volumes illustrés - 
Galtier-Boissière, Larousse médical illustré 
(1932) – Jousset, La France, géographie 
illustrée, Larousse, circa 1910, 2 volumes - 
Steinmann : Notre Terre, circa 1960 ; soit 6 
volumes in-4 reliés, quelques usures, dans 
l'état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 610. [DIVERS RELIGIEUX] Concordantiae… par 
F. P. DUTRIPON - Barri-Ducis (1868) : 
Concordance de la Bible, 1 fort volume in-4, 
demi-chagrin très usagé et dérelié, rousseurs ; 
[on y joint] Histoire Générale des Religions, 
Quillet (1947), 4 volumes in-4 brochés illustrés, 
accidents aux couvertures. On y joint 5 volumes 
sur la Bible ou la concordance de la Bible, soit 
10 volumes, la plupart brochés. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 611. [Père J. B. SAINT JURE] De la connaissance 
et de l'amour du Fils de Dieu, Lyon, Périsse, et 
Paris, Méquignon (1823), 5 volumes in-8, 
basane racinée du temps, dos orné, reliures 
usagées et insolées. On y joint, du même 
auteur, L'homme religieux, Lyon, Guyot (1841), 
2 volumes in-12, basane racinée du temps, dos 
orné et légère insolation. On y joint le même 
texte du même auteur, Paris, Ruffet (1867) en 4 
volumes in-12, demi chagrin noir. Soit 11 
volumes, dans l'état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 612. [Mgr GAY] 7 volumes brochés ou reliés, 
correspondance (1899), biographie par Dom 
Duboisrouvray (1921), Mystère du Saint Rosaire 
(1887), Instructions en forme de retraites… 
(1891) et Elévation sur la vie et la doctrine de 
Jésus-Christ, tome 2 (1920) soit 9 volumes, 
menus accidents, dans l'état. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 613. [DIVERS] 22 volumes brochés, début ou 
milieu XXe, Vie de saints, Œuvres de Bossuet, 
Bourdaloue, Saint Paul... Voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 614. [CARTES ANCIENNES] 11 cartes routières 
anciennes, début et milieu XIXe, la plupart 
entoilées et pliées : Ouest de la France, 
Bretagne, Seine, Seine-et-Oise. Quelques 
rousseurs et accidents, dans l'état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 615. [FENELON ET BOSSUET] 10 volumes in-12 
ou grand in-8 en demi-reliure XIXe : Oraisons 
funèbres, Histoire de Fénelon par le Cardinal de 
Bausset (1830), De l'éducation des filles…, 
reliures usagées, dans l'état. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 616. [RELIGIEUX DIVERS] 13 volumes reliés in-
12 ou in-8, la plupart en basane racinée, dos 
orné, milieu XIXe. Œuvres du Père Judde ; 
anecdotes chrétiennes (1810), L'étude : journal 
d'éducation et d'instruction, circa 1848 ; Louis 
de Grenade : Traité d'oraison (1843) ; du même 
auteur, Guide des pécheurs, tome 1 (1833) ; 
Père Surin, Catéchisme spirituel (1801) ... Voir 
photos  

30 / 40 € 
 

  

 617. [DIRECTION SPIRITUELLE, NOTAMMENT 
DES RELIGIEUSES, MEDITATIONS, SAINT 
SACREMENT…] 40 volumes environ, la plupart 
reliés, milieu XIXe - début XXe. La parfaite 
religieuse par le Père Marin (1821), Le guide des 
Supérieures (1826), Traité de l'état religieux 
(1853) … Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 618. [Mgr BAUNARD et Mgr BOUGAUD] 
Œuvres diverses dont Le Cardinal Pie, le Père de 
Ravignan, Cardinal Lavigerie…, environ 15 
volumes en demi-reliure cuir ou toile, in-8 ou 
in-12. Voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 619. [DIVERS RELIGIEUX] Environ 130 volumes 
brochés principalement in-8 ou in12 : vies de 
saints, de fondateurs d'ordres religieux, de 
personnalités et figures chrétiennes du XXe 
siècle. Voir photos  

40 / 60 € 
 

  

 620. [RELIGIEUX ET DIVERS] Environ 25 
volumes reliés, la plupart milieu du XIXe, format 
in-12 ou in-8. Félix Klein, La vie de Jésus-Christ ; 
l'Imitation de Jésus-Christ, Curmer (1842) ; 
Erckmann-Chatrian, roman populaire, (circa 
1870) ; Voyage du Père Huc au Tibet (circa 
1900) ; Œuvres de Xavier de Maistre, de Mgr Le 
Camus, du Père Saint Jure... Voir photos  

30 / 40 € 
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 621. [PETITS MISSELS, LIVRES DE PIETE] Environ 
25 volumes petits formats et in-12, cartonnés 
ou reliés en demi-basane ou demi-chagrin, 
essentiellement milieu XIXe. Etats divers. On y 
joint La Sainte Vierge par l'Abbé Maynard, Paris, 
Firmin-Didot (1877), petit in-4, plein maroquin 
rouge à la du Seuil (déboîté et accident). Voir 
photos  

40 / 60 € 
 

  

 622. [DIVERS RELIGIEUX, VIE DE SAINTS, 
DICTIONNAIRES] Environ 45 volumes, 
principalement milieu XIXe, reliés en demi-
chagrin, demi-basane, demi-toile. Vies de Saint 
François de Sales, Saint Bernard, Sainte 
Thérèse, 2 dictionnaires de la langue française… 
Etats divers, menus accidents, dans l'état. Voir 
photos  

60 / 80 € 
 

  
 
 
 
 

 623. [MICKEY ET DIVERS] 6 albums années 
1930 : Mickey contre Ratino (1932), Mickey 
chercheur d’or (1931), Félix et Riri (1934), Les 
aventures du professeur Nimbus (1936), 
L’illustre docteur Mêli-Mêlo au Sahara (c. 1930) 
et La croisière de Pile ou Face (1933). Quelques 
rousseurs ou accidents, notamment à 2 
volumes. Dans l’état, voir photos  

30 / 40 € 
 

  

 624. [LIVRES D’ENFANTS ET DIVERS] 10 
volumes début et milieu XXe, la plupart usagés, 
dont : Variations amusantes (livre à système). 
Dans l’état, voir photos  

20 / 30 € 
 

  

 625. [IMAGES D’EPINAL] 3 albums d’images 
d’Epinal début XXe et un prospectus pour les 
étrennes 1955. Volumes usagés, quelques 
accidents, certaines planches usagées ou 
accidentées, dans l’état. Voir photos  

20 / 30 € 
 

  
 

 626. RABIER Benjamin, 4 albums et un jeu de 
l’oie de la phosphatine Falières (petite 
restauration à un angle) : Les Petites misères de 
la vie des animaux, Chantecler, La famille 
Mistigri et Six petits canards en liberté. 2 
volumes usagés ou crayonnés, une planche 
accidentée. Dans l’état, voir photos  

30 / 40 € 
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